REGISTRO POSTAL	Responsable	PP-TAM-009 09 21
PUBLICACION PERIODICA	SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO	AUTORIZADO POR SEPOMEX
TOMO CXXVIII	Cd. Victoria, Tam., Miércoles 1º. de Enero del 2003.	P. O. No. 1

# **SUMARIO**

## **GOBIERNO FEDERAL**

PODER EJECUTIVO TRIBUNAL UNITARIO AGRARIO DISTRITO 30

## **GOBIERNO DEL ESTADO**

PODER EJECUTIVO
SECRETARIA GENERAL

R. AYUNTAMIENTO DE MIGUEL ALEMAN, TAMAULIPAS

REGISTRO POSTAL

PUBLICACION PERIODICA

SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CXXVIII

Cd. Victoria, Tam., Jueves 2 de Enero del 2003.

P. O. No. 2

## **SUMARIO**

## **GOBIERNO FEDERAL**

PODER EJECUTIVO TRIBUNAL UNITARIO AGRARIO DISTRITO 30

REGISTRO POSTAL
PUBLICACION PERIODICA
SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO
AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CXXVIII
Cd. Victoria, Tam., Martes 7 de Enero del 2003.
P.O. N° 3

## **SUMARIO**

## **GOBIERNO DEL ESTADO**

PODER EJECUTIVO
SECRETARIA GENERAL

ACUERDO Gubernamental mediante el cual se expide a favor de la Ciudadana Licenciada GLORIA ISABEL PADRON GÓMEZ, PATENTE DE ASPIRANTE AL CARGO DE NOTARIO PÚBLICO......

2

REGISTRO POSTAL	Responsable	PP-TAM-009 09 21
PUBLICACION PERIODICA	SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO	AUTORIZADO POR SEPOMEX
TOMO CXXVIII	Cd. Victoria, Tam., Miércoles 8 de Enero del 2003.	P.O. N° 4

## **SUMARIO**

## **GOBIERNO DEL ESTADO**

PODER EJECUTIVO
SECRETARIA GENERAL

R. AYUNTAMIENTO, NUEVO LAREDO, TAM.

REGISTRO POSTAL

PUBLICACION PERIODICA

SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CXXVIII

Cd. Victoria, Tam., Jueves 9 de Enero del 2003.

P.O. N° 5

# **SUMARIO**

## **GOBIERNO FEDERAL**

PODER EJECUTIVO TRIBUNAL UNITARIO AGRARIO DISTRITO 30

<b>EDICTO</b> al C. EDELMIRO LEYVA TIERRA BLANCA, del poblado "La Reforma" del municipio de Matamoros, Tamaulipas; acción controversia en materia agraria, Exp. 596/2002 (1ª. Publicación)	2
GOBIERNO DEL ESTADO  PODER EJECUTIVO  SECRETARIA GENERAL	
ACUERDO Gubernamental mediante el cual se expide a favor de la Ciudadana Licenciada GLORIA ISABEL PADRON GÓMEZ, FIAT DE NOTARIO PÚBLICO NÚMERO 34, a fin de que pueda ejercer funciones en el Tercer Distrito Judicial del Estado y residencia en Nuevo Laredo, Tamaulipas	2
R. AYUNTAMIENTO MATAMOROS, TAMAULIPAS	
AMPLIACIÓN al Presupuesto de Egresos de 2002, del municipio de Matamoros, Tamaulipas	3
R. AYUNTAMIENTO CIUDAD MADERO, TAMAULIPAS	
PRESUPUESTO de Egresos a ejercer durante el Ejercicio Fiscal 2003, del municipio de Ciudad Madero, Tamaulipas	4
R. AYUNTAMIENTO REYNOSA, TAMAULIPAS	
<b>AMPLIACIONES</b> y Transferencias al Presupuesto de Egresos a ejercer durante el ejercicio Fiscal del año 2003, del municipio de Reynosa, Tamaulipas	12
R. AYUNTAMIENTO ALDAMA, TAMAULIPAS	
PRESUPUESTO de Egresos a ejercer durante el ejercicio Fiscal del año 2003, del municipio de Aldama, Tamaulipas	17

REGISTRO POSTAL	Responsable	PP-TAM-009 09 21
PUBLICACION PERIODICA	SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO	AUTORIZADO POR SEPOMEX
TOMO CXXVIII	Cd. Victoria, Tam., Martes 14 de Enero del 2003.	P.O. N° 6

# **SUMARIO**

## **GOBIERNO FEDERAL**

PODER EJECUTIVO TRIBUNAL UNITARIO AGRARIO DISTRITO 30

## **GOBIERNO DEL ESTADO**

PODER EJECUTIVO
SECRETARIA GENERAL

### SECRETARÍA DE DESARROLLO URBANO Y ECOLOGÍA

Desarrollo Urbano de Altamira, Tamaulipas	2
ACUERDO mediante el cual se aprueba el Plan de Ordenamiento Territorial y Desarrollo Urbano de Tampico, Tamaulipas	9
ACUERDO mediante el cual se aprueba el Plan de Ordenamiento Territorial y Desarrollo Urbano de Ciudad Madero, Tamaulipas	14
CONVOCATORIA Pública Estatal No. 001, correspondiente a Remodelación del Edificio de la Oficina Fiscal (Fase 1) en Matamoros. Tamaulinas	20

REGISTRO POSTAL

PUBLICACION PERIODICA

SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CXXVIII

Cd. Victoria, Tam., Miércoles 15 de Enero del 2003.

P.O. N° 7

# **SUMARIO**

## **GOBIERNO DEL ESTADO**

Gobierno del Estado ante el Tribunal de Arbitraje para los Trabajadores al Servicio del Estado, hecha por el Titular del Ejecutivo Estatal	2
R. AYUNTAMIENTO ABASOLO, TAMAULIPAS	
PRESUPUESTO de Egresos a ejercer durante el Ejercicio Fiscal del año 2003, del municipio de Abasolo, Tamaulipas	3
R. AYUNTAMIENTO GÜEMEZ, TAMAULIPAS	
PRESUPUESTO de Egresos a ejercer durante el Ejercicio Fiscal del año 2003, del municipio de Güemez, Tamaulipas	3
R. AYUNTAMIENTO PADILLA, TAMAULIPAS	
PRESUPUESTO de Egresos a ejercer durante el Ejercicio Fiscal del año 2003, del municipio de Padilla, Tamaulipas	4
R. AYUNTAMIENTO JAUMAVE, TAMAULIPAS	
PRESUPUESTO de Egresos a ejercer durante el Ejercicio Fiscal del año 2003, del municipio de Jaumave, Tamaulipas	4

REGISTRO POSTAL

PUBLICACION PERIODICA

SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CXXVIII

Cd. Victoria, Tam., Miércoles 15 de Enero del 2003.

ALCANCE AL P.O. N° 7

## **SUMARIO**

## **GOBIERNO DEL ESTADO**

PODER EJECUTIVO
SECRETARIA GENERAL

R. AYUNTAMIENTO LLERA, TAM.

PRESUPUESTO de Egresos para el ejercicio 2003, del municipio de Llera, Tamaulipas.... 2

REGISTRO POSTAL Responsable PP-TAM-009 09 21
PUBLICACION PERIODICA SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CXXVIII Cd. Victoria, Tam., Jueves 16 de Enero del 2003. P.O. N° 8

# **SUMARIO**

## **GOBIERNO DEL ESTADO**

PODER EJECUTIVO
SECRETARIA GENERAL

### **SECRETARÍA DE FINANZAS**

INFORME del Saldo de la Deuda Pública, Directa e Indirecta al 31 de diciembre de 2002	2
R. AYUNTAMIENTO SOTO LA MARINA, TAMAULIPAS	
PRESUPUESTO de Egresos a ejercer durante el Ejercicio Fiscal del año 2003, del municipio de Soto la Marina, Tamaulipas	6
R. AYUNTAMIENTO XICOTÉNCATL, TAMAULIPAS	
PRESUPUESTO de Egresos a ejercer durante el Ejercicio Fiscal del año 2003, del municipio de Xicoténcatl, Tamaulipas	8
R. AYUNTAMIENTO ALTAMIRA, TAMAULIPAS	
PRESUPUESTO de Ingresos y Egresos a ejercer durante el Ejercicio Fiscal del año 2003, del municipio de Altamira, Tamaulipas	8

REGISTRO POSTAL

PUBLICACION PERIODICA

SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CXXVIII

Cd. Victoria, Tam., Martes 21 de Enero del 2003.

P.O. N° 9

## **SUMARIO**

## **GOBIERNO DEL ESTADO**

# PODER EJECUTIVO SECRETARIA GENERAL

Tamaulipas, como Órgano Desconcentrado de la Secretaría de Educación, Cultura y Deporte del Gobierno del Estado	2
ACUERDO Gubernamental mediante el cual se expide a favor del Ciudadano Licenciado FRANCISCO HACES FERNÁNDEZ, PATENTE DE ASPIRANTE AL CARGO DE NOTARIO PÚBLICO	4
H. SUPREMO TRIBUNAL DE JUSTICIA DEL ESTADO	
ACUERDO por el cual se publica mediante circular número 1/2003, el calendario de días no laborables, entre los que se incluyen los ya autorizados por la Ley	6
R. AYUNTAMIENTO ALDAMA, TAMAULIPAS	
AMPLIACIÓN y TRANSFERENCIAS al Presupuesto de Egresos 2002, del municipio de Aldama, Tamaulinas	7



REGISTRO POSTAL	Responsable	PP-TAM-009 09 21
PUBLICACION PERIODICA	SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO	AUTORIZADO POR SEPOMEX
TOMO CXXVIII	Cd. Victoria, Tam., Martes 21 de Enero del 2003.	ALCANCE AL P.O. N° 9

## **GOBIERNO DEL ESTADO**

### PODER EJECUTIVO SECRETARIA GENERAL

#### R. AYUNTAMIENTO RIO BRAVO TAM.

. 2

	REGISTRO POSTAL	Responsable	PP-TAM-009 09 21
	PUBLICACION PERIODICA	SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO	AUTORIZADO POR SEPOMEX
<del></del>	TOMO CXXVIII	Cd. Victoria, Tam., Miércoles 22 de Enero del 2003.	P.O. N° 10

# **SUMARIO**

### **GOBIERNO FEDERAL**

PODER EJECUTIVO TRIBUNAL UNITARIO AGRARIO DISTRITO 30

## **GOBIERNO DEL ESTADO**

PODER EJECUTIVO
SECRETARIA GENERAL

R. AYUNTAMIENTO RÍO BRAVO, TAMAULIPAS

PRESUPUESTO de Egresos a ejercer durante el ejercicio Fiscal del año 2003, del municipio de Río Bravo, Tamaulipas.....

REGISTRO POSTAL	Responsable	PP-TAM-009 09 21
PUBLICACION PERIODICA	SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO	AUTORIZADO POR SEPOMEX
TOMO CXXVIII	Cd. Victoria, Tam., Jueves 23 de Enero del 2003.	P.O. N° 11

# **SUMARIO**

## **GOBIERNO FEDERAL**

PODER EJECUTIVO TRIBUNAL UNITARIO AGRARIO DISTRITO 30

EDICTO al C. MARIO GUTIÉRREZ LÓPEZ, del poblado "Camacho" del municipio de San Carlos, Tamaulipas; acción controversia por sucesión, Exp. 732/2002 (2ª. Publicación)	2
GOBIERNO DEL ESTADO  PODER EJECUTIVO  SECRETARIA GENERAL	
ACUERDO Gubernamental mediante el cual se expide a favor del Ciudadano Licenciado CESAR HIRAM MASCORRO GARCÍA, PATENTE DE ASPIRANTE AL CARGO DE NOTARIO PÚBLICO	2
R. AYUNTAMIENTO JAUMAVE, TAMAULIPAS	
REGLAMENTO Interior del Avuntamiento de Jaumave, Tamaulinas	4

REGISTRO POSTAL
PUBLICACION PERIODICA
SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO
AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CXXVIII
Cd. Victoria, Tam., Martes 28 de Enero del 2003.
P.O. N° 12

# **SUMARIO**

## **GOBIERNO DEL ESTADO**

Fraccionamiento tipo conjunto habitacional e industrial denominado "LOS FRESNOS", ubicado en el Municipio de Nuevo Laredo, Tamaulipas	2
CONTRALORÍA GUBERNAMENTAL	
EDICTO al C. MIGUEL ALCALÁ VELA, por el cual se notifica la resolución emitida dentro del expediente No. 058/98	4
FE DE ERRATAS	
En el Periódico Oficial número 154 Anexo de fecha 24 de diciembre del 2002	4
En el Periódico Oficial número 155 Anexo de fecha 25 de diciembre del 2002	9

REGISTRO POSTAL

PUBLICACION PERIODICA

SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CXXVIII

Cd. Victoria, Tam., Miércoles 29 de Enero del 2003.

P.O. N° 13

# **SUMARIO**

## **GOBIERNO DEL ESTADO**

<b>DECRETO</b> Gubernamental mediante el cual se crea el Organismo Público Descentralizado del Gobierno del Estado de Tamaulipas, denominado "Espacio Cultural Metropolitano"	2
SISTEMA PARA EL DESARROLLO INTEGRAL DE LA FAMILIA	
<b>RESOLUCIÓN</b> de fecha 27 de noviembre del año 2002, en la que se otorga reconocimiento como Centro Asistencial a la Asociación Civil denominada "Guardería de la Mesa del Señor", A.C., con residencia en esta Ciudad	5
RESOLUCIÓN de fecha 17 de diciembre del año 2002, en la que se otorga reconocimiento como Centro Asistencial a la Asociación Civil "Centro de Rehabilitación para Niños con Parálisis Cerebral Infantil Nueva Vida", A.C., con residencia en el Municipio de Valle Hermoso, Tamaulipas	7
FE DE ERRATAS del periodico oficial número 120, de fecha 14 de noviembre del 2000	8

REGISTRO POSTAL	Responsable	PP-TAM-009 09 21
PUBLICACION PERIODICA	SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO	AUTORIZADO POR SEPOMEX
TOMO CXXVIII	Cd. Victoria, Tam., Jueves 30 de Enero del 2003.	P.O. N° 14

# **SUMARIO**

## **GOBIERNO DEL ESTADO**

ACUERDO mediante el cual se otorgan diversos subsidios y estímulos fiscales para el Ejercicio Fiscal del año 2003	2
ACUERDO mediante el cual se otorgan diversos estímulos fiscales a los trabajadores hasta nivel 15 y similares del Gobierno del Estado, durante el Ejercicio Fiscal del año 2003	7
SISTEMA PARA EL DESARROLLO INTEGRAL DE LA FAMILIA	
<b>RESOLUCIÓN</b> de fecha 2 de diciembre del año 2002, en la que se autoriza la instalación y funcionamiento como Centro Asistencial denominado "Albergue Sustitutivo de Asistencia Integral, para Jóvenes en Fase Predelincuencial", para que funcione como Unidad Operativa del Sistema para el Desarrollo Integral de la Familia Tamaulipas, en Ciudad Victoria, Tamaulipas	7
RESOLUCIÓN de fecha 27 de noviembre del año 2002, en la que se autoriza la instalación y funcionamiento como Centro Asistencial del Albergue Meced "Juan Diego Tercero Farias", dependiente del Sistema DIF Victoria, en Ciudad Victoria, Tamaulipas	9



	REGISTRO POSTAL	Responsable	PP-TAM-009 09 21
	PUBLICACION PERIODICA	SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO	AUTORIZADO POR SEPOMEX
_	TOMO CXXVIII	Cd. Victoria, Tam., Viernes 31 de Enero del 2003.	Extraordinario N° 1

# **SUMARIO**

## **GOBIERNO DEL ESTADO**

ACUERDO POR EL QUE SE DA A CONOCER A LOS MUNICIPIOS LA	
DISTRIBUCIÓN Y CALENDARIZACIÓN PARA LA MINISTRACIÓN DE LOS	
RECURSOS CORRESPONDIENTES AL FONDO DE APORTACIONES PARA	
EL FORTALECIMIENTO DE LOS MUNICIPIOS Y DE LAS DEMARCACIONES	
TERRITORIALES DEL DISTRITO FEDERAL PARA EL EJERCICIO FISCAL	
DEL AÑO 2003	2
ACUERDO POR EL QUE SE DA A CONOCER LA FÓRMULA Y METODOLOGÍA	
PARA LA DISTRIBUCIÓN DE LOS RECURSOS DEL FONDO PARA LA	
INFRAESTRUCTURA SOCIAL MUNICIPAL ENTRE LOS MUNICIPIOS DEL	
ESTADO DE TAMAULIPAS PARA EL EJERCICIO FISCAL DEL 2003	5
	J

REGISTRO POSTAL

PUBLICACION PERIODICA

SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CXXVIII

Cd. Victoria, Tam., Martes 4 de Febrero del 2003.

P.O. N° 15

# **SUMARIO**

## **GOBIERNO DEL ESTADO**

# PODER EJECUTIVO SECRETARIA GENERAL

ACUERDO Gubernamental mediante el cual se otorga al "INSTITUTO DE IDIOMAS AMERICANOS DE REYNOSA", S.C. el reconocimiento de validez oficial de estudios y aprobación al plan y los programas con base en los cuales su auspiciada la escuela THE AMERICAN LANGUAGE INSTITUTE imparte los estudios de TECNICO DEL IDIOMA INGLES, en la Ciudad de Reynosa, Tamaulipas	2
R. AYUNTAMIENTO GONZÁLEZ, TAMAULIPAS	
PRESUPUESTO de Egresos para el Ejercicio del año 2003, de González, Tamaulipas	5

	REGISTRO POSTAL	Responsable	PP-TAM-009 09 21
	PUBLICACION PERIODICA	SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO	AUTORIZADO POR SEPOMEX
=	TOMO CXXVIII	Cd. Victoria, Tam., Miércoles 5 de Febrero del 2003.	P.O. N° 16

# **SUMARIO**

## **GOBIERNO DEL ESTADO**

PODER EJECUTIVO
SECRETARIA GENERAL

ACUERDO Gubernamental mediante el cual se otorga a la persona moral "CENTRO EDUCACIONAL Y DESARROLLO EN INFORMATICA PERSONAL GRUPO CEDIP", S.C., a) La autorización para reestructurar los planes y programas de estudios con base en los cuales su auspiciado el CENTRO EDUCACIONAL Y DESARROLLO EN INFORMATICA PERSONAL, imparte los estudios de INGENIERIA EN SISTEMAS COMPUTACIONALES, ELECTRÓNICA Y ELECTROMECÁNICA y LICENCIATURA EN SISTEMAS ADMINISTRATIVOS Y CONTABLES; b) El reconocimiento de validez oficial de estudios y la aprobación a los planes y programas de estudios, con base en los cuales su auspiciado el CENTRO EDUCACIONAL Y DESARROLLO EN INFORMATICA PERSONAL, imparte los estudios de LICENCIADO EN CONTADURÍA Y SISTEMAS, INGENIERO INDUSTRIAL Y DE SISTEMAS, LICENCIADO EN MERCADOTECNIA Y SISTEMAS y LICENCIADO EN ADMINISTRACIÓN Y	
SISTEMAS, en la ciudad de Tampico, Tamaulipas	2
ACUERDO Gubernamental mediante el cual se otorga a la persona moral "INSTITUTO AMERICA DE ESTUDIOS SUPERIORES", A.C., autorización para la reestructuración del plan y los programas con base en los cuales su auspiciado el INSTITUTO AMERICA DE ESTUDIOS SUPERIORES, imparte los estudios de BACHILLERATO GENERAL, en la ciudad de Nuevo Laredo,	
Tomoulings	27

REGISTRO POSTAL

PUBLICACION PERIODICA

SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CXXVIII

Cd. Victoria, Tam., Jueves 6 de Febrero del 2003.

P.O. N° 17

## **SUMARIO**

### **GOBIERNO DEL ESTADO**

PODER EJECUTIVO
SECRETARIA GENERAL

R. AYUNTAMIENTO TAMPICO, TAM.

CONVOCATORIA Pública No. OP-01/03, referente a las obras "Reencarpetado con Concreto Asfáltico de 2 cm. de espesor del Carril Norte del Boulevard Adolfo López Mateos entre el Distribuidor Vial y Límite Tampico-Madero" y "Pavimentación con Concreto Hidráulico de las Calles Antonio Cárdenas entre Escuadrón 201 y Blvd. A. López Mateos; y, Antonio Cárdenas entre Escuadrón 201 y Av. Hidalgo, Col. Nuevo Aeropuerto", del Municipio de Tampico, Tam........

^

REGISTRO POSTAL
PUBLICACION PERIODICA
SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO
AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CXXVIII
Cd. Victoria, Tam., Martes 11 de Febrero del 2003.
P.O. N° 18

## **SUMARIO**

## **GOBIERNO DEL ESTADO**

# PODER EJECUTIVO SECRETARIA GENERAL

ACUERDO Gubernamental mediante el cual se concede al Ciudadano Licenciado IGNACIO MORALES PERALES, Titular de la Notaría Pública número 4, con ejercicio en el Segundo Distrito Judicial del Estado y residencia en Tampico, Tam., licencia para separarse de sus funciones Notariales, por el término de UN AÑO, RENUNCIABLE; y se autoriza al Ciudadano Licenciado ADRIAN MORALES ROCHA, para actuar como Adscrito en funciones de Notario, durante la licencia concedida a su Titular	2
ACUERDO Gubernamental mediante el cual se autoriza a la escuela primaria particular COLEGIO ANGLO MEXICANO, para que imparta educación primaria, funcionando con alumnado mixto y turno matutino en la Ciudad de Nuevo Laredo, Tamaulipas.	
CONTRALORÍA GUBERNAMENTAL	
EDICTO a la C. María Concepción Peña Barbosa por el cual se notifica la resolución emitida dentro del Expediente No. 003/99, lo anterior con fundamento en el Artículo 64 de la Ley de Responsabilidades de los Servicios Públicos del Estado.	
Estado	6
R. AYUNTAMIENTO NUEVO LAREDO, TAMAULIPAS	O

REGISTRO POSTAL Responsable PP-TAM-009 09 21

PUBLICACION PERIODICA SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CXXVIII Cd. Victoria, Tam., Miércoles 12 de Febrero del 2003. P.O. N° 19

# **SUMARIO**

## **GOBIERNO DEL ESTADO**

# PODER EJECUTIVO SECRETARIA GENERAL

ACUERDO Gubernamental mediante el cual se designa al Ciudadano Licenciado JOSE RICARDO RODRIGUEZ MARTINEZ, como Adscrito a la Notaría Pública número 82, con ejercicio en el Primer Distrito Judicial del Estado y residencia en esta Ciudad, Tam., quedando autorizado para que actúe en funciones de Notario, para cubrir las ausencias temporales del Titular de dicha Notaría, el Ciudadano Licenciado JAIME RODRIGUEZ INURRIGARRO	2
ACUERDO Gubernamental mediante el cual se otorga reconocimiento de validez oficial a los estudios de educación inicial que imparte el CENTRO DE DESARROLLO INFANTIL EUREKA, con turno matutino y alumnado mixto, en la ciudad de Reynosa, Tamaulipas	3
SECRETARIA DE FINANZAS	
ACUERDO por el que se da a conocer el calendario de entregas, el por ciento y los montos estimados, que recibirán los Municipios del Estado de Tamaulipas del Fondo General de Participaciones y Fondo de Fomento Municipal, por el ejercicio fiscal del 2003	6
R. AYUNTAMIENTO ALDAMA, TAMAULIPAS.	
TRANSFERENCIAS al Presupuesto de Egresos del año 2002, del Ayuntamiento de Aldama, Tamaulipas	7

REGISTRO POSTAL

PUBLICACION PERIODICA

SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CXXVIII

Cd. Victoria, Tam., Jueves 13 de Febrero del 2003.

P.O. N° 20

## **SUMARIO**

## **GOBIERNO DEL ESTADO**

# PODER EJECUTIVO SECRETARIA GENERAL

ACUERDO Gubernamental mediante el cual se otorga a la persona moral "GUARDERÍA INFANTIL BOSQUE MÁGICO", S.C., reconocimiento de validez oficial a los estudios de educación inicial que imparte su auspiciado el CENTRO DE DESARROLLO INFANTIL BOSQUE MÁGICO, con alumnado y turno mixto, en la ciudad de Valle Hermoso, Tamaulipas	2
ACUERDO Gubernamental mediante el cual se autoriza la Relotificación del Fraccionamiento tipo conjunto habitacional denominado, "LOMAS DEL VILLAR", del Municipio de Reynosa, Tamaulipas	5
ACUERDO Gubernamental mediante el cual se autoriza la Lotificación del Fraccionamiento tipo conjunto habitacional denominado, "BALCONES DE ALCALA", con una superficie total de 885,406.88 metros cuadrados, ubicado en el Municipio de Reynosa, Tamaulipas	9

REGISTRO POSTAL	Responsable	PP-TAM-009 09 21
PUBLICACION PERIODICA	SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO	AUTORIZADO POR SEPOMEX
TOMO CXXVIII	Cd. Victoria, Tam., Martes 18 de Febrero del 2003.	P.O. N° 21

# **SUMARIO**

## **GOBIERNO DEL ESTADO**

# PODER EJECUTIVO SECRETARIA GENERAL

ACUERDO Gubernamental mediante el cual se otorga a la persona moral "UNIVERSIDAD DE MATAMOROS", A.C., reconocimiento de validez oficial y aprobación a los planes y programas de estudios, con base en los cuales su auspiciada la UNIVERSIDAD DE MATAMOROS, imparte los estudios de INGENIERIA EN SISTEMAS Y AUTOMATIZACION y LICENCIATURA EN COMPUTACION ELECTRONICA, en Matamoros, Tamaulipas	4
R. AYUNTAMIENTO TULA, TAMAULIPAS	
AMPLIACIONES y transferencias al Presupuesto de Egresos del ejercicio 2002, del Ayuntamiento de Tula, Tamaulipas	8

REGISTRO POSTAL Responsable PP-TAM-009 09 21

PUBLICACION PERIODICA SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CXXVIII Cd. Victoria, Tam., Miércoles 19 de Febrero del 2003. P.O. N° 22

# **SUMARIO**

## **GOBIERNO FEDERAL**

PODER EJECUTIVO TRIBUNAL UNITARIO AGRARIO DISTRITO 20

<b>EDICTO</b> al C. RAFAEL BRICEÑO BRICEÑO dentro del juicio agrario número 20-368/02, del ejido "SEIS DE ENERO", del municipio de Río Bravo, Tamaulipas (1era. Publicación)	2
GOBIERNO DEL ESTADO  PODER EJECUTIVO  SECRETARIA GENERAL	
ACUERDO Gubernamental mediante el cual se autoriza a la persona moral "EDUCACION INTERACTIVA Y HUMANISTA", A. C. para que su auspiciada la escuela primaria particular INSTITUTO IACSVILLE imparta educación primaria, en Ciudad Victoria, Tamaulipas	3
ACUERDO Gubernamental mediante el cual se expide a favor de la Ciudadana Licenciada EMMA ALICIA TREVIÑO SERNA, FIAT DE NOTARIO PÚBLICO NÚMERO 248, para ejercer funciones en el Quinto Distrito Judicial del Estado y residencia en Ciudad Reynosa, Tamaulipas	6
SECRETARÍA DE SALUD	
ACTA Constitutiva del Comité Estatal Interinstitucional para la Formación y Capacitación de Recursos Humanos e Investigación en Salud en el Estado de Tamaulipas	7
REGLAMENTO Interior del Comité Estatal Interinstitucional para la Formación y Capacitación de Recursos Humanos e Investigación en Salud	8

REGISTRO POSTAL	Responsable	PP-TAM-009 09 21
PUBLICACION PERIODICA	SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO	AUTORIZADO POR SEPOMEX
TOMO CXXVIII	Cd. Victoria, Tam., Jueves 20 de Febrero del 2003.	P.O. N° 23

# **SUMARIO**

## **GOBIERNO FEDERAL**

PODER EJECUTIVO TRIBUNAL UNITARIO AGRARIO DISTRITO 20

GORIFRNO DEL ESTADO		
368/02, del ejido "SEIS DE ENERO", del municipio de Río Bravo, Tamaulipas (2da. Publicación )	2	
<b>EDICTO</b> al C. RAFAEL BRICENO BRICENO dentro del juicio agrario número 20-		

ACUERDO Gubernamental mediante el cual se autoriza la persona moral "GRUPO DE ESTUDIOS SUPERIORES DE TAMPICO" A.C., impartir estudios de educación secundaria técnica con actividad tecnológica de informática a través de la escuela secundaria técnica "COLEGIO CANADIENSE", con alumnado mixto y turno matutino en ciudad Madero, Tamaulipas	3
ACUERDO Gubernamental mediante el cual se concede al Ciudadano Licenciado JUAN FERNANDO MIRANDA MACIAS, Titular de la Notaría Pública número 286, con ejercicio en el Tercer Distrito Judicial del Estado y residencia en Nuevo Laredo, Tamaulipas, licencia para continuar separado de sus funciones notariales, por el término de UN AÑO, RENUNCIABLE; y se autoriza a la Ciudadana Licenciada SILVIA ESTRADA LEAL, para que continúe actuando como Adscrita en funciones de Notario	6
ACUERDO Gubernamental mediante el cual se otorga a la persona moral "CENTRO INTERNACIONAL DE EDUCACION AVANZADA", A.C. el reconocimiento de validez oficial a los estudios de educación preescolar que imparte su auspiciado, el jardín de niños particular INTERNATIONAL COLLEGE, en Ciudad Victoria, Tamaulipas	7

REGISTRO POSTAL	Responsable	PP-TAM-009 09 21
PUBLICACION PERIODICA	SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO	AUTORIZADO POR SEPOMEX
TOMO CXXVIII	Cd. Victoria, Tam., Martes 25 de Febrero del 2003.	P.O. N° 24

# **SUMARIO**

## **GOBIERNO DEL ESTADO**

PODER EJECUTIVO
SECRETARIA GENERAL

ACUERDO GUBERNAMENTAL mediante el cual se delega en el Consejero Jurídico	)
del Ejecutivo Local, en el Director General de Asuntos Jurídicos de la Secretaria	
General de Gobierno y en el Director Jurídico de la Secretaria de Administración,	
la facultad de representar el Gobierno del Estado	

2

REGISTRO POSTAL
PUBLICACION PERIODICA
SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO
AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CXXVIII
Cd. Victoria, Tam., Miércoles 26 de Febrero del 2003.
P.O. N° 25

# **SUMARIO**

## **GOBIERNO DEL ESTADO**

ACUERDO Gubernamental mediante el cual se concede al Ciudadano Licenciado JOSÉ LUIS GONZÁLEZ BENAVIDES, Titular de la Notaría Pública número 96, con ejercicio en el Cuarto Distrito Judicial del Estado y residencia en H. Matamoros, Tamaulipas, licencia para continuar separado de sus funciones Notariales, por el término de UN AÑO, RENUNCIABLE; y se autoriza a la Ciudadana Licenciada MARÍA CONCEPCIÓN ANDALCO AGUILAR, para que continúe actuando como Adscrita en funciones de Notario, durante la licencia concedida a su Titular	2
ACUERDO Gubernamental mediante el cual se concede a la Ciudadana Licenciada MARÍA CLEOTILDE CONTRERAS ICAZA, Notario Público número 270, con ejercicio en el Quinto Distrito Judicial del Estado y residencia en Ciudad Reynosa, Tamaulipas, licencia para continuar separada de sus funciones notariales por el término de UN AÑO, RENUNCIABLE; asimismo, se autoriza al Ciudadano Licenciado NERARDO GONZÁLEZ PASTOR, para que continúe actuando como Adscrito en funciones de Notario, durante la licencia concedida a la Titular de dicha Notaría.	3
SECRETARIA DE DESARROLLO URBANO Y ECOLOGÍA	
ACUERDO mediante el cual se aprueba el Plan de Ordenamiento Territorial y Desarrollo Urbano de Victoria, Tamaulipas	4
ACUERDO mediante el cual se aprueba el Plan de Ordenamiento Territorial y Desarrollo Urbano de Nuevo Laredo, Tamaulinas	12

REGISTRO POSTAL

PUBLICACION PERIODICA

SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CXXVIII

Cd. Victoria, Tam., Jueves 27 de Febrero del 2003.

P.O. N° 26

## **SUMARIO**

### **GOBIERNO DEL ESTADO**

# PODER EJECUTIVO SECRETARIA GENERAL

#### SECRETARIA DE DESARROLLO URBANO Y ECOLOGÍA

ACUERDO mediante el cual se aprueba el Plan de Ordenamiento Territorial y Desarrollo Urbano de Matamoros, Tamaulipas. ( ANEXO )

**ACUERDO** mediante el cual se aprueba el Plan de Ordenamiento Territorial y Desarrollo Urbano de Reynosa, Tamaulipas. (ANEXO)

ACUERDO mediante el cual se aprueba el Plan de Ordenamiento Territorial y Desarrollo Urbano de El Mante, Tamaulipas. ( ANEXO )

CONVOCATORIA Pública Estatal No. 002, correspondiente a Construcción de carpeta de concreto asfáltico en el boulevard Américo Villarreal Guerra, del tramo comprendido entre la calle Lázaro Cárdenas a la calle siete, en Valle Hermoso, Tam., y construcción de carpeta de concreto asfáltico en la calle siete, del tramo comprendido entre la carretera 82 y el boulevard Américo Villarreal Guerra, en Valle Hermoso, Tam......

#### R. AYUNTAMIENTO TAMPICO, TAM.

\_

REGISTRO POSTAL

PUBLICACION PERIODICA

SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CXXVIII

Cd. Victoria, Tam., Martes 4 de Marzo del 2003.

P.O. N° 27

## **SUMARIO**

## **GOBIERNO DEL ESTADO**

DECRETO No. 239 por el cual la Quincuagésima Octava Legislatura del Congreso Constitucional del Estado Libre y Soberano de Tamaulipas, en Junta Previa, eligió la Mesa Directiva que presidirá los trabajos durante el mes de marzo del presente año, con motivo del Primer Período Ordinario de Sesiones correspondiente al segundo año de Ejercicio Legal	2
<b>DECRETO No. 240</b> mediante el cual el Congreso del Estado Libre y Soberano de Tamaulipas, abre el día de hoy el Primer Período Ordinario de Sesiones, correspondiente al segundo año de Ejercicio Legal de la Quincuagésima Octava Legislatura Constitucional del Estado.	3
<b>DECRETO No. 241</b> mediante el cual se declara como Recinto Oficial del Congreso del Estado el Auditorio Municipal de la Villa de Mier, para celebrar la sesión solemne que se llevará a cabo el martes 11 de marzo del 2003	3
PUNTO DE ACUERDO por el que la Quincuagésima Octava Legislatura del H. Congreso del Estado de Tamaulipas, designa al C. P. Sergio Eduardo Zermeño Robles como Auditor Superior del Estado y a la C. P. María de los Angeles García Prince y al C. P. Miguel Angel Esparza Ceballos como Auditores Especiales de la Auditoría Superior del Estado	4
COMITÉ ADMINISTRADOR DEL PROGRAMA DE CONSTRUCCIÓN DE ESCUELAS EN TAI	MAULIPAS
CONVOCATORIA Pública No. 001 (Licitación No. 57064001-001-03 y 57064001-002-03), referente a la Construcción de varias Obras del Programa de Infraestructura Educativa del Estado de Tamaulipas	5

REGISTRO POSTAL	Responsable	PP-TAM-009 09 21
PUBLICACION PERIODICA	SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO	AUTORIZADO POR SEPOMEX
TOMO CXXVIII	Cd. Victoria, Tam., Miércoles 5 de Marzo del 2003.	P.O. N° 28

## **SUMARIO**

## **GOBIERNO FEDERAL**

**PODER EJECUTIVO** 

SECRETARIA DE GOBERNACION; DE HACIENDA Y CRÉDITO PÚBLICO; DE DESARROLLO SOCIAL Y DE CONTRALORÍA Y DESARROLLO ADMINISTRATIVO.

CONVENIO d	le Desarrollo	Social	2002	celebrado	entre	el	Ejecutivo	Federal	у	el	
Fiecutiv	o del Estado										2

REGISTRO POSTAL Responsable PP-TAM-009 09 21
PUBLICACION PERIODICA SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CXXVIII Cd. Victoria, Tam., Jueves 6 de Marzo del 2003. P.O. N° 29

## **SUMARIO**

## **GOBIERNO DEL ESTADO**

PODER EJECUTIVO
SECRETARIA GENERAL

### SECRETARIA DE DESARROLLO URBANO Y ECOLOGÍA

CONVOCATORIA Pública Federal No. 001, correspondiente a Construcción de Tanque de Rebombeo y Líneas de Conducción, en Río Bravo, Tam., y Construcción del Puente Vehicular y Reconstrucción de accesos al Puente en la carretra: Magueyes-Mainero, subtramo del Km. 0+340 al Km. 0+660 en Mainero, Tamaulipas	2
CONVOCATORIA Pública Federal No. 002, correspondiente a Modernización del acceso vial a Tampico, del tramo comprendido del puente "El Moralillo" al puente "El Chairel"	4
CONVOCATORIA Pública Estatal No. 003, correspondiente a Construcción de estacionamiento en el lecho del Río San Marcos frente a la torre de Gobierno, en ciudad Victoria, Tamaulipas y construcción del Libramiento Oriente de Reynosa en la carretera: Matamoros-Reynosa, subtramo acceso a Puente Internacional de Reynosa, en el municipio de Reynosa, Tamaulipas	5

REGISTRO POSTAL
PUBLICACION PERIODICA
SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO
AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CXXVIII
Cd. Victoria, Tam., Martes 11 de Marzo del 2003.
P.O. N° 30

## **SUMARIO**

### **GOBIERNO FEDERAL**

PODER EJECUTIVO TRIBUNAL UNITARIO AGRARIO DISTRITO 30

**EDICTO** al C. EUGENIO RAMÍREZ ÁVALOS dentro del juicio agrario número 471/2001, del ejido "LOS ALGODONES", del municipio de Casas, Tamaulipas (1era. Publicación)........

2

### **GOBIERNO DEL ESTADO**

PODER EJECUTIVO
SECRETARIA GENERAL

#### SECRETARÍA DE DESARROLLO ECONÓMICO Y DEL EMPLEO

ACUERDO Delegatorio de facultades que emite el C. Secretario de Desarrollo Económico y del Empleo, mediante el cual los Directores Generales dependientes de esa Secretaría, podrán certificar los documentos en que intervengan o los que se encuentren en sus archivos derivados del ejercicio de sus actividades......

2

#### H. SUPREMO TRIBUNAL DE JUSTICIA

ACUERDO mediante el cual se designa como Presidente del Supremo Tribunal de Justicia del Estado, para el período de cuatro años, al Magistrado Licenciado Rafael González Benavides.....

3

ACUERDO mediante el cual se cambian de domicilio los Juzgados de Primera Instancia Mixto y Menor, ambos del Décimo Cuarto Distrito Judicial del Estado en Valle Hermoso, Tamaulipas......

4

### R. AYUNTAMIENTO TAMPICO, TAMAULIPAS

4

REGISTRO POSTAL	Responsable	PP-TAM-009 09 21
PUBLICACION PERIODICA	SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO	AUTORIZADO POR SEPOMEX
TOMO CXXVIII	Cd. Victoria, Tam., Miércoles 12 de Marzo del 2003.	P.O. N° 31

## **SUMARIO**

## **GOBIERNO DEL ESTADO**

PODER EJECUTIVO
SECRETARIA GENERAL

### R. AYUNTAMIENTO GUERRERO, TAMAULIPAS

PRESUPUESTO de Egresos para el ejercicio fiscal 2003, de Guerrero, Tamaulipas				
R. AYUNTAMIENTO EL MANTE, TAMAULIPAS				
PRESUPUESTO de Egresos para el ejercicio fiscal 2003, de El Mante, Tamaulipas	2			

### SECRETARIA DE DESARROLLO URBANO Y ECOLOGÍA

**ACUERDO** mediante el cual se aprueba el Plan de Ordenamiento Territorial y Desarrollo Urbano de San Fernando, Tamaulipas.( ANEXO )

**ACUERDO** mediante el cual se aprueba el Plan de Ordenamiento Territorial y Desarrollo Urbano de Río Bravo, Tamaulipas.( ANEXO )

REGISTRO POSTAL	Responsable	PP-TAM-009 09 21		
PUBLICACION PERIODICA	SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO	AUTORIZADO POR SEPOMEX		
TOMO CXXVIII	Cd. Victoria, Tam., Jueves 13 de Marzo del 2003.	P.O. N° 32		

## **SUMARIO**

### **GOBIERNO FEDERAL**

PODER EJECUTIVO SAGARPA

### **GOBIERNO DEL ESTADO**

PODER EJECUTIVO
SECRETARIA GENERAL

R. AYUNTAMIENTO PALMILLAS, TAM.

PRESUPUESTO de Ingresos y Egresos para el ejercicio fiscal 2003, del municipio de Palmillas, Tamaulipas.....

REGISTRO POSTAL PUBLICACION PERIODICA	<b>Responsable</b> SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO	PP-TAM-009 09 21 AUTORIZADO POR SEPOMEX
TOMO CXXVIII	Cd. Victoria, Tam., Martes 18 de Marzo del 2003.	P.O. N° 33
	SUMARIO	
	GOBIERNO FEDERAL  PODER EJECUTIVO  TRIBUNAL UNITARIO AGRARIO  DISTRITO 30	
471/2001, del	GENIO RAMÍREZ ÁVALOS dentro del juicio agre ejido "LOS ALGODONES", del municipio de Casas ón)	, Tamaulipas
	GOBIERNO DEL ESTADO  PODER EJECUTIVO  SECRETARIA GENERAL	
Lotificación PRESIDENTES	mental mediante el cual se autoriza el Cambio de uso del Fraccionamiento habitacional denomin S", con una superficie total de 894,650.13 metro Municipio de Matamoros, Tamaulipas	nado, "LOS os cuadrados,
	H. SUPREMO TRIBUNAL DE JUSTICIA	
menor, del Dé	oio de domicilio de los Juzgados de Primera Insta cimo Tercer Distrito Judicial del Estado con sede e	en Río Bravo,
	R. AYUNTAMIENTO, TAMPICO, TAMAULIPAS	
Nueva de Cer Municipal de <sup>-</sup> Fracc. Jesús	ública No. OP-04/03, referente a las obras: "Constru dos y Reposición de Techados Existencias de Res Tampico"; y, "Construcción de Casa Club del Adu Elías Piña", que envía el Director de Obras de Tampico, Tamaulipas	ses en Rastro ulto Mayor en Públicas del

REGISTRO POSTAL

PUBLICACION PERIODICA

SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CXXVIII

Cd. Victoria, Tam., Miércoles 19 de Marzo del 2003.

P.O. N° 34

## **SUMARIO**

## **GOBIERNO DEL ESTADO**

# PODER EJECUTIVO SECRETARIA GENERAL

<b>DECRETO No. 242,</b> mediante el cual se crea el organismo Público Descentralizado de la Administración Pública Municipal, que prestará el servicio público de agua potable, drenaje, alcantarillado, tratamiento y disposición de las aguas residuales en el Municipio de Mier, Tamaulipas	2
<b>PUNTO</b> de Acuerdo No. 30, mediante el cual se ratifican los representantes del Honorable Congreso del Estado para la integración de los Consejos de Administración de las Comisiones Municipales de Agua Potable y Alcantarillado	8
ACUERDO Gubernamental mediante el cual se autoriza la Lotificación del Fraccionamiento habitacional tipo "C" denominado, "LA LUZ FASE 2", con una superficie total de 65,458.39 metros cuadrados, ubicado en el Municipio de Nuevo Laredo, Tamaulipas	9
ACUERDO Gubernamental mediante el cual se autoriza la Lotificación del Fraccionamiento habitacional tipo "C" denominado, "LA LUZ FASE 3", con una superficie total de 74,202.37 metros cuadrados, ubicado en el Municipio de Nuevo Laredo, Tamaulipas	11

REGISTRO POSTAL

PUBLICACION PERIODICA

SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CXXVIII

Cd. Victoria, Tam., Jueves 20 de Marzo del 2003.

P.O. N° 35

## **SUMARIO**

### **GOBIERNO DEL ESTADO**

# PODER EJECUTIVO SECRETARIA GENERAL

#### **SECRETARÍA DE FINANZAS**

PARTICIPACIONES por concepto, entregadas a los Municipios de esta Entidad por los meses de enero, febrero y marzo del presente año, incluye tercer ajuste cuatrimestral octubre-diciembre 2002	2
SISTEMA PARA EL DESARROLLO INTEGRAL DE LA FAMILIA	
<b>RESOLUCIÓN</b> de fecha 25 de febrero del presente año, en la que se otorga reconocimiento como Centro Asistencial a la Asociación Civil "Voluntad Contra el Cáncer", A.C., con residencia en esta Ciudad	3
<b>RESOLUCIÓN</b> de fecha 6 del presente año, en la que se otorga reconocimiento como Centro Asistencial a la Asociación Civil "Nuestra Señora de Guadalupe Alejandro Góngora Villa", A.C., con residencia en el Municipio de Tampico, Tamaulipas	4

REGISTRO POSTAL	Responsable	PP-TAM-009 09 21
PUBLICACION PERIODICA	SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO	AUTORIZADO POR SEPOMEX
TOMO CXXVIII	Cd. Victoria, Tam., Martes 25 de Marzo del 2003.	P.O. N° 36

## **SUMARIO**

### **GOBIERNO FEDERAL**

PODER EJECUTIVO TRIBUNAL UNITARIO AGRARIO DISTRITO 30

EDICTO al C. EUGENIO RAMÍREZ ÁVALOS dentro del juicio agrario número 471/2001, del ejido "LOS ALGODONES", del municipio de Casas, Tamaulipas (3era. Publicación)	2
GOBIERNO DEL ESTADO  PODER EJECUTIVO  SECRETARIA GENERAL	
<b>DECRETO No. 244,</b> mediante el cual se autoriza al Ayuntamiento de Ocampo, Tamaulipas, para la donación de un terreno municipal, para la construcción de un Centro de Atención Múltiple de Educación Especializada	2
<b>DECRETO No. 245,</b> mediante el cual se autoriza al Ayuntamiento de Padilla, Tamaulipas, a enajenar en subasta pública, un lote de 13 bienes muebles consideradas chatarra, propiedad de su hacienda pública municipal	3
DECRETO No. 246, mediante el cual se autoriza al Ayuntamiento de Nueva Ciudad Guerrero, Tamaulipas, a donar 23 vehículos propiedad de su hacienda pública municipal, considerados chatarra, a la Escuela Secundaria Federal "Oscar González Blackaller"	5
<b>DECRETO No. 247,</b> mediante el cual se autoriza al Ejecutivo del Estado a enajenar, mediante licitación pública, diversos bienes muebles propiedad del Gobierno del Estado, considerados como inútiles. (ANEXO)	
R. AYUNTAMIENTO ALDAMA, TAMAULIPAS	
TRANSFERENCIAS al Presupuesto de Egresos en vigor, del municipio de Aldama,	6

REGISTRO POSTAL

PUBLICACION PERIODICA

SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CXXVIII

Cd. Victoria, Tam., Miércoles 26 de Marzo del 2003.

P.O. N° 37

## **SUMARIO**

### **GOBIERNO DEL ESTADO**

# PODER EJECUTIVO SECRETARIA GENERAL

<b>DECRETO No. 248</b> , mediante el cual se autoriza al Ejecutivo del Estado a donar, a título gratuito, diversos bienes muebles propiedad del Gobierno del Estado, considerados como inútiles, a favor de diversas escuelas de la entidad. (ANEXO)	
<b>DECRETO No. 249</b> , mediante el cual se crea el organismo público descentralizado de la administración pública municipal, que prestará el servicio público de agua potable, drenaje, alcantarillado, tratamiento y disposición de las aguas residuales en el municipio de Abasolo, Tamaulipas	2
<b>DECRETO No. 250,</b> mediante el cual se crea el organismo público descentralizado de la administración pública municipal, que prestará el servicio público de agua potable, drenaje, alcantarillado, tratamiento y disposición de las aguas residuales en el municipio de Camargo, Tamaulipas	7
<b>DECRETO No. 251,</b> mediante el cual se crea el organismo público descentralizado de la administración pública municipal, que prestará el servicio de agua potable, drenaje, alcantarillado, tratamiento y disposición de las aguas residuales en el municipio de Guerrero, Tamaulipas	13
H. SUPREMO TRIBUNAL DE JUSTICIA DEL ESTADO	
ACUERDO de cambios de domicilio que actualmente ocupan los Juzgados Primero, Segundo y Tercero de Primera Instancia de lo Penal del Quinto Distrito Judicial del Estado con sede en Reynosa, Tamaulipas	18
SECRETARIA DE DESARROLLO URBANO Y ECOLOGIA	
<b>TARIFAS</b> conforme a las cuales se cobrará por la prestación de los servicios de agua potable y alcantarillado, a cargo de la Comisión Municipal de Agua Potable y Alcantarillado de Reynosa, Tamaulipas	19

REGISTRO POSTAL	Responsable	PP-TAM-009 09 21
PUBLICACION PERIODICA	SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO	AUTORIZADO POR SEPOMEX
TOMO CXXVIII	Cd. Victoria, Tam., Jueves 27 de Marzo del 2003.	P.O. N° 38

## **SUMARIO**

## **GOBIERNO FEDERAL**

CONSEJO DE LA JUDICATURA FEDERAL	
ACUERDO General 13/2003, del Pleno del Consejo de la Judicatura Federal, relativo al cambio de domicilio de los Cuatro Tribunales Colegiados del Decimonoveno Circuito, con residencia en Ciudad Victoria, Tamaulipas	2
ACUERDO General 14/2003, del Pleno del Consejo de la Judicatura Federal, relativo al cambio de domicilio del Primer Tribunal Unitario del Decimonoveno Circuito, con residencia en Ciudad Victoria, Tamaulipas	3
GOBIERNO DEL ESTADO  PODER EJECUTIVO  SECRETARIA GENERAL	
R. AYUNTAMIENTO TAMPICO, TAM.	
CONVOCATORIA Pública No. OP-05/03, referente a las obras: "Construcción de Área Nueva de Cerdos y Reposición de Techados Existencias de Reses en Rastro Municipal de Tampico"; y "Construcción de Casa Club del Adulto Mayor en Fracc. Jesús Elías Piña", del municipio de Tampico, Tamaulipas	4

REGISTRO POSTAL

PUBLICACION PERIODICA

SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CXXVIII

Cd. Victoria, Tam., Martes 1°. de Abril del 2003.

P.O. N° 39

## **SUMARIO**

### **GOBIERNO DEL ESTADO**

# PODER EJECUTIVO SECRETARIA GENERAL

la Mesa Directiva que dirigirá los trabajos legislativos durante el mes de abril del presente año	2
<b>DECRETO No. 253</b> , mediante el cual se autoriza al Ayuntamiento de Miguel Alemán, Tamaulipas, para formalizar la donación de un predio municipal a favor del Gobierno del Estado de Tamaulipas, para la construcción de oficinas de la Procuraduría General de Justicia del Estado en ese Municipio	2
ACUERDO mediante el cual se condona el pago que por concepto de actualización, recargos, multas y gastos de cobranza, se originen por la falta de pago de los Derechos por Servicios para el Control Vehicular comprendidos en las fracciones I y V, del artículo 281, de la Ley de Hacienda del Estado de Tamaulipas, correspondiente al ejercicio fiscal 2002, y anteriores	3
ACUERDO por el que se condona el 50% (cincuenta porciento) de los Derechos por Servicios para el Control Vehicular comprendidos en las fracciones II y V del artículo 281 de la Ley de Hacienda del Estado de Tamaulipas, incluyendo la actualización, los recargos y la cobranza por falta de pago en tiempo que se causen por el ejercicio fiscal 2003.	4

REGISTRO POSTAL

PUBLICACION PERIODICA

SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CXXVIII

Cd. Victoria, Tam., Miércoles 2 de Abril del 2003.

P.O. N° 40

## **SUMARIO**

### **GOBIERNO DEL ESTADO**

# PODER EJECUTIVO SECRETARIA GENERAL

<b>DECRETO No. 254,</b> mediante el cual se crea el organismo público descentralizado de la administración pública municipal, que prestará el servicio público de agua potable, drenaje, alcantarillado, tratamiento de las aguas residuales del municipio de Jiménez, Tamaulipas	2
<b>DECRETO No. 255</b> , mediante el cual se crea el organismo público descentralizado de la administración pública municipal, que prestará el servicio público de agua potable, drenaje, alcantarillado, tratamiento de las aguas residuales en el municipio de Reynosa, Tamaulipas	7
R. AYUNTAMIENTO TAMPICO, TAM.	
TRANSFERENCIAS al Presupuesto de Egresos del 2002, del municipio de Tampico, Tamaulipas	13

REGISTRO POSTAL

PUBLICACION PERIODICA

SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CXXVIII

Cd. Victoria, Tam., Jueves 3 de Abril del 2003.

P.O. N° 41

## **SUMARIO**

### **GOBIERNO DEL ESTADO**

destinado para la ed	opiedad, a favor del dificación de la Comisar	Gobierno Federal, ría de Sector Mante	mismo que será 079 de la Policía	2
•	ante el cual se otorga eso del Estado de Tama	aulipas del año 2003	al Doctor Ramiro	3
SECRETA	ARIA DE DESARROLLO	O URBANO Y ECOL	.OGIA	
CONVOCATORIA Pública en el Zoológico de T	Estatal No. 004, corre amatán en Cd. Victoria,	•		4
	R. AYUNTAMIENTO T	AMPICO, TAM.		
AMPLIACION al Presupi Tamaulipas	uesto de Egresos del	•	•	5
Naranjo entre Enci Bosque".,y, Pavimer Ave. Central y Ave.	a No. OP-06/03, refere de las calles Pino entre no y Palmas; y, Palm ntación con Concreto H Norte; Virgo entre Huas e. Norte, Col. Luis Ecl	e Encino y Carretera as entre Naranjo y lidráulico de las call teca y Zapoteca; y,	Tampico-Mante; Olmo, Col. Del es Géminis entre Capricornio entre	

REGISTRO POSTAL

PUBLICACION PERIODICA

SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CXXVIII

Cd. Victoria, Tam., Martes 8 de Abril del 2003.

P.O. N° 42

## **SUMARIO**

## **GOBIERNO DEL ESTADO**

<b>DECRETO No. 258</b> mediante el cual se autoriza al Republicano Ayuntamiento de Llera, Tamaulipas, para que formalice la donación de terreno a la Comisión Federal de Electricidad, División de Distribución Golfo Centro, para la subestación Llera	
"S.E. Llera"	2
<b>DECRETO No. 259</b> mediante el cual se autoriza al Ayuntamiento de Reynosa, Tamaulipas, a enajenar en subasta pública 238 bienes muebles de fuerza motriz y maquinaria, considerados chatarra propiedad de la Hacienda Publica Municipal.	3
<b>DECRETO No. 260</b> mediante el cual se autoriza al R. Ayuntamiento de Nuevo Laredo, Tamaulipas, para celebrar con la Asociación de Agentes Aduanales de Nuevo Laredo A.C., un contrato de compra-venta de un inmueble de propiedad municipal	9
<b>DECRETO No. 261</b> mediante el cual se autoriza al Republicano Ayuntamiento de Matamoros, Tamaulipas, a formalizar la donación de un predio municipal a la Unión Regional de Trabajadores, Jubilados y Pensionados por el Instituto Mexicano del Seguro Social	10
<b>DECRETO No. 262</b> mediante el cual se crea el Organismo Público Descentralizado de la Administración Pública Municipal, que prestará el Servicio Público de Agua Potable, Drenaje, Alcantarillado, Tratamiento y Disposición de las Aguas Residuales en el municipio de Soto la Marina, Tamaulipas	11
<b>DECRETO No. 263</b> por el cual se autoriza al Ayuntamiento de Tampico a concesionar, mediante Licitación Pública, el servicio público de traslado, <b>t</b> ratamiento y disposición final de residuos	17

REGISTRO POSTAL	Responsable	PP-TAM-009 09 21
PUBLICACION PERIODICA	SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO	AUTORIZADO POR SEPOMEX
TOMO CXXVIII	Cd. Victoria, Tam., Miércoles 9 de Abril del 2003.	P.O. N° 43

## **SUMARIO**

### **GOBIERNO FEDERAL**

PODER EJECUTIVO
SECRETARIA DEL TRABAJO Y PREVISION SOCIAL

GOBIERNO DEL ESTADO	
la Secretaría del Trabajo y Previsión Social, y el Gobierno del Estado	2
CONVENIO General de Coordinación celebrado entre el Ejecutivo Federal a traves de	

	ETO No. 265 mediante el cual se crea el Organismo Público Descentralizado de la Administración Pública Municipal, que prestará el servicio público de Agua Potable, Drenaje, Alcantarillado, Tratamiento y Disposición de las aguas residuales en el municipio de Valle Hermoso, Tamaulipas	7
;	ETO No. 266 por el que se autoriza al municipio de Soto la Marina, Tamaulipas, a gestionar y contratar con el Banco Nacional de Obras y Servicios Públicos, Sociedad Nacional de Crédito, un crédito hasta por un monto global conjunto de \$2'500,000.00 (dos millones quinientos mil pesos 00/100 m.n.)	12
	RDO No. 38 por el que se aprueba la minuta proyecto de Decreto que reforma el párrafo primero del Artículo 63 y la Fracción IV del Artículo 77 de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos	14
	RDO No. 40 por el cual se aprueba la minuta proyecto de Decreto que adiciona una Fracción XXIX-K al Articulo 73 de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos, en materia de turismo	16

REGISTRO POSTAL	Responsable	PP-TAM-009 09 21
PUBLICACION PERIODICA	SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO	AUTORIZADO POR SEPOMEX
TOMO CXXVIII	Cd. Victoria, Tam., Jueves 10 de Abril del 2003.	P.O. N° 44

## **SUMARIO**

### **GOBIERNO DEL ESTADO**

DECRETO No. 243, mediante el cual se revierte a la Hacienda Pública Municipal de Mier el predio donado mediante Decreto No. 38, de fecha 8 de julio de 1999, y se autoriza al Ayuntamiento de Mier para que por conducto de sus representantes legales suscriba un contrato de Fideicomiso para la construcción de casas habitación, obligándose el Ayuntamiento a aportar única y exclusivamente el predio revertido	2
ACUERDO Gubernamental, mediante el cual se concede al Ciudadano Licenciado	
MARCO ANTONIO MANSUR AMAYA, Titular de la Notaría Pública número 283, con ejercicio en el Octavo Distrito Judicial del Estado y residencia en Xicoténcatl, Tamaulipas, licencia para continuar separado de sus funciones Notariales, por el	
término de UN AÑO, RENUNCIABLE	3
ACUERDO Gubernamental, mediante el cual se otorga a la persona moral "EDUCACION, EFICIENCIA Y TRABAJO", A.C., el reconocimiento de validez oficial a los estudios de educación inicial que imparte su auspiciado el CENTRO DE DESARROLLO INFANTIL NORA QUINTANAR DE VELAZQUEZ, en la	
Ciudad de Reynosa, Tamaulipas	4
SECRETARIA DE FINANZAS	
INFORME del saldo de la Deuda Pública, Directa e Indirecta al 31 de marzo del año 2003	8
R. AYUNTAMIENTO PALMILLAS, TAM.	
AMPLIACIONES y Transferencias del ejercicio Presupuestal 2002, del municipio de Palmillas, Tamaulipas	14
R. AYUNTAMIENTO TAMPICO, TAM.	
CONVOCATORIA Pública No. OP-07/03, referente a las obras: "Pavimentación con Concreto Hidráulico de las calles Guadalupe Mainero entre Rosaura Zapata y Leandro Valle, Col. Primavera; Rosaura Zapata entre Guadalupe Mainero e Hidalgo, Col. Hidalgo; Juan B. Tijerina entre Cuauhtémoc y Leandro Valle; y, Berlín entre Avila Camacho y Rayón, Col. Primavera"; y, "Pavimentación con Concreto Hidráulico de las Calles Topitlzin entre Ave. Cuauhtémoc y R. Bustamante, Col. Americana; Sor Juana I. de la Cruz entre Pedro J. Méndez y Héroes de Nacozari, Zona Centro; Constitución entre S. Díaz Mirón y E. Carranza; y, Progreso entre S. Díaz Mirón y E. Carranza, Col. Cascajal", del	
municipio de Tampico, Tamaulipas	16



	REGISTRO POSTAL	Responsable	PP-TAM-009 09 21		
	PUBLICACION PERIODICA	SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO	AUTORIZADO POR SEPOMEX		
_	TOMO CXXVIII	Cd. Victoria, Tam., Jueves 10 de Abril del 2003.	ALCANCE AL P.O. N° 44		

## **SUMARIO**

## **GOBIERNO FEDERAL**

## PODER EJECUTIVO SECRETARIA DE COMUNICACIONES Y TRANSPORTES

CONVENIO específico de Coordinación que celebran por una parte el Ejecutivo	
Federal, a través de la Secretaría de Comunicaciones y Transportes, y por la otra parte, el Gobierno del Estado Libre y Soberano de Tamaulipas y que tiene por objeto llevar a cabo la Modernización (pavimentación) por parte de la "SCT" y "El Estado", de 27.0 kms del Camino Rural E.C. (Aldama-Barra del Tordo)- el Morón, en el Estado de Tamaulipas	2
CONVENIO específico de Coordinación que celebran por una parte el Ejecutivo	
Federal, a través de la Secretaría de Comunicaciones y Transportes, y por la otra parte, el Gobierno del Estado Libre y Soberano de Tamaulipas y que tiene por objeto llevar a cabo la Modernización del Subtramo González-Zaragoza, perteneciente al tramo Tampico-Monterrey, del eje troncal Veracruz-	
Tampico-Monterrey en el Estado de Tamaulipas	5
CONVENIO específico de Coordinación que celebran por una parte el Ejecutivo Federal, a través de la Secretaría de Comunicaciones y Transportes, y por la otra parte, el Gobierno del Estado Libre y Soberano de Tamaulipas y que tiene por objeto llevar a cabo la Modernización, por parte de la "SCT" y "El Estado" del tramo Yescas-Matamoros perteneciente al Ramal Victoria-Matamoros del eje troncal Veracruz-Tampico-Monterrey en el Estado de Tamaulipas	9
CONVENIO específico de Coordinación que celebran por una parte el Ejecutivo Federal, a través de la Secretaría de Comunicaciones y Transportes, y por la otra parte, el Gobierno del Estado Libre y Soberano de Tamaulipas y que tiene por objeto llevar a cabo la Modernización del Subtramo González-Zaragoza, perteneciente al tramo Tampico-Monterrey, del eje troncal Veracruz-Tampico-Monterrey en el Estado de Tamaulipas	13
CONVENIO específico de Coordinación que celebran por una parte el Ejecutivo Federal, a través de la Secretaría de Comunicaciones y Transportes, y por la otra parte, el Gobierno del Estado Libre y Soberano de Tamaulipas y que tiene por objeto llevar a cabo la Construcción del Subtramo Libramiento Victoria (entronque Carretera Victoria-Matamoros-entronque Carretera Victoria-Monterrey), perteneciente al tramo Tampico-Monterrey, del eje troncal Veracruz-Tampico-Monterrey en el Estado de Tamaulipas	16
·	10
GOBIERNO DEL ESTADO	
DODED E JECUTIVO	

ACU	<b>ERDO</b> Guberna	amen	ıtal, me	ediante e	el cua	al se aprueb	a y se	expide	el do	cumento	de
	actualización	del	Plan	Estatal	de	Desarrollo	1999-	2004	del	Estado	de
	Tamaulipas										

REGISTRO POSTAL	Responsable	PP-TAM-009 09 21
PUBLICACION PERIODICA	SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO	AUTORIZADO POR SEPOMEX
TOMO CXXVIII	Cd. Victoria, Tam., Martes 15 de Abril del 2003.	P.O. N° 45

## **SUMARIO**

### **GOBIERNO DEL ESTADO**

ACUERDO No. 42, por el que se determina la realización de una Sesión Solemne el 8 de Mayo del 2003, con motivo del CCL Aniversario del Natalicio de Don Miguel Hidalgo y Costilla	2
Congreso del Estado, al Auditorio del municipio de Hidalgo, para celebrar una Sesión Pública y Solemne el día 8 de Mayo del 2003	2
SECRETARIA DE DESARROLLO URBANO Y ECOLOGIA	
CONVOCATORIA Pública Federal No. 003, correspondiente a: Construcción de Letrinas Ecológicas en varias localidades de los Mpios. de Abasolo, Guemez, Jiménez, Padilla, Hidalgo, Mante y Villagrán, Tam.; Construcción de Alcantarillado y Saneamiento en la localidad de López Rayón, Mpio. de González, Tam.; Construcción de Alcantarillado y Saneamiento en la localidad de Los Aztecas, Mpio. de Mante, Tam.; Construcción de Red de Atarjeas y Colector en la localidad de Alfredo V. Bonfil, Mpio. de Reynosa, Tam.; Construcción de Sistema de Abastecimiento de Agua Potable en las localidades de La Reforma y Josefa Ortiz de Domínguez, en el Mpio. de González, Tam.; Construcción de Nueva Fuente de Abastecimiento de Agua Potable en las localidades de San Miguel del Olivo y Las Tortugas, en el Mpio. de Llera, Tam.; y Construcción de Derivación del Sistema "Mama león-Ricardo García" para abastecimiento de Agua Potable en la localidad Nicolás Medrano (Rancho Nuevo del Norte), en el Mpio. de Tula, Tam.; y Construcción del Sistema de Abastecimiento de Agua Potable para las localidades de Real Viejo, El Pichijumo, Francisco Villa, Palo Santo y El Jobo, Mpio. de Aldama, Tamaulipas	3
COMITE ADMINISTRADOR DEL PROGRAMA DE CONSTRUCCION DE ESCUELAS EN TAM	AULIPAS
CONVOCATORIA No. 002 No. 57064001-003-03, 57064001-004-03 y 57064001-005-03), referentes a la construcción de varias obras del Programa de Infraestructura Educativa del Estado de Tamaulipas	7

REGISTRO POSTAL

PUBLICACION PERIODICA

SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CXXVIII

Cd. Victoria, Tam., Miércoles 16 de Abril del 2003.

P.O. N° 46

## **SUMARIO**

### **GOBIERNO DEL ESTADO**

<b>DECRETO No. 268,</b> mediante el cual se crea el Organismo Público Descentralizado de la Administración Pública municipal, que prestará el servicio público de agua potable, drenaje, alcantarillado, tratamiento y disposición de las aguas residuales en el municipio de Villagrán, Tamaulipas	2
<b>DECRETO No. 269,</b> mediante el cual se declaran inútiles para el servicio 23 Bienes Muebles considerados chatarra propiedad de la Hacienda Pública Municipal, y se autoriza su enajenación al Ayuntamiento de Aldama, Tamaulipas	8
ACUERDO mediante el cual se autoriza el establecimiento de una Oficialía del Registro Civil con sede en el Nuevo Centro de Población Ejidal Los Aztecas, municipio de El Mante, Tamaulipas	10
R. AYUNTAMIENTO MADERO, TAM.	
<b>AMPLIACION</b> y Transferencia al Presupuesto de Egresos del Ejercicio 2002, del municipio de Madero, Tamaulipas	11
R. AYUNTAMIENTO TAMPICO, TAM.	
CONVOCATORIA Pública No. OP-08-03, referente a las obras: "Pavimentación con Concreto Hidráulico de las calles Gil Peña entre Delicias y Ave. Hidalgo; Eliseo Zamudio entre Delicias y Ave. Hidalgo; Manuel S. Medina entre Mayor y Felipe Reséndez, Col. Lauro Aguirre; Merida entre Mayor y Ejercito Mexicano, Col. Guadalupe; Calle '6' entre Castillo Tijerina y Ave. 6; y, Castillo Tijerina entre Calle '5' y Calle '6', Col. Los Pinos"; y, "Pavimentación con Concreto Hidráulico de las Calles Universidad de Yale entre Privada Wisconsin y Universidad de Tamaulipas; y, Priv. Wisconsin entre Universidad de Yale y Ave. Wisconsin, Col. Universidad Sur" de Tampico, Tamaulipas	12

REGISTRO POSTAL
PUBLICACION PERIODICA
SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO
AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CXXVIII
Cd. Victoria, Tam., Jueves 17 de Abril del 2003.
P.O. N° 47

## **SUMARIO**

## **GOBIERNO DEL ESTADO**

ACUERDO Gubernamental, mediante el cual se concede al Ciudadano Licenciado CARLOS JAVIER ELIZONDO SALINAS, Titular de la Notaría Pública número 218, con ejercicio en el Décimo Cuarto Distrito Judicial del Estado y residencia en Valle Hermoso, Tamaulipas, licencia para continuar separado de sus funciones notariales, por el término de UN AÑO, RENUNCIABLE; y se autoriza a la Ciudadana Licenciada MARIA LIDUVINA DE LA FUENTE GUZMAN, para que continúe actuando como Adscrita en funciones de Notario, durante la licencia concedida al Titular de la citada Notaría	2
R. AYUNTAMIENTO RIO BRAVO, TAM.	
PROGRAMA de Infraestructura Social Municipal 2003, del municipio de Río Bravo, Tamaulipas	3

REGISTRO POSTAL	Responsable	PP-TAM-009 09 21		
PUBLICACION PERIODICA	SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO	AUTORIZADO POR SEPOMEX		
TOMO CXXVIII	Cd. Victoria, Tam., Martes 22 de Abril del 2003.	P.O. N° 48		

## **SUMARIO**

### **GOBIERNO DEL ESTADO**

# PODER EJECUTIVO SECRETARIA GENERAL

ACUERDO Gubernamental, mediante el cual se designa al Ciudadano Licenciado CESAR HIRAM MASCORRO GARCIA, como Adscrito a la Notaría Pública número 43, con ejercicio en el Quinto Distrito Judicial del Estado y residencia en la Ciudad de Reynosa, quedando autorizado para que actúe en funciones de Notario durante la licencia que le fue concedida a su Titular, el Ciudadano Licenciado RICARDO GAMUNDI ROSAS.	2
R. AYUNTAMIENTO EL MANTE, TAM.	
REGLAMENTO de Mercado Municipal del municipio de El Mante, Tamaulipas	3

REGISTRO POSTAL

PUBLICACION PERIODICA

SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CXXVIII

Cd. Victoria, Tam., Miércoles 23 de Abril del 2003.

P.O. N° 49

### **SUMARIO**

### **GOBIERNO DEL ESTADO**

## PODER EJECUTIVO SECRETARIA GENERAL

ACUERDO Gubernamental, mediante el cual se concede al Ciudadano Licenciado ENRIQUE VILLEGAS ZAMILPA, Titular de la Notaría Pública número 12, con ejercicio en el Segundo Distrito Judicial del Estado y residencia en Tampico, Tam., licencia para continuar separado de sus funciones notariales, por el término de UN AÑO, RENUNCIABLE; y se autoriza a la Ciudadana Licenciada ADRIANA MENDOZA ROSENDO, para que continúe actuando como Adscrita en funciones de Notario, durante la licencia concedida al Titular de la citada Notaría...

#### R. AYUNTAMIENTO EL MANTE, TAM.

REGLAMENTO para Uso de la Via Pública en el Ejercicio de la Actividad Comercial del	
municipio de El Mante, Tamaulipas	3

REGISTRO POSTAL

PUBLICACION PERIODICA

SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CXXVIII

Cd. Victoria, Tam., Jueves 24 de Abril del 2003.

P.O. N° 50

## **SUMARIO**

## **GOBIERNO DEL ESTADO**

<b>DECRETO No. 270</b> , mediante el cual se autoriza al Ayuntamiento de Matamoros para permutar a los Ciudadanos Felipe Héctor Treviño Fernández, Ernesto Gutiérrez González y Adela González Bujanos, terrenos propiedad de la Hacienda Pública Municipal a cambio de predios propiedad de esos particulares que resultaron afectados con la construcción de la Avenida Emilio Portes Gil	2
DECRETO No. 271, mediante el cual se crea el Organismo Público Descentralizado de la administración pública municipal de Reynosa, Tamaulipas, con personalidad jurídica y patrimonio propio, denominado Comité Municipal para la Organización y Administración de la Feria y Exposición de carácter Industrial, Comercial, Turística, Agrícola, Ganadera, Cultural y Deportiva de Ciudad Reynosa, Tamaulipas (Expoferia).	3
<b>DECRETO No. 272,</b> mediante el cual se autoriza al Ayuntamiento de Altamira a celebrar con la Federación un Convenio de Coordinación para que se le transfieran 39,780 metros de la zona federal adyacente al margen oriente de la Laguna de Champayan para su administración, custodia, conservación y mantenimiento	6
R. AYUNTAMIENTO EL MANTE, TAM.	
REGLAMENTO Interior del municipio de El Mante, Tamaulipas	13
R. AYUNTAMIENTO ALDAMA, TAM.	
<b>TRANSFERENCIAS</b> al Presupuesto de Egresos en vigor del municipio de Aldama, Tamaulipas	31
R. AYUNTAMIENTO REYNOSA, TAM.	
CONVOCATORIA No. 001, de la Licitación No. 57057002-001-03, para la contratación de Construcción de un CRI (Centro de Rehabilitación Integral), ubicado en la Colonia Aquiles Serdán, sobre el Libramiento Luis Echeverría entre las calles de Morelos y Zaragoza de la Ciudad de Reynosa, Tamaulipas	32

REGISTRO POSTAL Responsable PP-TAM-009 09 21

PUBLICACION PERIODICA SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CXXVIII Cd. Victoria, Tam., Martes 29 de Abril del 2003. P.O. N° 51

## **SUMARIO**

## **GOBIERNO DEL ESTADO**

# PODER EJECUTIVO SECRETARIA GENERAL

Procedimientos Penales para el Estado de Tamaulipas	2
PUNTO DE ACUERDO No. 45 por el que se declara improcedente la iniciativa de Decreto mediante el cual el Ayuntamiento de Tampico, Tamaulipas, solicita autorización para concesionar a particulares, mediante licitación pública, la prestación del servicio público del mesón de tránsito	3
SUPREMO TRIBUNAL DE JUSTICIA	
ACUERDO de suspender labores correspondientes al día 2 de mayo del dos mil tres	3
CONTRALORIA GUBERNAMENTAL	
<b>EDICTO</b> al C. Rogelio Cinta García, de Sendero Nacional No. 13, del municipio de H. Matamoros, Tamaulipas. (1ª. Publicación)	4
<b>EDICTO</b> a la C. María Luisa Medrano Lucio, de Cáncer No. 35 Fracc. Satélite, del municipio de H. Matamoros, Tamaulipas. (1ª. Publicación)	4
<b>EDICTO</b> al C. Ricardo Javier Solís Baker, de Galdiolas No. 29 Colonia Jardín, del municipio de H. Matamoros, Tamaulipas. (1ª. Publicación)	5

REGISTRO POSTAL
PUBLICACION PERIODICA
SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO
AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CXXVIII
Cd. Victoria, Tam., Miércoles 30 de Abril del 2003.
P.O. N° 52

## **SUMARIO**

### **GOBIERNO DEL ESTADO**

ACUERDO Gubernamental, mediante el cual se tiene al Ciudadano Licenciado JAVIER CRUZ GOMEZ, Notario Público número 202 con ejercicio en el Segundo Distrito Judicial y residencia en Tampico, Tamaulipas, reiniciando sus funciones notariales a partir del día 14 de marzo del año en curso; asimismo se autoriza a la Ciudadana Licenciada ALMA ALICIA CARDENAS VILLANUEVA para que continúe como adscrita, quedando facultada para cubrir las ausencias temporales del Titular de la mencionada Notaría	2 3 4
CONTRALORIA GUBERNAMENTAL	
EDICTO al C. Rogelio Cinta García, de Sendero Nacional No. 13, del municipio de H. Matamoros, Tamaulipas. (2ª. Publicación)	18
Matamoros, Tamaulipas. (2ª. Publicación)	19 19

REGISTRO POSTAL	Responsable	PP-TAM-009 09 21
PUBLICACION PERIODICA	SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO	AUTORIZADO POR SEPOMEX
TOMO CXXVIII	Cd. Victoria, Tam., Jueves 1 de Mayo del 2003.	P.O. N° 53

## **SUMARIO**

### **GOBIERNO DEL ESTADO**

# PODER EJECUTIVO SECRETARIA GENERAL

LUIS PEREZ CASTRO, Notario Público número 229 con ejercicio en el Cuarto Distrito Judicial y residencia en H. Matamoros, Tamaulipas, reiniciando sus funciones notariales a partir del día 15 de febrero del año en curso	2
ACUERDO Gubernamental, mediante el cual se tiene al Ciudadano Licenciado ROLANDO AGUILAR HERNANDEZ, Notario Público número 220 con ejercicio en el Primer Distrito Judicial y residencia en esta Ciudad, reiniciando sus funciones notariales a partir del día 1° de marzo del año en curso; asimismo se autoriza a la Ciudadana Licenciada GUADALUPE SOLEDAD ALVAREZ BERLANGA para que continúe como adscrita, quedando facultada para cubrir las ausencias temporales del Titular de la mencionada Notaría	2
CONTRALORIA GUBERNAMENTAL	
<b>EDICTO</b> al C. Rogelio Cinta García, de Sendero Nacional No. 13, del municipio de H. Matamoros, Tamaulipas. (3ª. Publicación)	4
<b>EDICTO</b> a la C. María Luisa Medrano Lucio, de Cáncer No. 35 Fracc. Satélite, del municipio de H. Matamoros, Tamaulipas. (3ª. Publicación)	4
<b>EDICTO</b> al C. Ricardo Javier Solís Baker, de Galdiolas No. 29 Colonia Jardín, del municipio de H. Matamoros, Tamaulinas, (3ª Publicación)	5

REGISTRO POSTAL

PUBLICACION PERIODICA

SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CXXVIII

Cd. Victoria, Tam., Martes 6 de Mayo del 2003.

P.O. N° 54

## **SUMARIO**

## **GOBIERNO DEL ESTADO**

ACUERDO Gubernamental mediante el cual se autoriza la Lotificación del Fraccionamiento habitacional tipo "C" denominado, "LAS ARBOLEDAS", con una superficie total de 97,031.00 metros cuadrados, ubicado en el Municipio de Valle Hermoso, Tamaulipas	2
SECRETARIA DE DESARROLLO URBANO Y ECOLOGIA	
CONVOCATORIA Pública Estatal No. 005, correspondiente Remodelación de Agencias del Ministerio Público, Policía Ministerial y Servicios Periciales, en Mante, Tamaulipas	4
FE DE ERRATAS	
<b>FE DE ERRATAS</b> en el Periódico Oficial No. 5, publicado el Jueves 5 de Enero del 2003	6

REGISTRO POSTAL
PUBLICACION PERIODICA
SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO
AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CXXVIII
Cd. Victoria, Tam., Miércoles 7 de Mayo del 2003.
P.O. N° 55

## **SUMARIO**

## **GOBIERNO DEL ESTADO**

# PODER EJECUTIVO SECRETARIA GENERAL

DECRETO No. 274, por el que se elige Presidente y Suplente para integrar la Mesa Directiva que dirigirá los trabajos legislativos durante el mes de mayo del presente año	2
ACUERDO Gubernamental, mediante el cual se concede a la Ciudadana Licenciada MARIA TERESA ESPARZA LEON, Titular de la Notaría Pública número 128,	
con ejercicio en el Quinto Distrito Judicial del Estado y residencia en Reynosa,	
Tam., licencia para continuar separada de sus funciones notariales, por el	
término de UN AÑO, RENUNCIABLE; y se autoriza al Ciudadano Licenciado	
JAIME VILLARREAL TIJERINA, para que continúe actuando como Adscrito en	
funciones de Notario, durante la licencia concedida a la Titular de la citada	
Notaría	2

REGISTRO POSTAL	Responsable	PP-TAM-009 09 21
PUBLICACION PERIODICA	SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO	AUTORIZADO POR SEPOMEX
TOMO CXXVIII	Cd. Victoria, Tam., Jueves 8 de Mayo del 2003.	P.O. N° 56

## **SUMARIO**

#### **GOBIERNO DEL ESTADO**

PODER EJECUTIVO
SECRETARIA GENERAL

ACUERDO Gubernamental, mediante el cual se otorga reconocimiento de validez oficial a los estudios de educación preescolar que imparte el jardín de niños particular COLEGIO BILINGÜE DE LAS AMERICAS, con alumnado mixto y turno matutino, en la ciudad de Matamoros, Tamaulipas......

2

REGISTRO POSTAL
PUBLICACION PERIODICA
SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO
AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CXXVIII
Cd. Victoria, Tam., Martes 13 de Mayo del 2003.
P.O. N° 57

## **SUMARIO**

### **GOBIERNO DEL ESTADO**

ACUERDO Gubernamental mediante el cual se autoriza la Lotificación del Fraccionamiento tipo conjunto habitacional denominado, "RINCÓN DE LAS MONTAÑAS", con una superficie total de 82,480.90 metros cuadrados, ubicado en el Municipio de Victoria, Tamaulipas	2
R. AYUNTAMIENTO REYNOSA, TAM.	
CONVOCATORIA No. 002, de la Licitación No. 57057002-002-03, para la contratación de conservación y rehabilitación de carpetas de concreto asfáltico por el método de reciclado en caliente en sitio, de diversas calles del municipio de Reynosa, Tamaulipas	4

REGISTRO POSTAL	Responsable	PP-TAM-009 09 21
PUBLICACION PERIODICA	SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO	AUTORIZADO POR SEPOMEX
TOMO CXXVIII	Cd. Victoria, Tam., Miércoles 14 de Mayo del 2003.	P.O. N° 58

## **SUMARIO**

## **GOBIERNO FEDERAL**

# PODER EJECUTIVO SECRETARIA DE HACIENDA Y CREDITO PUBLICO

<b>CONVENIO</b> de Colaboración Administrativa en Materia Fiscal Federal que celebran el	
Gobierno Federal, por conducto de la Secretaría de Hacienda y Crédito Público y	
el Gobierno del Estado de Tamaulipas	

### **GOBIERNO DEL ESTADO**

2

## PODER EJECUTIVO SECRETARIA GENERAL

ACUERDO Gubernamental, mediante el cual se tiene por concluida la función del	
Ciudadano Licenciado FELIX MANUEL SINENCIO CHAVEZ, como adscrito a la	
Notaría Pública número 38; así mismo se autoriza al Ciudadano Licenciado	
FRANCISCO HACES FERNANDEZ, para que actúe en funciones de Notario durante las ausencias temporales del Ciudadano Licenciado FRANCISCO	
HACES ARGÜELLES, Titular de la mencionada Notaría	5
<b>ACUERDO</b> Gubernamental mediante el cual se otorga reconocimiento de validez oficial a los estudios de educación preescolar que imparte el Jardín de Niños Particular	
CHARLES PERRAULT, en Ciudad Madero, Tamaulipas	7

REGISTRO POSTAL	Responsable	PP-TAM-009 09 21
PUBLICACION PERIODICA	SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO	AUTORIZADO POR SEPOMEX
TOMO CXXVIII	Cd. Victoria, Tam., Jueves 15 de Mayo del 2003.	P.O. N° 59

### **SUMARIO**

### **GOBIERNO DEL ESTADO**

## PODER EJECUTIVO SECRETARIA GENERAL

ACUERDO Gubernamental, mediante el cual se concede al Ciudadano Licenciado JOSE MANUEL ADAME MIER, Titular de la Notaría Pública número 126, con ejercicio en el Segundo Distrito Judicial del Estado y residencia en Tampico, Tam., licencia para continuar separado de sus funciones notariales, por el término de UN AÑO, RENUNCIABLE; y se autoriza a la Ciudadana Licenciada GRACIELA MARGARITA ADAME MIER, para que continúe actuando como Adscrita en funciones de Notario, durante la licencia concedida al Titular de la citada Notaría.

#### R. AYUNTAMIENTO ALTAMIRA, TAM.

**CONVOCATORIA** Pública No. COP-LP-039/03, referente a la pavimentación de concreto hidráulico del circuito No. 4 (primera etapa), correspondiente a las calles Gardenias, Cedro, Galatea, Gardenia, Palo de Rosa, en Altamira, Tamaulipas.....

3

2

REGISTRO POSTAL PUBLICACION PERIODICA	<b>Responsable</b> SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO	PP-TAM-009 AUTORIZADO POR	
TOMO CXXVIII	Cd. Victoria, Tam., Martes 20 de Mayo del 2003.	P.O. N° 6	50
	SUMARIO		
	GOBIERNO FEDERAL  PODER EJECUTIVO  TRIBUNAL UNITARIO AGRARIO DISTRITO 30	_	
poblado "Guada	TORIO MOTA y MARIA DOLORES ALEMAN BAR alupe Adame" del municipio de Soto la Marina 2002. (1ª. Publicación)	, Tamaulipas,	2
SE	CRETARIA DE HACIENDA Y CREDITO PUBLICO	)	
	oración Administrativa en Materia Fiscal Federal q acienda y Crédito Público y el Estado de Tamaulipa		2
	GOBIERNO DEL ESTADO  PODER EJECUTIVO  SECRETARIA GENERAL		
	ediante el cual se aprueba la Ley que regula la C urinos en el Estado de Tamaulipas. (ANEXO)	Celebración de	
	ediante el cual se aprueba la Ley para la Prestacio eones en el Estado de Tamaulipas. (ANEXO)	on del Servicio	
SECR	ETARIA DE DESARROLLO URBANO Y ECOLO	AIE	
acceso vial a Ta	blica Federal No. 004, correspondiente a: Modampico (instalación eléctrica) del tramo comprendi nuente "El Chairel", en el municipio de Tampico, Tar	do del puente	6
	R. AYUNTAMIENTO NUEVO LAREDO, TAM.		
	iblica 2003-01, de obras que se realizarán el Fondo de Coordinación Fiscal, del municipio de l		۵

REGISTRO POSTAL

PUBLICACION PERIODICA

SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CXXVIII

Cd. Victoria, Tam., Miércoles 21 de Mayo del 2003.

P.O. N° 61

## **SUMARIO**

### **GOBIERNO DEL ESTADO**

<b>DECRETO No. 277</b> mediante el cual se autoriza al Ayuntamiento de Matamoros, Tamaulipas, a formalizar la donación de un predio municipal al Instituto Mexicano del Seguro Social para la construcción de una unidad médica familiar plus	2
<b>DECRETO No. 278</b> mediante el cual se autoriza al Ayuntamiento de Matamoros, Tamaulipas, a formalizar la donación de un predio municipal al Club Tiradores, Cazadores y Pescadores Asociados, A.C., para sus instalaciones sociales y deportivas	3
<b>DECRETO No. 279</b> mediante el cual se autoriza al Ejecutivo del Estado a donar, a titulo	
gratuito, a favor del Gobierno Federal, por conducto de la Comisión de Avalúos de Bienes Nacionales, un inmueble de su propiedad, para la ampliación de los patios de maniobras del puerto fronterizo de Miguel Alemán, Tamaulipas	4
DECRETO No. 280 mediante el cual se autoriza al ayuntamiento de Miguel Alemán,	
Tamaulipas, a donar un inmueble de su propiedad al Gobierno Federal por conducto de la Comisión de Avalúos de Bienes Nacionales, a través de la Dirección General de Administración y Obras en Edificios Públicos, para realizar mejoras en la unidad administrativa de la aduana	5
PUNTO DE ACUERDO No. 48 mediante el cual se ratifican los representantes del	
Honorable Congreso del Estado para la integración de los consejos de administración de las comisiones municipales de agua potable y alcantarillado de Abasolo, Camargo, Guerrero, Jiménez, Mier, Reynosa, Soto la Marina, Valle Hermoso y Villagrán	6
ACUERDO Gubernamental, mediante el cual se otorga a la persona moral	
"UNIVERSIDAD AUTONOMA DEL NORESTE", A. C., el reconocimiento de validez oficial y la aprobación a los planes y programas de estudios con base en los cuales su auspiciado el CENTRO DE ESTUDIOS SUPERIORES DE TAMAULIPAS, imparte los estudios de BACHILLERATO GENERAL, en Matamoros, Tamaulipas	7
ACUERDO Gubernamental, mediante el cual se declara vacante la Notaría Pública No.	
173, por fallecimiento de su Titular con Jurisdicción en el Segundo Distrito Judicial del Estado y residencia en Altamira, Tamaulinas.	13
Judiciai dei Estado V residencia en Altamira. Lamaulidas	-13

REGISTRO POSTAL

PUBLICACION PERIODICA

SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CXXVIII

Cd. Victoria, Tam., Jueves 22 de Mayo del 2003.

P.O. N° 62

## **SUMARIO**

### **GOBIERNO DEL ESTADO**

# PODER EJECUTIVO SECRETARIA GENERAL

<b>DECRETO No. 281</b> mediante el cual se autoriza al municipio de Victoria, Tamaulipas, para gestionar y contratar el otorgamiento de un crédito con el Banco Nacional de Obras y Servicios Públicos, Sociedad Nacional de Crédito, hasta por la cantidad de \$ 5'200,000.00 (cinco millones doscientos mil pesos 00/100 m.n.)	2
<b>DECRETO No. 282</b> mediante el cual se reforma el artículo 78 de la Ley de Responsabilidades de los Servidores Públicos del Estado de Tamaulipas	4
<b>DECRETO No. 283</b> mediante el cual se declaran inútiles para el servicio 71 bienes muebles considerados chatarra propiedad de la Hacienda Publica Municipal, y se autoriza su enajenación al Ayuntamiento de Tampico, Tamaulipas	5
ACUERDO Gubernamental, mediante el cual se concede al Ciudadano Licenciado JESUS DANIEL ULLOA GONZALEZ, Titular de la Notaría Pública número 217, con ejercicio en el Tercer Distrito Judicial del Estado y residencia en Nuevo Laredo, Tam., licencia para continuar separado de sus funciones notariales por el término de UN AÑO, RENUNCIABLE; así mismo se autoriza al Ciudadano Licenciado OCTAVIO RIOS RODRIGUEZ, para que continúe actuando como Adscrito en funciones de Notario, durante la licencia concedida al Titular de la mencionada Notaría.	8
ACUERDO Gubernamental, mediante el cual se otorga a la persona moral "CENTRO EDUCACIONAL Y DESARROLLO INFORMÁTICA PERSONAL GRUPO CEDIP", S.C., el reconocimiento de validez oficial de estudios y la aprobación a los planes y programas de estudios con base en los cuales su auspiciada la PREPARATORIA GRUPO CEDIP, imparte en el nivel medio superior, los estudios de BACHILLERATO CON ESPECIALIDAD EN COMPUTACIÓN, en la	
ciudad de Tampico. Tamaulipas	9

REGISTRO POSTAL
PUBLICACION PERIODICA
SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO
AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CXXVIII
Cd. Victoria, Tam., Martes 27 de Mayo del 2003.
P.O. N° 63

## **SUMARIO**

## **GOBIERNO DEL ESTADO**

<b>ACUERDO</b> Gubernamental mediante el cual se autoriza la Lotificación del Fraccionamiento tipo conjunto habitacional denominado, "SIGLO XXI", con una superficie total de 50,000.00 metros cuadrados, ubicado en el Municipio de Matamoros, Tamaulipas	2
R. AYUNTAMIENTO RIO BRAVO, TAM.	
PROGRAMA Anual 2003 del Fondo de Aportaciones para el Fortalecimiento Municipal del H. Ayuntamiento de Río Bravo, Tamaulipas	4
CONVOCATORIA No. 1, por la que se convoca a los interesados a participar en la licitación pública de carácter nacional para la contratación de pavimentación asfáltica de la Calle Coahuila Norte de Tlaxcala a Vicente Guerrero, del Fraccionamiento Río Bravo, del municipio de Río Bravo, Tamaulipas	6

	REGISTRO POSTAL	Responsable	PP-TAM-009 09 21
	PUBLICACION PERIODICA	SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO	AUTORIZADO POR SEPOMEX
_	TOMO CXXVIII	Cd. Victoria, Tam., Miércoles 28 de Mayo del 2003.	P.O. N° 64

## **SUMARIO**

### **GOBIERNO DEL ESTADO**

PODER EJECUTIVO
SECRETARIA GENERAL

ACUERDO Gubernamental mediante el cual se otorga reconocimiento de validez oficial a le estudios de educación inicial que imparte el CENTRO DE DESARROLLO INFANT COLORINES, con turno matutino y alumnado mixto, en ciudad Victoria, Tamaulipas	IL
ACUERDO Gubernamental mediante el cual se concede a la Ciudadana Licenciada ELS GUADALUPE VÁZQUEZ BORREGO, Titular de la Notaría Pública número 2, co ejercicio en el Segundo Distrito Judicial del Estado y residencia en Tampico, Tan licencia para continuar separada de sus funciones notariales por el término de UAÑO, RENUNCIABLE; así mismo se autoriza al Ciudadano Licenciado RAYMUND VÁZQUEZ PECINA, para que continúe actuando como Adscrito en funciones o Notario, durante la licencia concedida a la Titular de la citada Notaría	on n., I <b>N</b> O de

REGISTRO POSTAL Responsable PP-TAM-009 09 21 PUBLICACION PERIODICA SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO AUTORIZADO POR SEPOMEX TOMO CXXVIII Cd. Victoria, Tam., Jueves 29 de Mayo del 2003. P.O. N° 65 **SUMARIO GOBIERNO FEDERAL PODER EJECUTIVO** TRIBUNAL UNITARIO AGRARIO **DISTRITO 30** EDICTO a los C. VICTORIO MOTA y MARIA DOLORES ALEMAN BARRIENTOS, del poblado "Guadalupe Adame" del municipio de Soto la Marina, Tamaulipas, Expediente 393/2002. (2ª. Publicación).... **GOBIERNO DEL ESTADO PODER EJECUTIVO** SECRETARIA GENERAL ACUERDO mediante el cual se otorga a la persona moral "UNION DE EMPLEADOS AL SERVICIO DEL H. AYUNTAMIENTO DE CIUDAD VICTORIA, TAMAULIPAS". A.C., reconocimiento de validez oficial a los estudios de educación inicial que imparte su auspiciado el CENTRO DE DESARROLLO INFANTIL H. AYUNTAMIENTO DE VICTORIA, con alumnado mixto y turno matutino, en ciudad Victoria, Tamaulipas..... H. SUPREMO TRIBUNAL DE JUSTICIA ACUERDO mediante el cual se hace del conocimiento el número asignado al recinto que ocupa este H. Supremo Tribunal de Justicia, al igual que el domicilio oficial ...... SECRETARIA DE DESARROLLO URBANO Y ECOLOGIA CONVOCATORIA Pública Estatal Nº 006 correspondiente a Construcción de escaleras de emergencia en la Torre Gubernamental de Cd. Victoria, Tam.; Construcción del Hospital de salud mental, en el Ejido La Gloria (Primera etapa), en Matamoros, Tam. v Modernización de acceso al edificio de la Sedue. en Cd. Victoria. Tamaulipas.....

	REGISTRO POSTAL	Responsable	PP-1AM-009 09 21
	PUBLICACION PERIODICA	SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO	AUTORIZADO POR SEPOMEX
_	TOMO CXXVIII	Cd. Victoria, Tam., Martes 3 de Junio del 2003.	P.O. N° 66

## **SUMARIO**

## **GOBIERNO FEDERAL**

# PODER EJECUTIVO SECRETARIA DE LA REFORMA AGRARIA

RESOLUCIÓN Presidencial de fecha 13 de noviembre de 1940, que concedió por concepto de ampliación de ejido al Poblado "San Patricio", Municipio de Padilla, Tamaulipas, una superficie de 1,470-00-00 hectáreas.

### **GOBIERNO DEL ESTADO**

SECRETARIA GENERAL
<b>DECRETO No. 175</b> , mediante el cual se reforman los artículos 106 de la Constitución Política del Estado, 13, 16; 19, 27, 35, 38, 40 y 41, y se adiciona el artículo 38 bis de la Ley Orgánica del Poder Judicial, y se reforman los artículos 1° y 192 del Código de Procedimientos Civiles del Estado
DECRETO No. 284, mediante el cual se elige la Diputación Permanente que fungirá durante el receso del primer período ordinario de sesiones, correspondiente al segundo año de ejercicio de la Quincuagésima Octava Legislatura del Congreso Constitucional del Estado Libre y Soberano de Tamaulipas.
<b>DECRETO No. 285</b> , mediante el cual se adiciona un segundo párrafo al artículo 16 y se reforman las fracciones I y III el artículo 17 de la Constitución Política del Estado Libre y Soberano de Tamaulipas.
DECRETO No. 286, mediante el cual se reforman los artículos 36; 42; 56; 58, fracción VIII; 59, fracción II; 62, fracciones VI y IX; 76, fracción II; 91, fracción XVIII; 128, y 162; se adiciona el artículo 58, fracción VIII, y un tercer párrafo al artículo 72; se reforma el título y se reubica la Sección Tercera y se adiciona la Sección Cuarta, ambas del Capítulo V del Título IV de la Constitución Política del Estado Libre y Soberano de Tamaulipas.
DECRETO No. 287, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del organismo público descentralizado de la administración pública estatal, denominado Comisión Municipal de Agua Potable y Alcantarillado de Nuevo Laredo, Tamaulipas, correspondiente al Segundo trimestre del 2002
DECRETO No. 288, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del organismo público descentralizado de la administración pública estatal, denominado Comisión Municipal de Agua Potable y Alcantarillado de Reynosa, Tamaulipas, correspondiente al Segundo trimestre del 2002
DECRETO No. 289, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del organismo público descentralizado de la administración pública estatal, denominado Comisión Municipal de Agua Potable y Alcantarillado de San Fernando, Tamaulipas, correspondiente al Segundo trimestre del 2002
DECRETO No. 290, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del organismo público descentralizado de la administración pública estatal, denominado Comisión Municipal de Agua Potable y Alcantarillado de Ciudad Victoria, correspondiente al Segundo trimestre del 2002
DECRETO No. 291, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del organismo público descentralizado de la administración pública estatal, denominado Comisión Municipal de Agua Potable y Alcantarillado de la Zona Conurbada de la Desembocadura del Río Pánuco, correspondiente al Segundo trimestre del 2002
<b>DECRETO No. 292</b> , mediante el cual se aprueba la cuenta pública del organismo público descentralizado denominado Junta de Aguas y Drenaje de Matamoros, correspondiente al Segundo trimestre del 2002

#### VIENE DE LA PRIMERA PÁGINA SUMARIO

DECRETO No. 293, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del organismo público descentralizado de la administración pública estatal, denominado Universidad Tecnológica de Tamaulipas Norte, correspondiente al Segundo trimestre del 2002
DECRETO No. 294, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del organismo público descentralizado de
la administración pública estatal, denominado Colegio Nacional de Educación Profesional Técnica del Estado de Tamaulipas, correspondiente al Segundo trimestre del 2002
DECRETO No. 295, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del organismo público descentralizado de la administración pública estatal, denominado Colegio de San Juan Siglo XXI, correspondiente al Segundo trimestre del 2002
DECRETO No. 296, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del organismo público descentralizado de la administración pública estatal, denominado Instituto Tamaulipeco para la Cultura y las Artes, correspondiente al Segundo trimestre del 2002.
DECRETO No. 297, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del organismo público descentralizado de la administración pública estatal, denominado Servicios de Salud de Tamaulipas, correspondiente al Segundo trimestre del 2002
DECRETO No. 298, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del organismo público descentralizado de la administración pública estatal, denominado Unidad de Previsión y Seguridad Social del Estado de Tamaulipas, correspondiente al Segundo trimestre del 2002
DECRETO No. 299, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del organismo público descentralizado denominado Sistema para el Desarrollo Integral de la Familia del Municipio de El Mante, correspondiente al Segundo trimestre del 2002
DECRETO No. 300, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del organismo público descentralizado denominado Sistema para el Desarrollo Integral de la Familia del Municipio de Matamoros, correspondiente al Segundo trimestre del 2002
DECRETO No. 301, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del organismo público descentralizado denominado Sistema para el Desarrollo Integral de la Familia del Municipio de Reynosa, correspondiente al Segundo trimestre del 2002
<b>DECRETO No. 302</b> , mediante el cual se aprueba la cuenta pública del organismo público descentralizado denominado Sistema para el Desarrollo Integral de la Familia del Municipio de Tampico,
correspondiente al Segundo trimestre del 2002
DECRETO No. 304, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del organismo público descentralizado de la administración pública estatal, denominado Comisión Municipal de Agua Potable y Alcantarillado de Ciudad Victoria, correspondiente al Tercer trimestre del 2002
DECRETO No. 305, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del organismo público descentralizado de la administración pública estatal, denominado Comisión Municipal de Agua Potable y Alcantarillado de la Zona Conurbada de la Desembocadura del Río Pánuco, correspondiente al Tercer trimestre del 2002.
CONVENIO de Coordinación en materia de multas administrativas no fiscales impuestas por las autoridades federales, que celebran por una parte el Gobierno del Estado de Tamaulipas y por otra parte el municipio de Victoria
CONTRALORIA GUBERNAMENTAL
EDICTO al C. Ramón Francisco Sánchez Vázquez. (1ª. Publicación)
EDICTO al C. Rogelio Cinta García. (1ª. Publicación)
EDICTO a la C. María Luisa Medrano Lucio. (1ª. Publicación)
EDICTO al C. Ricardo Javier Solís Baker. (1ª. Publicación).
SECRETARIA DE DESARROLLO URBANO Y ECOLOGIA
CONVOCATORIA Pública Federal No. 005, correspondiente a: Ampliación y reforzamiento de los puentes Las Blancas y El Salado, ubicados en la carretera Victoria-Matamoros, subtramo km. 286+900 y 277+600 respectivamente, en Matamoros, Tam. y Construcción del puente vehicular El Tigre, en la carretera Victoria-Matamoros km. 289+000, en Matamoros, Tamaulipas
R. AYUNTAMIENTO ALTAMIRA, TAM.
CONVOCATORIA Pública No. COP-LP-040/03, referente a la construcción de carcamo de bombeo de la colonia Carrillo Puerto, en la Cd. Altamira, Tamaulipas
R. AYUNTAMIENTO NUEVO LAREDO, TAM.
CONVOCATORIA Pública 2003-02, en la que se convoca a las personas físicas y morales a participar en las obras que se realizarán con recursos Municipales, en el municipio de Nuevo Laredo, Tamaulipas 37

REGISTRO POSTAL

PUBLICACION PERIODICA

SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CXXVIII

Cd. Victoria, Tam., Miércoles 4 de Junio del 2003.

P.O. N° 67

## **SUMARIO**

## **GOBIERNO DEL ESTADO**

<b>DECRETO No. 306</b> , mediante el cual se aprueba la cuenta pública del organismo público descentralizado denominado Junta de Aguas y Drenaje de Matamoros, correspondiente al Tercer trimestre del 2002	2
<b>DECRETO No. 307</b> , mediante el cual se aprueba la cuenta pública del organismo público descentralizado de la administración pública estatal, denominado Universidad Tecnológica de Tamaulipas Norte, correspondiente al Tercer trimestre del 2002	3
<b>DECRETO No. 308</b> , mediante el cual se aprueba la cuenta pública del organismo público descentralizado de la administración pública estatal, denominado Colegio de San Juan Siglo XXI, correspondiente al Tercer trimestre del 2002	4
<b>DECRETO No. 309</b> , mediante el cual se aprueba la cuenta pública del organismo público descentralizado de la administración pública estatal, denominado Instituto Tamaulipeco para la Cultura y las Artes, correspondiente al Tercer trimestre del 2002	5
<b>DECRETO No. 310</b> , mediante el cual se aprueba la cuenta pública del organismo público descentralizado de la administración pública estatal, denominado Universidad Tecnológica de Matamoros, correspondiente al Tercer trimestre del 2002	6
<b>DECRETO No. 311</b> , mediante el cual se aprueba la cuenta pública del organismo público descentralizado de la administración pública estatal, denominado Consejo Tamaulipeco de Ciencia y Tecnología, correspondiente al Tercer trimestre del 2002	7
<b>DECRETO No. 312</b> , mediante el cual se aprueba la cuenta pública del organismo público descentralizado de la administración pública estatal, denominado Servicios de Salud de Tamaulipas, correspondiente al Tercer trimestre del 2002	8
<b>DECRETO No. 313</b> , mediante el cual se aprueba la cuenta pública del organismo público descentralizado de la administración pública estatal, denominado Unidad de Previsión y Seguridad Social del Estado de Tamaulipas, correspondiente al Tercer trimestre del 2002	9
<b>DECRETO No. 314</b> , mediante el cual se aprueba la cuenta pública del organismo público descentralizado de la administración pública estatal, denominado Comisión de Derechos Humanos del Estado de Tamaulipas, correspondiente al Tercer trimestre del 2002	10
<b>DECRETO No. 315,</b> mediante el cual se aprueba la cuenta pública del organismo público descentralizado de la administración pública estatal, denominado Sistema para el Desarrollo Integral de la Familia de Tamaulipas, correspondiente al Tercer trimestre del	
<b>DECRETO No. 316</b> , mediante el cual se aprueba la cuenta pública del organismo público denominado Sistema para el Desarrollo Integral de la Familia del Municipio de Ciudad	11 12
<b>DECRETO No. 317</b> , mediante el cual se aprueba la cuenta pública del organismo público descentralizado denominado Sistema para el Desarrollo Integral de la Familia del	12

### VIENE DE LA PRIMERA PAGINA SUMARIO

descentralizado denominado Sistema para el Desarrollo Integral de la Familia del Municipio de Reynosa, correspondiente al Tercer trimestre del 2002	14
<b>DECRETO No. 319</b> , mediante el cual se aprueba la cuenta pública del organismo público descentralizado denominado Sistema para el Desarrollo Integral de la Familia del Municipio de Tampico, correspondiente al Tercer trimestre del 2002	15
DECRETO No. 320, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del organismo público descentralizado denominado Sistema para el Desarrollo Integral de la Familia del Municipio de Victoria, correspondiente al Tercer trimestre del 2002	16
DISPOSICIONES para la Introducción de Ganado Bovino al Estado de Tamaulipas	17
CONTRALORIA GUBERNAMENTAL	
EDICTO al C. Ramón Francisco Sánchez Vázquez. (2ª. Publicación)	28
EDICTO al C. Rogelio Cinta García. (2ª. Publicación)	28
EDICTO a la C. María Luisa Medrano Lucio. (2ª. Publicación)	29
EDICTO al C. Ricardo Javier Solís Baker. (2ª. Publicación)	30

REGISTRO POSTAL
PUBLICACION PERIODICA
SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO
AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CXXVIII
Cd. Victoria, Tam., Jueves 5 de Junio del 2003.
P.O. N° 68

# **SUMARIO**

## **GOBIERNO DEL ESTADO**

# PODER EJECUTIVO SECRETARIA GENERAL

Tamaulipas, correspondiente al Cuarto trimestre del 2002	2
<b>DECRETO No. 322</b> , mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Poder Ejecutivo del Estado de Tamaulipas, correspondiente al Cuarto trimestre del 2002	3
<b>DECRETO No. 323,</b> mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Poder Legislativo del Estado de Tamaulipas, correspondiente al Cuarto trimestre del 2002	3
<b>DECRETO No. 324,</b> mediante el cual se aprueba la cuenta pública del organismo público descentralizado de la administración pública estatal, denominado Comisión Municipal de Agua Potable y Alcantarillado de Reynosa, Tamaulipas, correspondiente al Cuarto trimestre del 2002	4
<b>DECRETO No. 325,</b> mediante el cual se aprueba la cuenta pública del organismo público descentralizado de la administración pública estatal, denominado Comisión Municipal de Agua Potable y Alcantarillado de Ciudad Victoria, correspondiente al Cuarto trimestre del 2002.	5
ACUERDO mediante el cual se otorga a la persona moral "INSTITUTO ORIENTE DE ESTUDIOS SUPERIORES DE TAMAULIPAS", A.C., el reconocimiento de validez oficial de estudios y la aprobación al plan y los programas de estudios, con base en los cuales su auspiciado el INSTITUTO ORIENTE DE ESTUDIOS SUPERIORES DE TAMAULIPAS, imparte los estudios de LICENCIATURA EN ECONOMÍA, LICENCIATURA EN CRIMINOLOGÍA, LICENCIATURA EN OPTOMETRÍA, LICENCIATURA EN COMERCIO INTERNACIONAL Y ADUANAS Y LICENCIATURA EN FARMACIA, en la ciudad de Matamoros,	
TamaulipasCONTRALORIA GUBERNAMENTAL	6
EDICTO al C. Ramón Francisco Sánchez Vázquez. (3ª. Publicación)	21
EDICTO al C. Rogelio Cinta García. (3ª. Publicación)	22
EDICTO a la C. María Luisa Medrano Lucio. (3ª. Publicación)	22
EDICTO al C. Ricardo Javier Solís Baker. (3ª. Publicación)	23

REGISTRO POSTAL	Responsable	PP-TAM-009 09 21
PUBLICACION PERIODICA	SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO	AUTORIZADO POR SEPOMEX
TOMO CXXVIII	Cd. Victoria, Tam., Martes 10 de Junio del 2003.	P.O. N° 69

# **SUMARIO**

## **GOBIERNO FEDERAL**

PODER EJECUTIVO
TRIBUNAL UNITARIO AGRARIO
DISTRITO 20

**SENTENCIA** definitiva dentro del Expediente S-891/92 del Poblado "Lic. Adolfo López Mateos y su Anexo General Lázaro Cárdenas", del municipio de Nuevo Laredo, Tamaulipas. (ANEXO)

### **GOBIERNO DEL ESTADO**

DECRETO No. 327, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del organismo público descentralizado de la administración pública estatal, denominado Consejo Tamaulipeco de Ciencia y Tecnología, correspondiente al Cuarto trimestre del 2002	Descentralizados denominados Co Aldama, Antiguo Morelos, Camar Ordaz, Hidalgo, Jaumave, Jimén Nuevo Morelos, Ocampo, Padilla	se aprueban las Cuentas Públicas de los Organismos Públicos misiones Municipales de Agua Potable y Alcantarillado de Abasolo, go, Gómez Farias, González, Güemez, Guerrero, Gustavo Díaz ez, Llera, Mainero, Méndez, Mier, Miguel Alemán, Miquihuana, Palmillas, San Carlos, Soto La Marina, Tula, Valle Hermoso, instance de Cuerta trimenta del 2002.	
la administración pública estatal, denominado Consejo Tamaulipeco de Ciencia y Tecnología, correspondiente al Cuarto trimestre del 2002	, ,		
DECRETO No. 328, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del organismo público descentralizado de la administración pública estatal, denominado Unidad de Previsión y Seguridad Social del Estado de Tamaulipas, correspondiente al Cuarto trimestre del 2002	la administración pública estatal	denominado Consejo Tamaulipeco de Ciencia y Tecnología,	
la administración pública estatal, denominado Comisión de Derechos Humanos del Estado de Tamaulipas, correspondiente al Cuarto trimestre del 2002	<b>DECRETO No. 328</b> , mediante el cual se a la administración pública estatal, d	prueba la cuenta pública del organismo público descentralizado de enominado Unidad de Previsión y Seguridad Social del Estado de	
la administración pública estatal, denominado Sistema para el Desarrollo Integral de la Familia de Tamaulipas, correspondiente al Cuarto trimestre del 2002	la administración pública estatal,	denominado Comisión de Derechos Humanos del Estado de	
denominado Sistema para el Desarrollo Integral de la Familia del Municipio de Madero, correspondiente al Cuarto trimestre del 2002	la administración pública estatal,	denominado Sistema para el Desarrollo Integral de la Familia de	
denominado Sistema para el Desarrollo Integral de la Familia del Municipio de Victoria, Tamaulipas	denominado Sistema para el I	Desarrollo Integral de la Familia del Municipio de Madero,	
fracción VII; 14, fracciones I y III; 15, primer párrafo; 16, fracción V; 19; 20, fracciones I y III; 25, y 28	denominado Sistema para el I	Desarrollo Integral de la Familia del Municipio de Victoria,	
de la Ley de Deuda Pública Estatal y Municipal de Tamaulipas	fracción VII; 14, fracciones I y III; 1	5, primer párrafo; 16, fracción V; 19; 20, fracciones I y III; 25, y 28	)
DECRETO No. 334, mediante el cual se reforman y adicionan los artículos 6, 13, 14 y 15; y se deroga el artículo 17 de la Ley que Establece la Campaña para la Erradicación de la Garrapata en el Estado de Tamaulipas	artículo 17 de la Ley que Establece	e la Campaña para la Erradicación de la Garrapata en el Estado de	,

### VIENE DE LA PRIMERA PAGINA SUMARIO

#### **CONTRALORIA GUBERNAMENTAL**

EDICTO al C. Salvador Hernández Luevano, de calle 17 No. 45, Colonia Aztlan, del municipio de Reynosa, Tamaulipas. (1ª. Publicación)	13
EDICTO al C. Eduardo Rodríguez González, de calle Sta. Gertrudis, No. 3649, Colonia Jardín, del municipio de Nuevo Laredo, Tamaulipas. (1ª. Publicación)	14
<b>EDICTO</b> al C. Antonio García Padrón, de calle Sagitario-Capricornio y 3º No. 30, Fraccionamiento Satélite, del municipio de H. Matamoros, Tamaulipas. (1ª. Publicación)	14
<b>EDICTO</b> al C. Martín Ávila Díaz, de calle Plutarco Elías Calles No. 433, Colonia Nacional Colectiva III, del municipio de Mante, Tamaulipas. (1ª. Publicación)	15
<b>EDICTO</b> al C. Juan Clemente Enríquez Martínez, de calle Cuatro, Calle 100 No. 1, Colonia Obrera, municipio de Mante, Tamaulipas. (1ª. Publicación)	15
<b>EDICTO</b> al C. Martín Fidel Reyes Martínez, de calle Océano Atlántico No. 329, Colonia La Paz, del municipio de Nuevo Laredo, Tamaulipas. (1ª. Publicación)	16
<b>EDICTO</b> al C. Arturo Maldonado Rodríguez, de calle José Maria Tienda de Cuervo No. 119, Zona Poniente, del municipio de Reynosa, Tamaulipas. (1ª. Publicación)	17
SECRETARIA DE DESARROLLO URBANO Y ECOLOGIA	
CONVOCATORIA Pública Federal No. 006, correspondiente a: Ampliación de la planta potabilizadora de agua, en Miguel Alemán, Tam. y Construcción de sistema múltiple de agua potable, en el Ej. Benito Juárez, en Jiménez, Tamaulipas	17

REGISTRO POSTAL Responsable PP-TAM-009 09 21

PUBLICACION PERIODICA SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CXXVIII Cd. Victoria, Tam., Miércoles 11 de Junio del 2003. P.O. N° 70

# **SUMARIO**

### **GOBIERNO DEL ESTADO**

SECRETARIA GENERAL
<b>DECRETO No. 335</b> , mediante el cual se expide Ley sobre el Régimen de Propiedad en Condominio de Bienes Inmuebles para el Estado de Tamaulipas. (ANEXO)
DECRETO No. 336, mediante el cual se adiciona el artículo 18 y se deroga el artículo 19 por el Reglamento elaborado por el Ejecutivo Estatal sobre las relaciones laborales entre el Gobierno del Estado y sus trabajadores de seguridad pública
DECRETO No. 339, mediante el cual se abroga el Decreto número 219 de la Quincuagésima Primera Legislatura del Estado, publicado en el Periódico Oficial del Estado numero 44, de fecha 2 de junio de 1982, y se autoriza al Ejecutivo Estatal a donar un predio de su propiedad al Gobierno Federal, por conducto de la Secretaria de la Función Pública y a través de la Comisión de Avalúos de Bienes Nacionales
DECRETO No. 340, mediante el cual se declaran inútiles para el servicio 395 bienes que integran el patrimonio estatal, maquinaria pesada y vehículos de fuerza motriz, considerados chatarra propiedad de la Hacienda Pública Estatal y se autoriza su enajenación en subasta pública
DECRETO No. 341, mediante el cual se autoriza al Municipio de Matamoros, Tamaulipas, para gestionar y contratar con el Banco Nacional de Obras y Servicios Públicos, Sociedad Nacional de Crédito, el otorgamiento de un crédito hasta por la cantidad de \$45'646,875.00 (CUARENTA y CINCO MILLONES SEISCIENTOS CUARENTA y SEIS MIL OCHOCIENTOS SETENTA y CINCO PESOS 00/100 M. N.), y al Gobierno del Estado para que se constituya como deudor solidario y garante de dicha operación
ACUERDO Gubernamental mediante el cual se concede al Ciudadano Licenciado FRANCISCO SALVADOR ESTRADA RODRIGUEZ, Titular de la Notaría Pública número 274, con ejercicio en el Quinto Distrito Judicial del Estado y residencia en Ciudad Reynosa, Tam., licencia para continuar separado de sus funciones notariales, por el término de su desempeño en el cargo de Coordinador de Regulación Sanitaria de la jurisdicción Sanitaria No. IV, en la Ciudad de Reynosa, Tamaulipas; y se autoriza al Ciudadano Licenciado MIGUEL VALDEZ SANCHEZ, para que continúe actuando como Adscrito en funciones de Notario, durante la licencia concedida al Titular de la citada Notaría
SECRETARIA DE FINANZAS
<b>RELACION</b> de participantes por concepto, entregadas a los Municipios de esta Entidad por los meses de abril, mayo y junio del presente año, incluye diferencias por cambio de factor enero - abril 2003
CONTRALORIA GUBERNAMENTAL
EDICTO al C. Salvador Hernández Luevano, de calle 17 No. 45, Colonia Aztlan, del municipio de Reynosa, Tamaulipas. (2ª. Publicación)
EDICTO al C. Eduardo Rodríguez González, de calle Sta. Gertrudis, No. 3649, Colonia Jardín, del municipio de Nuevo Laredo, Tamaulipas. (2ª. Publicación)
EDICTO al C. Antonio García Padrón, de calle Sagitario-Capricornio y 3º No. 30, Fraccionamiento Satélite, del municipio de H. Matamoros, Tamaulipas. (2ª. Publicación)
EDICTO al C. Martín Ávila Díaz, de calle Plutarco Elías Calles No. 433, Colonia Nacional Colectiva III, del municipio de Mante, Tamaulipas. (2ª. Publicación)
EDICTO al C. Juan Clemente Enríquez Martínez, de calle Cuatro, Calle 100 No. 1, Colonia Obrera, municipio de Mante, Tamaulipas. (2ª. Publicación)
EDICTO al C. Martín Fidel Reyes Martínez, de calle Océano Atlántico No. 329, Colonia La Paz, del municipio de Nuevo Laredo, Tamaulipas. (2ª. Publicación)
EDICTO al C. Arturo Maldonado Rodríguez, de calle José Maria Tienda de Cuervo No. 119, Zona Poniente, del municipio de Revrosa Tamaulinas (2ª Publicación)

REGISTRO POSTAL

PUBLICACION PERIODICA

SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CXXVIII

Cd. Victoria, Tam., Jueves 12 de Junio del 2003.

P.O. N° 71

## **SUMARIO**

### **GOBIERNO DEL ESTADO**

SECRETARIA GENERAL	
DECRETO No. 342, mediante el cual se reforma el Decreto número 32 de la Quincuagésima Sexta Legislatura, publicado en el Periódico Oficial del Estado el 11 de septiembre de 1996; y se autoriza al Ayuntamiento de Reynosa para celebrar permuta de un predio propiedad de su Hacienda Pública Municipal a favor de la sucesión de la señora Bertha González viuda de Garza Zamora.	2
DECRETO No. 343, mediante el cual se autoriza al Ayuntamiento de Río Bravo, Tamaulipas, a donar un predio municipal al Gobierno del Estado de Tamaulipas por conducto de la Secretaria de Educación, Cultura y Deporte para construir una bodega de material educativo	3
DECRETO No. 345, mediante el cual se autoriza al Municipio de Ciudad Madero, Tamaulipas, a gestionar y contratar con el Banco Nacional de Obras y Servicios Públicos, Sociedad Nacional de Crédito, el otorgamiento de un crédito hasta por la cantidad de \$ 29'416,875.00 (veintinueve millones cuatrocientos dieciséis mil ochocientos setenta y cinco pesos 00/100 m.n.), y al Gobierno del Estado de Tamaulipas para que se constituya como deudor solidario y garante de dicha operación	4
DECRETO No. 346, mediante el cual la Quincuagésima Octava Legislatura del Congreso Libre y Soberano de Tamaulipas, clausura su primer periodo ordinario de sesiones, correspondiente al segundo año de ejercicio constitucional	6
ACUERDO No. 52, mediante el cual se suspende el procedimiento legislativo instaurado con motivo de la presentación de la iniciativa por parte del Ejecutivo Estatal con solicitud de autorización para donar dos predios propiedad de su Hacienda Pública al Gobierno Federal, para la construcción del Observatorio Metereológico y el Centro Reproductor de Organismos Benéficos	7
ACUERDO No. 53, mediante el cual se aprueba en todas sus partes la Minuta Proyecto de Decreto por el que se adiciona una fracción XXIX-M al artículo 73 y se reforma la fracción VI del artículo 89 de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos, enviada a esta Representación Popular por la Cámara de Senadores del Honorable Congreso de la Unión	8
REGLAMENTO de Anuncios de la Ciudad de Reynosa, Tamaulipas. (ANEXO)	
CONTRALORIA GUBERNAMENTAL	
EDICTO al C. Salvador Hernández Luevano, de calle 17 No. 45, Colonia Aztlan, del municipio de Reynosa, Tamaulipas. (3ª. Publicación)	8
EDICTO al C. Eduardo Rodríguez González, de calle Sta. Gertrudis, No. 3649, Colonia Jardín, del municipio de Nuevo Laredo, Tamaulipas. (3ª. Publicación)	9
EDICTO al C. Antonio García Padrón, de calle Sagitario-Capricornio y 3º No. 30, Fraccionamiento Satélite, del municipio de H. Matamoros, Tamaulipas. (3ª. Publicación)	10
DICTO al C. Martín Ávila Díaz, de calle Plutarco Elías Calles No. 433, Colonia Nacional Colectiva III, del municipio de Mante, Tamaulipas. (3ª. Publicación)	10
DICTO al C. Juan Clemente Enríquez Martínez, de calle Cuatro, Calle 100 No. 1, Colonia Obrera, municipio de Mante, Tamaulipas. (3ª. Publicación)	11
DICTO al C. Martín Fidel Reyes Martínez, de calle Océano Atlántico No. 329, Colonia La Paz, del municipio de Nuevo Laredo, Tamaulipas. (3ª. Publicación)	11
EDICTO al C. Arturo Maldonado Rodríguez, de calle José Maria Tienda de Cuervo No. 119, Zona Poniente, del municipio de Reynosa, Tamaulipas. (3ª. Publicación)	12
OMITÈ ADMINISTRADOR DEL PROGRAMA DE CONSTRUCCIÓN DE ESCUELAS EN TAMAUL	.IP/
CONVOCATORIA No. 004 (Licitación No. 57064001-008-03 y 57064001-009-03), referentes a la CONSTRUCCIÓN DE VARIAS OBRAS DEL PROGRAMA DE INFRAESTRUCTURA EDUCATIVA DEL ESTADO DE TAMAULIPAS	13

REGISTRO POSTAL

PUBLICACION PERIODICA

SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CXXVIII

Cd. Victoria, Tam., Martes 17 de Junio del 2003.

P.O. N° 72

## **SUMARIO**

### **GOBIERNO DEL ESTADO**

# PODER EJECUTIVO CONTRALORIA GUBERNAMENTAL

EDICTOS al C. Vicente José Ruiz Aguirre, Hermanos Vázquez No. 1123, Zona Centro (1ª. Publicación)	2
<b>EDICTO</b> al C. José Vicente Mongrell Balviera, Loma Prieta No. 626, Fracc. Villarreal, del municipio de Victoria, Tamaulipas. (1ª. Publicación)	3
SECRETARIA DE DESARROLLO URBANO Y ECOLOGIA	
CONVOCATORIA Pública Federal No. 007, correspondiente a: Construcción de sistema de agua potable "el barrancón del tío Blas", 28 km. de línea de conducción pvc en 8, 6, 4, y 3" diam., red de distribución, tanque elevado, equipamiento electromecánico de la obra de toma y rebombeo existente, en el mpio. de San Fernando, Tam.; Construcción de sistema de agua potable "Gral. Fco. J. Mújica" incluye construcción de línea de conducción con 24,000 m. de tubería de 3" de diámetro y 540 m. de tubería de pvc de 6" de diámetro, con 12 pozos de visita tipo común, incluye red de distribución con 11.17 km. de tubería de pvc de 2 y 3" de diámetro con construcción de tanques elevados para aguas crudas y aguas tratadas, construcción de osmosis inversa, interconexiones, equipamiento y tomas domiciliarias, en el mpio. de San Fernando, Tam.; Construcción de 10,373 m. de	

red de atarjeas y colector emisor 2,373 m. emisor de salida 2.50 m. en el mpio. de Cruillas, Tam. y Construcción de Letrinas Ecológicas en varias localidades de los Municipios de Abasolo, Güemez, Jiménez, Padilla, Hidalgo, Mante y Villagrán, Tamaulipas.....

REGISTRO POSTAL

PUBLICACION PERIODICA

SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CXXVIII

Cd. Victoria, Tam., Miércoles 18 de Junio del 2003.

P.O. N° 73

## **SUMARIO**

## **GOBIERNO DEL ESTADO**

# PODER EJECUTIVO CONTRALORIA GUBERNAMENTAL

EDICTOS al C. Vicente José Ruiz Aguirre, Hermanos Vázquez No. 1123, Zona Centro	2
(2ª. Publicación)	_
municipio de Victoria, Tamaulipas. (2ª. Publicación)	3
R. AYUNTAMIENTO GUSTAVO DIAZ ORDAZ, TAM.	
PRESUPUESTO de Ingresos y Egresos para el ejercicio 2003 y el Programa Anual 2003 del Fondo de Fortalecimiento Municipal del municipio de Gustavo Díaz Ordaz, Tamaulipas	3
R. AYUNTAMIENTO TAMPICO, TAM.	
CONVOCATORIA Pública No. OP09/03, referente a las obras: "Pavimentación con Concreto Hidráulico de las Calles Fidencio Trejo entre Rosalío Bustamante y Ave. Cuauhtémoc, Col. Vergel; y, Humbolt entre Pontvianne y Gómez Farias, Col. Otomí"; y, "Pavimentación con Concreto Hidráulico de las Calles J. Elías Piña entre Blvd. López Mateos y Blvd. Portes Gil; J. Elías Piña entre Blvd. Portes Gil y Ave. Monterrey; y, J. Elías Piña entre Ave. Monterrey y Juárez, Cols. Guadalupe Mainero, Tamaulipas y Guadalupe Victoria", de Tampico, Tamaulipas	9

REGISTRO POSTAL

PUBLICACION PERIODICA

SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CXXVIII

Cd. Victoria, Tam., Jueves 19 de Junio del 2003.

P.O. N° 74

# **SUMARIO**

## **GOBIERNO DEL ESTADO**

# PODER EJECUTIVO SECRETARIA GENERAL

<b>ACUERDO</b> Gubernamental mediante el cual se otorga a la persona moral "UNIVERSIDAD LA SALLE", A.C., el reconocimiento de validez oficial de estudios de aprobación al plan y los programas de estudio con base en los cuales su auspiciada la UNIVERSIDAD LA SALLE, imparte en el nivel superior, plan semestral y modalidad escolarizada los estudios de LICENCIATURA EN DERECHO, LICENCIATURA EN ADMINISTRACIÓN Y FINANZAS, LICENCIATURA EN ADMINISTRACIÓN Y MERCADOTECNIA, LICENCIATURA EN ADMINISTRACIÓN DE INSTITUCIONES EDUCATIVAS Y LICENCIATURA EN PSICOLOGIA, en Ciudad Victoria, Tamaulipas	2
CONTRALORIA GUBERNAMENTAL	
<b>EDICTOS</b> al C. Vicente José Ruiz Aguirre, Hermanos Vázquez No. 1123, Zona Centro (3ª. Publicación)	16
<b>EDICTO</b> al C. José Vicente Mongrell Balviera, Loma Prieta No. 626, Fracc. Villarreal, del municipio de Victoria, Tamaulinas, (3ª Publicación)	17



REGISTRO POSTAL

PUBLICACION PERIODICA

SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CXXVIII

Cd. Victoria, Tam., Viernes 20 de Junio del 2003.

EXTRAORDINARIO N° 2

# **SUMARIO**

# **GOBIERNO DEL ESTADO**

<b>DECRETO No. 347</b> , por el cual se convoca a la Quincuagésima Octava Legislatura del Estado a una Sesión Extraordinaria durante el receso legislativo de su Segundo Año de Ejercicio Constitucional	2
ACUERDO Gubernamental, mediante el cual se concede al Ciudadano Licenciado JESUS MARTIN LAVIN MONTEMAYOR, Titular de la Notaría Pública número 58, con ejercicio en el Primer Distrito Judicial del Estado y residencia en Ciudad Victoria, Tamaulipas, licencia para continuar separado de sus funciones notariales por el término de UN AÑO, RENUNCIABLE	3
ACUERDO mediante el cual se autoriza el Fraccionamiento tipo agropecuario "Don Julio" de la ciudad de Miguel Alemán, Tamaulipas	4

REGISTRO POSTAL

PUBLICACION PERIODICA

SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CXXVIII

Cd. Victoria, Tam., Martes 24 de Junio del 2003.

P.O. N° 75

# **SUMARIO**

## **GOBIERNO DEL ESTADO**

# PODER EJECUTIVO SECRETARIA DE DESARROLLO SOCIAL

ACUERDO Delegatorio de Facultades del Titular de la Secretaría de Desarrollo Social, al Director General de Política Social, al Director Técnico, y al Director de Enlace Municipal	2
CONTRALORIA GUBERNAMENTAL	
EDICTO al C. Ramón Sobrevilla Granados, (1ª. Publicación)	3
EDICTO al C. Ernesto León Martínez, (1ª. Publicación)	3
EDICTO al C. Marco Adrián Bustamante Mata, (1ª. Publicación)	4
EDICTO al C. Ernesto León Martínez, (1ª. Publicación)	4
EDICTO al C. Jesús Terán Martínez, (1ª. Publicación)	5
EDICTO al C. Luis Arturo Llano Pérez, (1ª. Publicación)	5
EDICTO al C. Carlos Hugo González García, (1ª. Publicación)	6
EDICTO al C. Gabino García García, (1ª. Publicación)	6
EDICTO a la C. Martha Guadalupe Vázquez Vázquez, (1ª. Publicación)	7
EDICTO a la C. Hilaria Pacheco Cruz, (1ª. Publicación)	7
EDICTO al C. Santos Cantù Olivares, (1ª. Publicación)	8
EDICTO al C. Santos Cantù Olivares, (1ª. Publicación)	8
EDICTO al C. Raúl Almaguer Miranda, (1ª. Publicación)	9
EDICTO al C. Arturo Bautista Xochihua, (1ª. Publicación)	9
R. AYUNTAMIENTO TAMPICO, TAM.	
CONVOCATORIA Pública No. OP-10/03, referente a la obra: "Pavimentación con Concreto Hidráulico de las calles Rumania entre India y Palafox, Col. Solidaridad, Voluntad y Trabajo; Tula entre Jaumave y E. Portes Gil; Jaumave entre Tula y Rafael Méndez; y, Rafael Méndez entre Juárez y Jaumave, Col. Telegrafistas", del Municipio de Tampico, Tamaulipas	10

REGISTRO POSTAL

PUBLICACION PERIODICA

SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CXXVIII

Cd. Victoria, Tam., Miércoles 25 de Junio del 2003.

P.O. N° 76

## **SUMARIO**

## **GOBIERNO DEL ESTADO**

Oficial a los Estudios de BACHILLERATO GENERAL que en el nivel superior imparta el INSTITUTO CULTURAL ANGLO HISPANO, auspiciado por "EDUCADORES ASOCIADOS DE VICTORIA", A.C., en plan semestral y modalidad escolarizada en Ciudad Victoria, Tamaulipas	2
CONTRALORIA GUBERNAMENTAL	
EDICTO al C. Ramón Sobrevilla Granados, (2ª. Publicación)	6
EDICTO al C. Ernesto León Martínez, (2ª. Publicación)	6
EDICTO al C. Marco Adrián Bustamante Mata, (2ª. Publicación)	7
EDICTO al C. Ernesto León Martínez, (2ª. Publicación)	7
EDICTO al C. Jesús Terán Martínez, (2ª. Publicación)	8
EDICTO al C. Luis Arturo Llano Pérez, (2ª. Publicación)	8
EDICTO al C. Carlos Hugo González García, (2ª. Publicación)	9
EDICTO al C. Gabino García García, (2ª. Publicación)	9
EDICTO a la C. Martha Guadalupe Vázquez Vázquez, (2ª. Publicación)	10
EDICTO a la C. Hilaria Pacheco Cruz, (2ª. Publicación)	10
EDICTO al C. Santos Cantù Olivares, (2ª. Publicación)	11
EDICTO al C. Santos Cantù Olivares, (2ª. Publicación)	11
EDICTO al C. Raúl Almaguer Miranda, (2ª. Publicación)	12
EDICTO al C. Arturo Bautista Xochihua, (2ª. Publicación)	12
FE DE ERRATAS	
En el Periódico Oficial número 70 de fecha 11 de Junio del 2003, Tomo CXXVIII	13

REGISTRO POSTAL Responsable PP-TAM-009 09 21

PUBLICACION PERIODICA SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CXXVIII Cd. Victoria, Tam., Jueves 26 de Junio del 2003. P.O. N° 77

# **SUMARIO**

## **GOBIERNO DEL ESTADO**

de Justicia del Estado, a los Licenciados Rafael González Benavides, Bibiano Ruiz Polanco y Mario Martínez Velásquez
DECRETO No. 351 mediante el cual se nombran en el cargo de Magistrado de Número del Supremo Tribunal de Justicia del Estado, a los Licenciados Ricardo Hiram Rodríguez González, Arturo Baltazar Calderón, Alejandro Etienne Llano, Laura Luna Tristán, José Ives Soberón Tijerina y Armando Villanueva Mendoza
<b>DECRETO No. 353</b> mediante el cual se declaran inútiles para el servicio 11 bienes muebles considerados chatarra propiedad de la Hacienda Pública Municipal de González, Tamaulipas, y se autoriza su enajenación en subasta publica
<b>DECRETO No. 354</b> mediante el cual la Quincuagésima Octava Legislatura del Congreso Constitucional del Estado Libre y Soberano de Tamaulipas, clausura este día la Sesión Pública Extraordinaria que fuera convocada por la Diputación Permanente, en términos del Decreto No. 347 del 20 de los corrientes
ACUERDO Gubernamental mediante el cual se otorga a la persona moral "CENTRO EDUCATIVO EVEREST", S.C., reconocimiento de validez oficial a los estudios de educación inicial que imparte su auspiciado el CENTRO DE DESARROLLO INFANTIL EVEREST, en ciudad Victoria, Tamaulipas
CONTRALORIA GUBERNAMENTAL
EDICTO al C. Ramón Sobrevilla Granados, (3ª. Publicación)
EDICTO al C. Ernesto León Martínez, (3ª. Publicación).
EDICTO al C. Marco Adrián Bustamante Mata, (3ª. Publicación)
EDICTO al C. Ernesto León Martínez, (3ª. Publicación)
EDICTO al C. Jesús Terán Martínez, (3ª. Publicación)
EDICTO al C. Luis Arturo Llano Pérez, (3ª. Publicación)
EDICTO al C. Carlos Hugo González García, (3ª. Publicación)
EDICTO al C. Gabino García García, (3ª. Publicación)
EDICTO al C. Martha Guadalupe Vázquez Vázquez, (3ª. Publicación)
EDICTO al C. Hilaria Pacheco Cruz, (3ª. Publicación)
EDICTO al C. Santos Cantù Olivares, (3ª. Publicación)
EDICTO al C. Santos Cantù Olivares, (3ª. Publicación)
EDICTO al C. Raúl Almaguer Miranda, (3ª. Publicación)
EDICTO al C. Arturo Bautista Xochihua, (3ª. Publicación)
R. AYUNTAMIENTO ALDAMA, TAM.
AMPLIACION al Presupuesto de Egresos en vigor, del municipio de Aldama, Tamaulipas
TRANSFERENCIAS al Presupuesto de Egresos en vigor, del municipio de Aldama, Tamaulipas

REGISTRO POSTAL

PUBLICACION PERIODICA

SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CXXVIII

Cd. Victoria, Tam., Martes 1 de Julio del 2003.

P.O. N° 78

# **SUMARIO**

## **GOBIERNO DEL ESTADO**

# PODER EJECUTIVO SECRETARIA GENERAL

legislativos durante la Sesión Pública Extraordinaria, convocada por la Diputación Permanente mediante Decreto No. 347 del 20 de Junio del 2003	2
DECRETO No. 349 mediante el cual se declara legalmente instalada y abierta la Sesión Pública Extraordinaria, convocada por la Diputación Permanente que funge durante el receso del primer período ordinario de sesiones, correspondiente al segundo año de ejercicio de la Quincuagésima Octava Legislatura del Congreso Constitucional del Estado Libre y Soberano de	
Tamaulipas, en términos del Decreto No. 347 de fecha 20 de Junio del 2003  ACUERDO Gubernamental mediante el cual se otorga reconocimiento de validez oficial a los estudios de educación inicial que imparte el CENTRO EDUCATIVO ALFA, con turno matutino y alumnado mixto, en la ciudad de Tampico, Tamaulipas	3
H. SUPREMO TRIBUNAL DE JUSTICIA DEL ESTADO	
CIRCULAR Número 6/2003, por el cual el H. Pleno del Supremo Tribunal de Justicia del Estado, dictó diversos Acuerdos	6
R. AYUNTAMIENTO NUEVO LAREDO, TAM.	
CONVOCATORIA Pública DSP/2003-01, de obras que se realizarán con recursos municipales en el municipio de Nuevo Laredo Tamaulinas	9

REGISTRO POSTAL
PUBLICACION PERIODICA
SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO
AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CXXVIII
Cd. Victoria, Tam., Miércoles 2 de Julio del 2003.
P.O. N° 79

## **SUMARIO**

## **GOBIERNO DEL ESTADO**

PODER EJECUTIVO
H. SUPREMO TRIBUNAL DE JUSTICIA DEL ESTADO

COMPLEMENTO de la Circular Número 6/2003 mediante el cual se establece la competencia de los juzgados civiles y familiares en los diferentes Distritos Judiciales del Estado	2
SECRETARIA DE FINANZAS	
INFORME del Saldo de la Deuda Pública, Directa e Indirecta al 30 de junio del año 2003	3

REGISTRO POSTAL	Responsable	PP-TAM-009 09 21
PUBLICACION PERIODICA	SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO	AUTORIZADO POR SEPOMEX
TOMO CXXVIII	Cd. Victoria, Tam., Jueves 3 de Julio del 2003.	P.O. N° 80

# **SUMARIO**

### **GOBIERNO FEDERAL**

PODER EJECUTIVO
TRIBUNAL UNITARIO AGRARIO
DISTRITO 30

**SENTENCIA** definitiva dictada por el Tribunal Superior Agrario, en el juicio agrario número 538/97, relativo a la Ampliación de Ejido (cumplimiento de ejecutoria), del poblado "LA COLMENA", municipio de Aldama, Tamaulipas. (ANEXO)

### **GOBIERNO DEL ESTADO**

PODER EJECUTIVO
SECRETARIA GENERAL

ACUERDO Gubernamental mediante el cual se autoriza la Relotificación del Sector 13 del Fraccionamiento habitacional tipo "C" denominado, "LAS FUENTES SECCION LOMAS", con una superficie total de 323,203.06 metros cuadrados, ubicado en el Municipio de Reynosa, Tamaulipas	2
R. AYUNTAMIENTO NUEVO LAREDO, TAM.	
CONVOCATORIA Pública 2003-03, de obras que se realizarán con recursos municipales en el municipio de Nuevo Laredo, Tamaulipas	5

REGISTRO POSTAL	Responsable	PP-TAM-009 09 21
PUBLICACION PERIODICA	SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO	AUTORIZADO POR SEPOMEX
TOMO CXXVIII	Cd. Victoria, Tam., Martes 8 de Julio del 2003.	P.O. N° 81

# **SUMARIO**

# **GOBIERNO DEL ESTADO**

SECRETARIA GENERAL	
ACUERDO Gubernamental, mediante el cual se concede al Ciudadano Licenciado ALEJANDRO ETIENNE LLANO, Titular de la Notaría Pública número 48, con ejercicio en el Primer Distrito Judicial del Estado y residencia en Ciudad Victoria, Tam., licencia para continuar separado de sus funciones notariales, por el término de su desempeño en el cargo de Magistrado de Número del Honorable Supremo Tribunal de Justicia del Estado; y se autoriza a la Ciudadana Licenciada LETICIA MARGARITA RODRIGUEZ RODRIGUEZ, para que continúe actuando como Adscrita en funciones de Notario, durante la licencia concedida al Titular de la citada Notaría	2
ACUERDO Gubernamental, mediante el cual se concede al Ciudadano Licenciado ARMANDO	
VILLANUEVA MENDOZA, Titular de la Notaría Pública número 222, con ejercicio en el Primer Distrito Judicial del Estado y residencia en Ciudad Victoria, Tam., licencia para continuar separado de sus funciones notariales, por el término de su desempeño en el cargo de Magistrado de Número del Honorable Supremo Tribunal de Justicia del Estado; y se autoriza al Ciudadano Licenciado JOSE LUIS CHAPA VILLARREAL, para que continúe actuando como Adscrito en funciones de Notario, durante la licencia concedida al Titular de la citada Notaría.	3
ACUERDO Gubernamental, mediante el cual se concede al Ciudadano Licenciado JOSE IVES SOBERON TIJERINA, Titular de la Notaría Pública número 163, con ejercicio en el Cuarto Distrito Judicial del Estado y residencia en H. Matamoros, Tam., licencia para continuar separado de sus funciones notariales, por el término de su desempeño en el cargo de Magistrado de Número del Honorable Supremo Tribunal de Justicia del Estado; y se autoriza al Ciudadano Licenciado FEDERICO AMBROSIO FERNÁNDEZ MORALES, para que continúe actuando como Adscrito en funciones de Notario, durante la licencia	
concedida al Titular de la citada Notaría	4
ACUERDO Gubernamental, mediante el cual se concede a la Ciudadana Licenciada LAURA LUNA TRISTÁN, Titular de la Notaría Pública número 273, con ejercicio en el Primer Distrito Judicial del Estado y residencia en Ciudad Victoria, Tam., licencia para continuar separada de sus funciones notariales, por el término de su desempeño en el cargo de Magistrada de Número del Honorable Supremo Tribunal de Justicia del Estado; y se autoriza al Ciudadano Licenciado VICTOR LIBRADO MARTINEZ RIVAS, para que continúe actuando como Adscrito en funciones de Notario, durante la licencia concedida a la Titular de la citada Notaría	5
CONTRALORIA GUBERNAMENTAL	
EDICTO a la C. Bertha Alicia Martínez Valdez. (1ª. Publicación)	7
SECRETARIA DE DESARROLLO URBANO Y ECOLOGIA	
CONVOCATORIA Pública Estatal No. 007, correspondiente a Remodelación de las oficinas del programa emergente 066 de la Zona Conurbada Tampico-Madero-Altamira, en Tampico, Tamaulipas	7

REGISTRO POSTAL
PUBLICACION PERIODICA
SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO
AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CXXVIII
Cd. Victoria, Tam., Miércoles 9 de Julio del 2003.
P.O. N° 82

# **SUMARIO**

## **GOBIERNO DEL ESTADO**

# PODER EJECUTIVO SECRETARIA GENERAL

DECRETO No. 264 por el que se reforma la Fracción IX y se adicionan las Fracciones XII, XIII, XIV, XV, XVI, XVII del Artículo 407 del Código Penal para el Estado de Tamaulipas	2
CONTRALORIA GUBERNAMENTAL	
EDICTO a la C. Bertha Alicia Martínez Valdez. (2ª. Publicación)	3
R. AYUNTAMIENTO MATAMOROS, TAM.	
CONVOCATORIA Pública, para licitantes que estén en posibilidad de presentar propuestas para llevar a cabo diversos trabajos en el municipio de Matamoros, Tamaulipas	3

REGISTRO POSTAL Responsable PP-TAM-009 09 21

PUBLICACION PERIODICA SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CXXVIII Cd. Victoria, Tam., Jueves 10 de Julio del 2003. P.O. N° 83

## **SUMARIO**

## **GOBIERNO DEL ESTADO**

# PODER EJECUTIVO SECRETARIA GENERAL

DECRETO No. 337, mediante el cual se reforman los artículos 46 bis, 69, 108, 112, 116, 217, 219, 221, 223, 227, 231, 233 y 258 bis del Código Penal para el Estado de Tamaulipas	2
<b>DECRETO No. 338</b> , mediante el cual se reforman los artículos 3°,109, 118, 198, 401, 402, 403 y 404 del Código de Procedimientos Penales para el Estado de Tamaulipas	7
<b>DECRETO No. 344</b> , mediante el cual crea el Organismo Público Descentralizado de la Administración Publica Municipal, que prestara el Servicio Público de Agua Potable, Drenaje, Alcantarillado, Tratamiento y Disposición de las Aguas Residuales en el Municipio de Altamira, Tamaulipas	9
CONTRALORIA GUBERNAMENTAL	
EDICTO a la C. Bertha Alicia Martínez Valdez. (3ª. Publicación)	15

REGISTRO POSTAL	Responsable	PP-TAM-009 09 21
PUBLICACION PERIODICA	SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO	AUTORIZADO POR SEPOMEX
TOMO CXXVIII	Cd. Victoria, Tam., Martes 15 de Julio del 2003.	P.O. N° 84

## **SUMARIO**

### **GOBIERNO FEDERAL**

PODER EJECUTIVO
TRIBUNAL UNITARIO AGRARIO
DISTRITO 30

**EDICTO** a los CC. ADALBERTO SALMÓN ESCAMILLA, FRANCISCO AMAR RUIZ, JUAN COELLO DE LOS REYES, SALOMÓN BARRIENTOS TORRES, y RENATO JAVIER RESENDIZ MARTINEZ, del poblado "Guadalupe Adame" del municipio de Soto la Marina, Tamaulipas, Expediente 393/2002. (1ª. Publicación).

### GOBIERNO DEL ESTADO

2

# PODER EJECUTIVO CONTRALORIA GUBERNAMENTAL

EDICTO al C. Héctor Hugo Vázquez Alvarado. (1ª. Publicación)	2
SECRETARIA DE DESARROLLO URBANO Y ECOLOGIA	
CONVOCATORIA Pública Estatal No. 008 correspondiente a Construcción de barda perimetral, caseta de vigilancia y remodelación del edificio de servicios generales, en las instalaciones del Sistema DIF Tamaulipas, en Cd. Victoria, Tam. y obras de pavimentación en andadores y vialidades en el zoológico de Tamatán, en Cd. Victoria, Tamaulipas	3
CONVOCATORIA Pública Federal No. 008 correspondiente a: Suministro e instalación de malla ciclónica y dosificadores electrónicos que usen hipoclorito, en localidades de los mpios. de Antiguo Morelos, Bustamante, Casas, Camargo, Díaz Ordaz, Gómez Farías, Llera, Ocampo, San Carlos, Reynosa, Río Bravo, Tula y Villagrán, en el estado de Tamaulipas; Construcción de alcantarillado y saneamiento en Nueva Apolonia, mpio. de Mante, Tam. y Construcción de alcantarillado y saneamiento en el ejido González, mpio. de González, Tamaulipas	5
CONVOCATORIA Pública Federal No. 009 correspondiente a: Rehabilitación de camino: el Chocoy - Cuauhtémoc de km 0+000 a km 19+000 (t.a.), en Tamaulipas. (paq. 5); Rehabilitación de camino: la Ancora - Villa Blanca - Manuel de km 0+000 al km 40+000 (t.a.), en Tamaulipas. (paq. 6); Rehabilitación de camino: San Fernandeño - Plan del Alazán de km 0+000 a km 37+000 (t.a.), en Tamaulipas. (paq. 10); Rehabilitación de camino: km 20.3 e.c. (San Fernando - la	

Carbonera) - Lavaderos de km 0+000 -54+000 (t.a), en Tamaulipas. (paq. 17) y Rehabilitación de camino: Santa Teresa - Punta de la Media Luna de km 0+000 a

### VIENE DE LA PRIMERA PAGINA SUMARIO

	dentro del programa para la sostenibilidad y saneamiento en comunidades rurales para el suministro de agua potable, alcantarillado y saneamiento de varias localidades de los municipios de San Fernando y Cruillas, Tam.; Supervisión de obra dentro del programa para la sostenibilidad y saneamiento en comunidades rurales para la construcción de sistemas de alcantarillado y saneamiento en las localidades de Nueva Apolonia, Ej. González y Güemez de los municipios de Mante, González y Güemez, Tam. y Atención Social de obra dentro del programa para la sostenibilidad y saneamiento en comunidades rurales para el suministro de agua potable, alcantarillado y saneamiento de varias localidades de los siguientes mpios.: Mante, González, Güemez, San Fernando, Cruillas, Abasolo, Hidalgo, Jiménez, Villagrán, Antiguo Morelos, Bustamante, Ocampo y Tula, Tamaulipas	10
(   	<b>OCATORIA</b> Pública Federal No. 011 correspondiente a: Construcción de letrinas ecológicas en varias comunidades ejidales de los municipios de Abasolo, Hidalgo, Jiménez, Mante, Villagrán, Antiguo Morelos, Bustamante, González, Ocampo y Tula, Tam. (segunda etapa) y Construcción de red de alcantarillado y saneamiento en la cabecera municipal de Güemez, Tamaulipas	12
	E ERRATAS en el Periódico Oficial No. 83, TOMO CXXVIII, publicado el jueves 10 de Julio del 2003	14

REGISTRO POSTAL
PUBLICACION PERIODICA
SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO
AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CXXVIII
Cd. Victoria, Tam., Miércoles 16 de Julio del 2003.
P.O. N° 85

## **SUMARIO**

## **GOBIERNO FEDERAL**

# PODER EJECUTIVO SECRETARIA DE LA REFORMA AGRARIA

AVISO de Deslinde del terreno presunto nacional denominada "JOYA DE LOS MACHOS"; con una superficie aproximada de 50-00-00 Has., ubicado en el municipio de Tula, Tamaulipas	2
AVISO de Deslinde del terreno presunto nacional denominada "JOYA DE PINOS"; con una superficie aproximada de 60-00-00 Has., ubicado en el municipio de Tula, Tamaulipas	3
AVISO de Deslinde del terreno presunto nacional denominada "RANCHO NUEVO"; con una superficie aproximada de 7-11-46 Has., ubicado en el municipio de Tula, Tamaulipas	4
GOBIERNO DEL ESTADO  PODER EJECUTIVO  CONTRALORIA GUBERNAMENTAL	
EDICTO al C. Héctor Hugo Vázquez Alvarado. (2ª. Publicación)	5

REGISTRO POSTAL	Responsable	PP-TAM-009 09 21	
PUBLICACION PERIODICA	SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO	AUTORIZADO POR SEPOMEX	
TOMO CXXVIII	Cd. Victoria, Tam., Jueves 17 de Julio del 2003.	P.O. N° 86	

# **SUMARIO**

## **GOBIERNO FEDERAL**

# PODER EJECUTIVO SECRETARIA DE LA REFORMA AGRARIA

AVISO de Deslinde del terreno presunto nacional denominada "SANTA RITA"; con una superficie aproximada de 32-34-95 Has., ubicado en el municipio de Tula, Tamaulipas	2
AVISO de Deslinde del terreno presunto nacional denominada "SANTA RITA"; con una superficie aproximada de 32-40-00 Has., ubicado en el municipio de Tula, Tamaulipas	3
GOBIERNO DEL ESTADO  PODER EJECUTIVO  CONTRALORIA GUBERNAMENTAL	
<b>FDICTO</b> al C. Héctor Hugo Vázguez Alvarado (3ª Publicación)	4

REGISTRO POSTAL	Responsable	PP-TAM-009 09 21	
PUBLICACION PERIODICA	SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO	AUTORIZADO POR SEPOMEX	
TOMO CXXVIII	Cd. Victoria, Tam., Martes 22 de Julio del 2003.	P.O. N° 87	

# **SUMARIO**

### **GOBIERNO FEDERAL**

PODER EJECUTIVO
TRIBUNAL UNITARIO AGRARIO
DISTRITO 30

**EDICTO** a los CC. ADALBERTO SALMÓN ESCAMILLA, FRANCISCO AMAR RUIZ, JUAN COELLO DE LOS REYES, SALOMÓN BARRIENTOS TORRES, y RENATO JAVIER RESENDIZ MARTINEZ, del poblado "Guadalupe Adame" del municipio de Soto la Marina, Tamaulipas, Expediente 393/2002. (2ª. Publicación).

**GOBIERNO DEL ESTADO** 

# PODER EJECUTIVO PROCURADURIA GENERAL DE JUSTICIA

Conciliadora y Especializada en Asuntos de Vialidad en las Ciudades de H. Matamoros, Reynosa, Tampico y Victoria, Tam., y se regula la Agencia Segunda con la misma especialidad en la Ciudad de Nuevo Laredo, Tamaulipas	2
ACUERDO número 23/03 mediante el cual se reestructura el organigrama de las Agencias del Ministerio Público Investigadoras de las Ciudades de Tampico, Matamoros, Reynosa y Victoria, Tamaulipas	4
R. AYUNTAMIENTO NUEVO LAREDO, TAM.	
AMPLIACION del Presupuesto de Egresos a ejercer el presente periodo, en el municipio de Nuevo Laredo, Tamaulipas	5
TRANSFERENCIA de Partidas Presupuestales, en el municipio de Nuevo Laredo, Tamaulipas	6

REGISTRO POSTAL

PUBLICACION PERIODICA

SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CXXVIII

Cd. Victoria, Tam., Miércoles 23 de Julio del 2003.

P.O. N° 88

## **SUMARIO**

### **GOBIERNO FEDERAL**

PODER EJECUTIVO
TRIBUNAL UNITARIO AGRARIO
DISTRITO 30

<b>EDICTO</b>	del	poblado	"Felipe	Angeles"	del	municipio	de	González,	Tamaulipas,	
Fx	pedie	ente 162/2	2000. (1 <sup>a</sup> .	Publicació	n)					- 2

REGISTRO POSTAL	Responsable	PP-TAM-009 09 21
PUBLICACION PERIODICA	SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO	AUTORIZADO POR SEPOMEX
TOMO CXXVIII	Cd. Victoria, Tam., Jueves 24 de Julio del 2003.	P.O. N° 89

# **SUMARIO**

## **GOBIERNO DEL ESTADO**

R. AYUNTAMIENTO NUEVO LAREDO, TAM.				
CONVOCATORIA Pública 2003-04, de obras que se realizarán con recursos Municipales y el Fondo de Fortalecimiento Municipal, del municipio de Nuevo Laredo, Tamaulipas	2			
FE DE ERRATAS				
En el Sumario del Periódico Oficial número 71 Tomo CXXVIII, del jueves 12 de junio de 2003, en el cual se publicó el Acuerdo No. 52 y Acuerdo No. 53	4			
En el Decreto No. 337 y 338 publicado en el Periódico Oficial número 83 Tomo CXXVIII del jueves 10 de julio de 2003	4			

REGISTRO POSTAL	Responsable	PP-TAM-009 09 21	
PUBLICACION PERIODICA	SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO	AUTORIZADO POR SEPOMEX	
TOMO CXXVIII	Cd. Victoria, Tam., Martes 29 de Julio del 2003.	P.O. N° 90	

## **SUMARIO**

## **GOBIERNO DEL ESTADO**

PODER EJECUTIVO
SECRETARIA GENERAL

**CALENDARIO** Escolar para el ciclo 2003 – 2004, en el que se contemplan los doscientos días de clases, períodos de vacaciones, recesos, suspensiones, preinscripciones, talleres de actualización, fecha de inicio y fin de cursos, que envía el Secretario de Educación, Cultura y Deporte......

2

REGISTRO POSTAL
PUBLICACION PERIODICA
SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO
AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CXXVIII
Cd. Victoria, Tam., Miércoles 30 de Julio del 2003.
P.O. N° 91

## **SUMARIO**

## **GOBIERNO DEL ESTADO**

# PODER EJECUTIVO SECRETARIA GENERAL

CALENDARIZACION para la realización de la Revista Documental y Mecánica que se realizará a los vehículos autorizados por el Gobierno del Estado para la Prestación del Servicio de Pasajeros correspondiente al año 2003	2
R. AYUNTAMIENTO ALTAMIRA, TAM.	
CONVOCATORIA Pública No. ADQ-OP-001/03, referente a la adquisición de concreto hidráulico premezclado FC=150 KG/CM2, con fibra antibacteriana y colorante integrado, en el municipio de Altamira, Tamaulipas	3
R. AYUNTAMIENTO NUEVO LAREDO, TAM.	
CONVOCATORIA Pública 2003-05, de obras que se realizarán con recursos Municipales y el Fondo de Fortalecimiento Municipal, del municipio de Nuevo Laredo. Tamaulipas	4

REGISTRO POSTAL	Responsable	PP-TAM-009 09 21
PUBLICACION PERIODICA	SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO	AUTORIZADO POR SEPOMEX
TOMO CXXVIII	Cd. Victoria, Tam., Jueves 31 de Julio del 2003.	P.O. N° 92

# **SUMARIO**

## **GOBIERNO FEDERAL**

PODER EJECUTIVO
TRIBUNAL UNITARIO AGRARIO
DISTRITO 30

Expediente 162/2000. (2ª. Publicación)	2
GOBIERNO DEL ESTADO  PODER EJECUTIVO  SECRETARIA GENERAL	
<b>DECRETO</b> Gubernamental, mediante el cual se extingue el Organismo Público Descentralizado denominado PARQUE CULTURAL Y RECREATIVO TAMAULIPAS SIGLO XXI	2

REGISTRO POSTAL	Responsable	PP-TAM-009 09 21
PUBLICACION PERIODICA	SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO	AUTORIZADO POR SEPOMEX
TOMO CXXVIII	Cd. Victoria, Tam., Martes 5 de Agosto del 2003.	P.O. N° 93

# **SUMARIO**

## **GOBIERNO FEDERAL**

PODER EJECUTIVO
TRIBUNAL UNITARIO AGRARIO
DISTRITO 30

EDICTO a los CC. JUVENTINO GONZALEZ CASTILLO, JOEL MAR DURAN, AURELIANO VILLEGAS RESENDIZ Y RAUL HERNANDEZ RATIA del poblado NCPE. "RIO TAMESI" del municipio de González, Tamaulipas, Expediente 869/2002. (1ª. Publicación)	2
GOBIERNO DEL ESTADO  PODER EJECUTIVO  SECRETARIA GENERAL	
<b>DECRETO</b> Gubernamental, mediante el cual se crea el Organismo Público Descentralizado denominado "MUSEO DE HISTORIA NATURAL DE TAMAULIPAS TAMux"	2
CONTRALORIA GUBERNAMENTAL	
EDICTO al C. Alfonso Javier de la Luna Cárdenas. (1ª. Publicación)  EDICTO al C. Luis Huerta Franco. (1ª. Publicación)  EDICTO al C. Luis Roberto García Galván. (1ª. Publicación)	6 7 7
SECRETARIA DE DESARROLLO URBANO Y ECOLOGIA	
CONVOCATORIA Pública Estatal No. 009 correspondiente a Construcción de la segunda etapa de la Subprocuraduría General de Justicia (Obra Exterior) en Matamoros, Tam. y Construcción de Centro de Investigación y Monitoreo en la Reserva Ecológica "El Cielo", Mpio. de Gómez Farías, Tamaulipas	8
R. AYUNTAMIENTO NUEVO LAREDO, TAM.	
CONVOCATORIA Pública 2003-06, de obras que se realizarán con recursos Municipales y del Fondo de Fortalecimiento Municipal, del municipio de Nuevo Laredo, Tamaulipas	10

REGISTRO POSTAL
PUBLICACION PERIODICA
SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO
AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CXXVIII
Cd. Victoria, Tam., Miércoles 6 de Agosto del 2003.
P.O. N° 94

## **SUMARIO**

## **GOBIERNO DEL ESTADO**

# PODER EJECUTIVO SECRETARIA GENERAL

ACUERDO mediante el cual se levanta la suspensión y, por ende, recobra sus efectos el Acuerdo Gubernamental del 7 de junio del 2000, que autoriza el fraccionamiento las "Acacias", del municipio de Nuevo Laredo, Tamaulipas	2
CONTRALORIA GUBERNAMENTAL	
EDICTO al C. Alfonso Javier de la Luna Cárdenas. (2ª. Publicación)	3
EDICTO al C. Luis Huerta Franco. (2ª. Publicación)	3
EDICTO al C. Luis Roberto García Galván. (2ª. Publicación)	4

REGISTRO POSTAL

PUBLICACION PERIODICA

SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CXXVIII

Cd. Victoria, Tam., Jueves 7 de Agosto del 2003.

P.O. N° 95

## **SUMARIO**

## **GOBIERNO DEL ESTADO**

# PODER EJECUTIVO SECRETARIA DE DESARROLLO ECONOMICO Y DEL EMPLEO

resolución administrativa, con fecha 30 de mayo del presente año, dentro del expediente No. DC-SEDEEM/ 041/2002	2
CONTRALORIA GUBERNAMENTAL	
EDICTO al C. Alfonso Javier de la Luna Cárdenas. (3ª. Publicación)	2
EDICTO al C. Luis Huerta Franco. (3ª. Publicación)	3
EDICTO al C. Luis Roberto García Galván. (3ª. Publicación)	3
R. AYUNTAMIENTO NUEVO LAREDO, TAM.	
CONVOCATORIA Pública 2003-07, de obras que se realizarán con recursos Municipales, del municipio de Nuevo Laredo, Tamaulipas	4
CONVOCATORIA Pública 2003-08, de obras que se realizarán con recursos Municipales, del municipio de Nuevo Laredo, Tamaulipas	6

REGISTRO POSTAL	Responsable	PP-TAM-009 09 21
PUBLICACION PERIODICA	SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO	AUTORIZADO POR SEPOMEX
TOMO CXXVIII	Cd. Victoria, Tam., Martes 12 de Agosto del 2003.	P.O. N° 96

## **SUMARIO**

## **GOBIERNO FEDERAL**

PODER EJECUTIVO
TRIBUNAL UNITARIO AGRARIO
DISTRITO 30

### **GOBIERNO DEL ESTADO**

PODER EJECUTIVO
SECRETARIA GENERAL

REGLAMENTO Municipal de Protección Civil de El Mante, Tamaulipas. (ANEXO)

R. AYUNTAMIENTO NUEVO LAREDO, TAM.

CONVOCATORIA Pública 2003-09, de obras que se realizarán con recursos Municipales, del municipio de Nuevo Laredo, Tamaulipas.....

REGISTRO POSTAL	Responsable	PP-TAM-009 09 21
PUBLICACION PERIODICA	SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO	AUTORIZADO POR SEPOMEX
TOMO CXXVIII	Cd. Victoria, Tam., Miércoles 13 de Agosto del 2003.	P.O. N° 97

# **SUMARIO**

## **GOBIERNO DEL ESTADO**

PODER EJECUTIVO
SECRETARIA GENERAL

R. AYUNTAMIENTO ALDAMA, TAM.

<b>TRANSFERENCIAS</b>	al	Presupuesto	de	Egresos	en	vigor,	del	municipio	de	Aldama,	
Tamaulipas											:

REGISTRO POSTAL

PUBLICACION PERIODICA

SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CXXVIII

Cd. Victoria, Tam., Jueves 14 de Agosto del 2003.

P.O. N° 98

## **SUMARIO**

## **GOBIERNO DEL ESTADO**

PODER EJECUTIVO
SECRETARIA GENERAL

ACUERDO Gubernamental mediante el cual se otorga reconocimiento de validez oficial	
a los estudios de educación preescolar que imparte el jardín de niños particular	
DISNEY, en la ciudad de Río Bravo, Tamaulipas	

2

REGISTRO POSTAL
PUBLICACION PERIODICA
SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO
AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CXXVIII
Cd. Victoria, Tam., Martes 19 de Agosto del 2003.
P.O. N° 99

# **SUMARIO**

## **GOBIERNO DEL ESTADO**

PODER EJECUTIVO
TARIA DE DESARROLLO ECONOMICO Y DEL EMPLEO

SECRETARIA DE DESARROLLO ECONOMICO Y DEL EMPLEO	
<b>DISPOSICIONES</b> para la Introducción del Ganado Bovino al Estado de Tamaulipas	2
SECRETARIA DE DESARROLLO URBANO Y ECOLOGIA	
CONVOCATORIA Pública Federal No. 012 correspondiente a: Pavimentación de la carretera e.c. (Aldama-Barra del Tordo-El Morón), subtramo del km 13+500 al km 26+971.15, en Aldama, Tam.; Construcción del libramiento de Ocampo (primera etapa), subtramo de km 0+000 a km 3+832.84, en Ocampo, Tam.; Construcción de libramiento Villa de Casas carretera: Victoria-Soto la Marina, tramo: libramiento de Villa de Casas, subtramo: de km. 0+000 a km. 5+000, en Casas, Tam. y Construcción de la prolongación de la Av. Emilio Portes Gil y Libramiento Poniente, en H. Matamoros, Tamaulipas	13
CONVOCATORIA Pública Federal No. 013 correspondiente a: Pavimentación con concreto hidráulico de calle Palafox entre calle Miguel Hidalgo y calle río Coatzacoalcos, en Cd. Madero, Tam.; Pavimentación con concreto hidráulico de calle Primera, entre calle Vicente Suárez y calle Ramos Arizpe, en Cd. Madero, Tam. y Construcción de las obras en la margen izquierda del estero el Camalote, con Altamira. Tampulinas	16

REGISTRO POSTAL
PUBLICACION PERIODICA
SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO
AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CXXVIII
Cd. Victoria, Tam., Miércoles 20 de Agosto del 2003.
P.O. N° 100

### **SUMARIO**

#### **GOBIERNO DEL ESTADO**

PODER EJECUTIVO
SECRETARIA GENERAL

R. AYUNTAMIENTO NUEVO LAREDO, TAM.

REGISTRO POSTAL

PUBLICACION PERIODICA

SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CXXVIII

Cd. Victoria, Tam., Jueves 21 de Agosto del 2003.

P.O. N° 101

### **SUMARIO**

### **GOBIERNO DEL ESTADO**

PODER EJECUTIVO
SECRETARIA GENERAL

<b>DECRETO No. 352</b> , Ley de Obras Públicas y Servicios relacionados con las mism	าลร
para el Estado de Tamaulipas	2

	REGISTRO POSTAL	Responsable	PP-TAM-009 09 21
	PUBLICACION PERIODICA	SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO	AUTORIZADO POR SEPOMEX
_	TOMO CXXVIII	Cd. Victoria, Tam., Martes 26 de Agosto del 2003.	P.O. N° 102

### **SUMARIO**

#### **GOBIERNO FEDERAL**

PODER EJECUTIVO
TRIBUNAL UNITARIO AGRARIO
DISTRITO 30

EDICTO a los CC. ABEL LUGO HERNANDEZ y OTROS del Poblado "Lauro Villar" del	
municipio de San Nicolás, Tamaulipas, Expediente 418/2003. (1ª. Publicación)	2
SENTENCIA, en el juicio agrario 63/2003, relativo al Poblado "CONSTITUCION DE	
1917 II", del municipio de Antiguo Morelos, Tamaulipas. (ANEXO)	

#### **GOBIERNO DEL ESTADO**

## PODER EJECUTIVO SISTEMA PARA EL DESARROLLO INTEGRAL DE LA FAMILIA

<b>RESOLUCIÓN</b> de fecha 30 de junio del presente año, en la que se otorga reconocimiento como Centro Asistencial a la "Alianza Misionera Internacional, A.C., Casa Hogar Pilar de la Esperanza", A.C., con residencia en el Municipio de Reynosa, Tamaulipas	3
<b>RESOLUCION</b> de fecha 30 de junio del presente año, en la que se otorga reconocimiento como Centro Asistencial a la Asociación Civil Casa Hogar San Pedro, A.C., con residencia en el Municipio de Altamira, Tamaulipas	4
<b>RESOLUCION</b> de fecha 30 de junio del presente año, en la que se otorga reconocimiento como Centro Asistencial a la Asociación Victorense para Niños Autistas, A.C., con residencia en esta Ciudad	5
R. AYUNTAMIENTO TAMPICO, TAM.	
<b>TITULO</b> de Concesión de la empresa "Promotora Ambiental de la Laguna, S.A. de C.V. (PASA)", para la prestación del servicio público de disposición final de residuos sólidos generados por el municipio de Tampico, Tamaulipas (Relleno Sanitario).	7

REGISTRO POSTAL
PUBLICACION PERIODICA
SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO
AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CXXVIII
Cd. Victoria, Tam., Miércoles 27 de Agosto del 2003.
P.O. N° 103

### **SUMARIO**

### **GOBIERNO DEL ESTADO**

## PODER EJECUTIVO SECRETARIA GENERAL

ACUERDO por el que se prorrogan, hasta el 30 de noviembre del presente año, los efectos del Acuerdo Gubernamental de fecha 31 de marzo del actual, publicado en el Periódico Oficial del Estado número 39 de fecha 1 de abril del año en curso, mediante el cual se otorgan diversos estímulos fiscales a los propietarios de vehículos utilizados en el Servicio Público con concesión estatal	2
SECRETARIA DE DESARROLLO ECONOMICO Y DEL EMPLEO	
<b>PROGRAMAS</b> de la Alianza para el Campo 2003, que contiene las reglas de operación, los anexos técnicos, los criterios de jerarquización de los beneficiarios y los procedimientos específicos.(ANEXO)	
R. AYUNTAMIENTO NUEVO LAREDO, TAM.	
CONVOCATORIA Pública 2003-11, de obras que se realizarán con recursos Municipales, del municipio de Nuevo Laredo, Tamaulipas	3
R. AYUNTAMIENTO RIO BRAVO, TAM.	
<b>FONDO</b> de Aportaciones para el Fortalecimiento Municipal, del municipio de Río Bravo, Tamaulipas	5
FONDO de Infraestructura Social, del municipio de Río Bravo, Tamaulipas	6

REGISTRO POSTAL

PUBLICACION PERIODICA

SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CXXVIII

Cd. Victoria, Tam., Jueves 28 de Agosto del 2003.

P.O. N° 104

### **SUMARIO**

### **GOBIERNO DEL ESTADO**

## PODER EJECUTIVO SECRETARIA GENERAL

ACUERDO Gubernamental mediante el cual se le otorga Reconocimiento de Validez Oficial a los estudios de educación preescolar que imparte el jardín de niños particular FEDERICO FROEBEL, en la ciudad de Altamira, Tamaulipas	2
R. AYUNTAMIENTO MATAMOROS, TAM.	
CONVOCATORIA a Licitación Pública, para los trabajos relativos a la construcción de estación de bombeo y línea de presión en la Colonia Jesús Vega Sánchez, del municipio de Matamoros, Tamaulipas	5

REGISTRO POSTAL Responsable PP-TAM-009 09 21
PUBLICACION PERIODICA SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CXXVIII Cd. Victoria, Tam., Martes 2 de Septiembre del 2003. P.O. N° 105

### **SUMARIO**

#### **GOBIERNO FEDERAL**

# PODER EJECUTIVO TRIBUNAL UNITARIO AGRARIO DISTRITO 30

municipio de San Nicolás, Tamaulipas, Expediente 418/2003. (2ª. Publicación)	2
<b>EDICTO</b> a la C. MARIA SEGURA MAYORGA del Poblado "Felipe Angeles" del municipio de Mante, Tamaulipas, Expediente 401/2003. (1ª. Publicación)	3
EDICTO al C. DANIEL MENDOZA MATA del Poblado "Felipe Angeles" del municipio de Mante, Tamaulipas, Expediente 402/2003. (1ª. Publicación)	3
<b>EDICTO</b> a la C. MARIA EVANGELINA NARVAEZ del Poblado "Felipe Angeles" del municipio de Mante, Tamaulipas, Expediente 403/2003. (1ª. Publicación)	4
<b>EDICTO</b> al C. JESUS ALMAZAN CASTILLO del Poblado "Felipe Angeles" del municipio de Mante, Tamaulipas, Expediente 404/2003. (1ª. Publicación)	4
<b>EDICTO</b> al C. ANTONIO PEREZ del Poblado "Felipe Angeles" del municipio de Mante, Tamaulipas, Expediente 406/2003. (1ª. Publicación)	5
GOBIERNO DEL ESTADO	
PODER EJECUTIVO SECRETARIA GENERAL	
DECRETO No. 355, mediante el cual la Quincuagésima Octava Legislatura del Congreso Constitucional del Estado Libre y Soberano de Tamaulipas, eligió la Mesa Directiva que presidirá los trabajos durante el mes de Septiembre del actual, en el Segundo Período Ordinario de Sesiones correspondiente al Segundo Año de Ejercicio Legal	5
<b>DECRETO No. 356</b> , mediante el cual el Congreso del Estado Libre y Soberano de Tamaulipas, abre el Segundo Período Ordinario de Sesiones, correspondiente al Segundo Año de Ejercicio legal de la Quincuagésima Octava Legislatura Constitucional del Estado	6
CONTRALORIA GUBERNAMENTAL	
EDICTO al C. Jesús Humberto Carrillo Ríos. (1ª. Publicación)  EDICTO al C. Juan Francisco López Gallegos. (1ª. Publicación)  EDICTO a la C. Bertha Alicia Martínez Valdéz. (1ª. Publicación)  EDICTO al C. Vicente Ruiz Aguirre. (1ª. Publicación)	7 7 8 9

REGISTRO POSTAL
PUBLICACION PERIODICA
SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO
AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CXXVIII
Cd. Victoria, Tam., Miércoles 3 de Septiembre del 2003.
P.O. N° 106

### **SUMARIO**

#### **GOBIERNO DEL ESTADO**

## PODER EJECUTIVO CONTRALORIA GUBERNAMENTAL

EDICTO al C. Jesús Humberto Carrillo Ríos. (2ª. Publicación)	2
EDICTO al C. Juan Francisco López Gallegos. (2ª. Publicación)	2
EDICTO a la C. Bertha Alicia Martínez Valdéz. (2ª. Publicación)	3
EDICTO al C. Vicente Ruiz Aguirre. (2ª. Publicación)	4
SISTEMA PARA EL DESARROLLO INTEGRAL DE LA FAMILIA	
<b>RESOLUCIÓN</b> de fecha 30 de junio del presente año, en la que se otorga reconocimiento como Centro Asistencial a la Asociación Civil "Fundación JSV", A C. con residencia en el Municipio de Tampico Tamaulinas	4

REGISTRO POSTAL

PUBLICACION PERIODICA

SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CXXVIII

Cd. Victoria, Tam., Jueves 4 de Septiembre del 2003.

P.O. N° 107

### **SUMARIO**

#### **GOBIERNO DEL ESTADO**

## PODER EJECUTIVO CONTRALORIA GUBERNAMENTAL

EDICTO al C. Jesús Humberto Carrillo Ríos. (3ª. Publicación)	2
EDICTO al C. Juan Francisco López Gallegos. (3ª. Publicación)	2
EDICTO a la C. Bertha Alicia Martínez Valdéz. (3ª. Publicación)	3
EDICTO al C. Vicente Ruiz Aguirre. (3ª. Publicación)	4
R. AYUNTAMIENTO NUEVO LAREDO, TAM.	
<b>CONVOCATORIA</b> Pública 2003-12, de obras que se realizarán con Recursos del Fondo de Coordinación Fiscal, del municipio de Nuevo Laredo, Tamaulipas	5

REGISTRO POSTAL
PUBLICACION PERIODICA
SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO
AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CXXVIII
Cd. Victoria, Tam., Martes 9 de Septiembre del 2003.
P.O. N° 108

### **SUMARIO**

#### **GOBIERNO FEDERAL**

# PODER EJECUTIVO TRIBUNAL UNITARIO AGRARIO DISTRITO 30

<b>EDICTO</b> a la C. MARIA SEGURA MAYORGA del Poblado "Felipe Angeles" del municipio de Mante, Tamaulipas, Expediente 401/2003. (2ª. Publicación)	2
<b>EDICTO</b> al C. DANIEL MENDOZA MATA del Poblado "Felipe Angeles" del municipio de Mante, Tamaulipas, Expediente 402/2003. (2ª.Publicación)	2
<b>EDICTO</b> a la C. MARIA EVANGELINA NARVAEZ del Poblado "Felipe Angeles" del municipio de Mante, Tamaulipas, Expediente 403/2003. (2ª. Publicación)	3
<b>EDICTO</b> al C. JESUS ALMAZAN CASTILLO del Poblado "Felipe Angeles" del municipio de Mante, Tamaulipas, Expediente 404/2003. (2ª. Publicación)	3
<b>EDICTO</b> al C. ANTONIO PEREZ del Poblado "Felipe Angeles" del municipio de Mante, Tamaulipas, Expediente 406/2003. (2ª. Publicación)	4
<b>EDICTO</b> al C. CIRIACO HERNANDEZ DURAN del Poblado "Felipe Angeles" del municipio de Mante, Tamaulipas, Expediente 405/2003. (1ª. Publicación)	4
<b>GOBIERNO DEL ESTADO</b>	
PODED E JECUTIVO	
PODER EJECUTIVO PROCURADURIA GENERAL DE JUSTICIA	
	5
PROCURADURIA GENERAL DE JUSTICIA  ACUERDO número 24/03 de fecha 31 de julio del año en curso, mediante el cual se crea la Agencia del Ministerio Público Mixto en la Ciudad de Miguel Alemán,	5
PROCURADURIA GENERAL DE JUSTICIA  ACUERDO número 24/03 de fecha 31 de julio del año en curso, mediante el cual se crea la Agencia del Ministerio Público Mixto en la Ciudad de Miguel Alemán, Tamaulipas	5 7 7 8 8 9

REGISTRO POSTAL
PUBLICACION PERIODICA
SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO
AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CXXVIII
Cd. Victoria, Tam., Miércoles 10 de Septiembre del 2003.
P.O. N° 109

### **SUMARIO**

### **GOBIERNO DEL ESTADO**

## PODER EJECUTIVO SECRETARIA DE FINANZAS

<b>RELACION</b> de participaciones por concepto, entregadas a los municipios de esta entidad por los meses de julio, agosto y septiembre del presente año, incluye 1er. ajuste cuatrimestral 2003 y ajuste definitivo 2002	2
CONTRALORIA GUBERNAMENTAL	
EDICTO al C. Benigno García Guerra. (2ª. Publicación)	3
EDICTO al C. Carlos Morales Garza. (2ª. Publicación)	4
EDICTO al C. Eduardo Quiroz Escobedo. (2ª. Publicación)	4
EDICTO al C. Mario Alberto Cárdenas Gutiérrez. (2ª. Publicación)	5
EDICTO al C. Francisco Medina Martínez (2ª Publicación)	5

REGISTRO POSTAL

PUBLICACION PERIODICA

SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CXXVIII

Cd. Victoria, Tam., Jueves 11 de Septiembre del 2003.

P.O. N° 110

### **SUMARIO**

#### **GOBIERNO DEL ESTADO**

PODER EJECUTIVO SECRETARIA GENERAL

#### **SECRETARIA DE ADMINISTRACION**

CONVOCATORIA de la Licitación Pública Nacional No. 57062001-026-03, referente a	_
enajenación de maquinaria pesada y vehículos de fuerza motriz	2
CONTRALORIA GUBERNAMENTAL	
EDICTO al C. Benigno García Guerra. (3ª. Publicación)	3
EDICTO al C. Carlos Morales Garza. (3ª. Publicación)	4
EDICTO al C. Eduardo Quiroz Escobedo. (3ª. Publicación)	5
EDICTO al C. Mario Alberto Cárdenas Gutiérrez. (3ª. Publicación)	5
EDICTO al C. Francisco Medina Martínez. (3ª. Publicación)	6
SUPREMO TRIBUNAL DE JUSTICIA	
CIRCULAR Número 7/2003 mediante el cual se publica el acuerdo plenario de tomar como asueto el día quince de septiembre del 2003	6
COMISION DE DERECHOS HUMANOS	
<b>ACUERDO</b> sobre reformas y adiciones al Reglamento Interno de la Comisión de Derechos Humanos del Estado de Tamaulipas	7
R. AYUNTAMIENTO MATAMOROS, TAM.	
CONVOCATORIA a Licitación Pública MAT-OP-BNO-001/2003, para la Construcción de Puente Vehicular en Avenida Constitución y Dren E-32 izquierdo, del Ayuntamiento de Matamoros, Tamaulipas	8
R. AYUNTAMIENTO NUEVO LAREDO, TAM.	
NOTA Aclaratoria de la Convocatoria Pública 2003-10, en la que se invita a las empresas constructoras a participar en el concurso para la construcción de una Escuela Primaria de Nueva Creación en el Fraccionamiento "Villas de la Concordia-El Nogal", los cuales concursarían los días 4 y 5 de septiembre del presente año, el cual al no recibirse las propuestas fue declarado desierto, en el municipio de Nuevo Laredo, Tamaulipas	10
CONVOCATORIA Pública 2003-13, en la que se convoca a las personas físicas y	
morales a participar en diversas obras en el municipio de Nuevo Laredo, Tamaulipas	11

	REGISTRO POSTAL	Responsable	PP-TAM-009 09 21
	PUBLICACION PERIODICA	SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO	AUTORIZADO POR SEPOMEX
_	TOMO CXXVIII	Cd. Victoria, Tam., Martes 16 de Septiembre del 2003.	P.O. N° 111

### **SUMARIO**

#### **GOBIERNO FEDERAL**

PODER EJECUTIVO
TRIBUNAL UNITARIO AGRARIO
DISTRITO 30

#### **GOBIERNO DEL ESTADO**

PODER EJECUTIVO SECRETARIA GENERAL

**SECRETARIA DE FINANZAS** 

ACUERDO por el que se modifica y adiciona el Acuerdo Delegatorio de Facultades del Titular de la Secretaría de Finanzas, al Subsecretario de Ingresos, al Director Jurídico de Ingresos, al Director de Auditoria Fiscal, al Director de Recaudación y a los Jefes de Oficinas Fiscales.....

REGISTRO POSTAL
PUBLICACION PERIODICA
SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO
AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CXXVIII
Cd. Victoria, Tam., Miércoles 17 de Septiembre del 2003.
P.O. N° 112

#### **SUMARIO**

#### **GOBIERNO DEL ESTADO**

## PODER EJECUTIVO SECRETARIA GENERAL

ACUERDO Gubernamental mediante el cual se otorga a la "UNIVERSIDAD MEXICO AMERICANA DEL NORTE", A.C., a).- La autorización para actualizar los planes y programas de estudios con base en los cuales su auspiciada la UNIVERSIDAD MEXICO AMERICANA DEL NORTE, imparte los estudios de ARQUITECTURA. INGENIERIA EN ELECTRONICA, CIVIL, SISTEMAS, LICENCIADO EN COMPUTACION, INDUSTRIAL V DE CONTADOR PUBLICO AUDITOR, LICENCIADO EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS y LICENCIADO EN RELACIONES INDUSTRIALES, b).- El cambio de nombre de los estudios de LICENCIADO EN COMPUTACION, por el de LICENCIADO EN SISTEMAS COMPUTACIONALES, en la ciudad de Reynosa, Tamaulipas..... SECRETARIA DE DESARROLLO URBANO Y ECOLOGIA

21

2

REGISTRO POSTAL	Responsable	PP-TAM-009 09 21
PUBLICACION PERIODICA	SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO	AUTORIZADO POR SEPOMEX
TOMO CXXVIII	Cd. Victoria, Tam., Jueves 18 de Septiembre del 2003.	P.O. N° 113

### **SUMARIO**

#### **GOBIERNO FEDERAL**

PODER EJECUTIVO
TRIBUNAL UNITARIO AGRARIO
DISTRITO 30

EDICTO al C. ADALBERTO SALMON ESCAMILLA Y OTROS del Poblado "Guadalupe Adame" del municipio de Soto la Marina, Tamaulipas, Expediente 393/2002. (1ª. Publicación)	2
GOBIERNO DEL ESTADO  PODER EJECUTIVO  SECRETARIA GENERAL	
<b>DECRETO No. 359</b> , por el cual se declara Recinto Oficial del Honorable Congreso del Estado al Espacio Cultural Metropolitano de la Ciudad de Tampico, Tamaulipas, en la cual el Gobernador de Tamaulipas rendirá el quinto informe sobre el estado que guarda la administración pública de la Entidad, el día 26 de octubre de 2003	2
<b>DECRETO No. 360,</b> mediante el cual se autoriza al Ayuntamiento de Valle Hermoso, Tamaulipas, a celebrar un contrato de compraventa de un inmueble rustico de 11-50-00 hectáreas propiedad de la C. Alma Rosa Gómez de Hoyos	3
PUNTO DE ACUERDO No. 58, mediante el cual la Gran Comisión tendrá a su cargo el desempeño de las tareas de coordinación y organización de la sesión publica extraordinaria y solemne que deberá celebrarse el domingo 26 de octubre del presente año para recibir el informe anual del estado que guarda la administración pública de nuestra entidad federativa por parte del titular del Poder Ejecutivo de Tamaulipas	4
SECRETARIA DE DESARROLLO URBANO Y ECOLOGIA	
CONVOCATORIA Pública Estatal No. 010 correspondiente a Construcción de 9 dormitorios en la casa de salud mental, ubicada en el Ejido La Gloria, municipio de Matamoros, Tamaulipas	5

REGISTRO POSTAL PUBLICACION PERIODICA	Responsable SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO	PP-TAM-009 09 21 AUTORIZADO POR SEPON
TOMO CXXVIII	Cd. Victoria, Tam., Martes 23 de Septiembre del 2003.	P.O. N° 114
	SUMARIO	
	GOBIERNO FEDERAL  PODER EJECUTIVO  TRIBUNAL UNITARIO AGRARIO DISTRITO 30	<del></del>
Adame" del m	BERTO SALMON ESCAMILLA Y OTROS del Pobla nunicipio de Soto la Marina, Tamaulipas, Expedie n)	nte 393/2002.
	GOBIERNO DEL ESTADO  PODER EJECUTIVO  SECRETARIA GENERAL	
particular <b>COL</b> educación sec	amental mediante el cual se autoriza a la escue .EGIO NUEVO SANTANDER, para que imparta lo undaria general, con actividad tecnológica de con o y turno matutino, en Ciudad Victoria, Tamaulipas	os estudios de nputación, con
SEC	RETARIA DE DESARROLLO URBANO Y ECOLO	GIA
de desintoxica construcción d	ública Estatal No. 011, correspondiente a rehabilitadación (laguna vista) tercera etapa, en San Fern e 500 letrinas ecológicas en varias localidades de e, Miquihuana, Ocampo, Méndez, Burgos y Abasolo,	ando, Tam. y los municipios
	ública Federal No. 014, correspondiente a: Constru e industrial de 2,000 m2 en carretera Mante-Va	

Guillermo Antunez, parque industrial, en Mante, Tamaulipas.....

	REGISTRO POSTAL	Responsable	PP-TAM-009 09 21
	PUBLICACION PERIODICA	SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO	AUTORIZADO POR SEPOMEX
_	TOMO CXXVIII	Cd. Victoria, Tam., Miércoles 24 de Septiembre del 2003.	P.O. N° 115

### **SUMARIO**

#### **GOBIERNO DEL ESTADO**

## PODER EJECUTIVO SECRETARIA GENERAL

Tamaulipas, a formalizar la donación de un predio municipal a favor del Gobierno del Estado por conducto de la Secretaría de Educación, Cultura y Deporte, para la construcción del albergue escolar "Profesora Severina Quintana Rodríguez".....

ACUERDO Gubernamental mediante el cual se otorga a la persona moral "UNIVERSIDAD AUTÓNOMA DEL NORESTE", A.C.; el reconocimiento de validez oficial y la aprobación a los planes y programas de estudios con base en los cuales su auspiciado el CENTRO DE ESTUDIOS SUPERIORES DE TAMAULIPAS, imparte los estudios de: a).- LICENCIADO EN MERCADOTECNIA, LICENCIADO EN ADMINISTRACIÓN DE EMPRESAS, CONTADOR PÚBLICO, LICENCIADO EN DERECHO e INGENIERO

DECRETO No. 361, mediante el cual se autoriza al ayuntamiento de Jiménez,

MAESTRÍA EN PRODUCTIVIDAD, MAESTRÍA EN DERECHO FISCAL y MAESTRÍA EN EDUCACIÓN, en el nivel superior, plan tetramestral y modalidad escolarizada, en la ciudad de Matamoros, Tamaulipas......

INDUSTRIAL Y DE SISTEMAS, en el nivel superior, plan semestral y modalidad escolarizada; b).- MAESTRÍA EN ADMINISTRACIÓN DE EMPRESAS,

REGISTRO POSTAL	Responsable	PP-TAM-009 09 21
PUBLICACION PERIODICA	SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO	AUTORIZADO POR SEPOMEX
TOMO CXXVIII	Cd. Victoria, Tam., Jueves 25 de Septiembre del 2003.	P.O. N° 116

### **SUMARIO**

#### **GOBIERNO DEL ESTADO**

## PODER EJECUTIVO SECRETARIA GENERAL

ACUERDO Gubernamental, mediante el cual se concede al Ciudadano Licenciado MIGUEL LIRACH GOMEZ, Titular de la Notaría Pública número 260, con ejercicio en el Quinto Distrito Judicial del Estado y residencia en Reynosa, Tam., licencia para separarse de sus funciones notariales, por el término de su desempeño en el cargo público de Consultor Jurídico adscrito a la Oficina del Abogado General de la Universidad Autónoma de Tamaulipas	2
ACUERDO Gubernamental mediante el cual se otorga el reconocimiento de validez oficial y la aprobación a los planes y programas de estudios con base en los cuales la PREPARATORIA SANTANDER, imparte los estudios de BACHILLERATO GENERAL, en la ciudad de Altamira, Tamaulipas	3
ACUERDO Gubernamental mediante el cual se otorga a la persona moral "CENTRO DE EDUCACION INICIAL VICTORIA", A.C., reconocimiento de validez oficial a los estudios de educación inicial que imparte su auspiciado el CENTRO DE EDUCACION INICIAL VICTORIA, en Ciudad Victoria, Tamaulipas	

REGISTRO POSTAL
PUBLICACION PERIODICA
SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO
AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CXXVIII
Cd. Victoria, Tam., Martes 30 de Septiembre del 2003.
P.O. N° 117

### **SUMARIO**

### **GOBIERNO DEL ESTADO**

ACUERDO Gubernamental mediante el cual se declara de utilidad pública, de orden público e interés social la construcción de la ampliación de los patios de la aduana local del municipio de Camargo, Tamaulipas; y se expropia para tal efecto, una superficie de 82,732.31 metros cuadrados	2
CONTRALORIA GUBERNAMENTAL	
EDICTO al C. Felipe de la Cruz de la Cruz. (1ª. Publicación)  EDICTO al C. Cesar Mauz Martínez. (1ª. Publicación)	9 9
SECRETARIA DE DESARROLLO URBANO Y ECOLOGIA	
CONVOCATORIA Pública Estatal No. 012 correspondiente a Remodelación del Zoológico de Tamatán, terminación obras varias en zonas africana y americana, andadores y cerco de malla, en Cd. Victoria, Tamaulipas	10
R. AYUNTAMIENTO NUEVO LAREDO, TAM.	
CONVOCATORIA Pública 2003-15, en la que se convoca a las personas físicas y morales a participar en diversas obras que se realizarán con recursos municipales, en el municipio de Nuevo Laredo, Tamaulipas	12

REGISTRO POSTAL

PUBLICACION PERIODICA

SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CXXVIII

Cd. Victoria, Tam., Miércoles 1 de Octubre del 2003.

P.O. N° 118

### **SUMARIO**

### **GOBIERNO DEL ESTADO**

## PODER EJECUTIVO SECRETARIA GENERAL

ACUERDO mediante el cual se delega en los titulares de la Subsecretaría General de Gobierno, Dirección General de Asuntos Jurídicos y Dirección Jurídica de la Dirección General de Asuntos Jurídicos de esta Secretaría, la facultad de autorizar el registro autógrafo de firmas, legalizar y certificar las de los servidores públicos estatales y municipales, así como de aquellos servidores a quienes esté encomendada la fe pública.	2
ACUERDO Gubernamental mediante el cual se otorga a la persona moral "INSTITUTO DE ESTUDIOS SUPERIORES DE TAMAULIPAS", A.C., autorización para actualizar los planes y programas de estudios con base en los cuales su auspiciado el INSTITUTO DE ESTUDIOS SUPERIORES DE TAMAULIPAS, imparte los estudios de LICENCIADO EN PSICOLOGÍA, en la ciudad de Altamira, Tamaulipas	2
CONTRALORIA GUBERNAMENTAL	
EDICTO al C. Felipe de la Cruz de la Cruz. (2ª. Publicación)  EDICTO al C. Cesar Mauz Martínez. (2ª. Publicación)	9 9
R. AYUNTAMIENTO CD. MADERO, TAM.	
<b>SEGUNDAS</b> Ampliaciones y Transferencias del Presupuesto 2002, del municipio de Ciudad Madero, Tamaulipas	10

REGISTRO POSTAL

PUBLICACION PERIODICA

SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CXXVIII

Cd. Victoria, Tam., Jueves 2 de Octubre del 2003.

P.O. N° 119

### **SUMARIO**

### **GOBIERNO DEL ESTADO**

la Mesa Directiva que dirigirá los trabajos legislativos durante el mes de Octubre	
del presente año	2
<b>DECRETO No. 364,</b> por el cual se reforma la fracción tercera del artículo 27 de la Constitución Política del Estado Libre y Soberano de Tamaulipas	2
<b>DECRETO No. 365,</b> por el cual se reforma la fracción XXXIII del artículo 91 de la Constitución Política del Estado Libre y Soberano de Tamaulipas	3
<b>DECRETO No. 366,</b> por el cual se reforman, adicionan y derogan diversas disposiciones del Código Electoral para el Estado	4
<b>DECRETO No. 367,</b> por el cual se reforma la fracción II del artículo 26 del Código Municipal para el Estado de Tamaulipas	21
<b>DECRETO No. 368,</b> mediante el cual se autoriza al municipio de Jaumave, Tamaulipas, para gestionar y contratar con el Banco Nacional de Obras y Servicios Públicos, Sociedad Nacional de Crédito, un empréstito hasta por la cantidad de \$3'135,000.00 (tres millones ciento treinta y cinco mil pesos 00/100 m.n.)	22
<b>DECRETO No. 369,</b> mediante el cual se autoriza al Republicano Ayuntamiento de Nuevo Laredo, Tamaulipas, para que por conducto de sus representantes legales, celebre con la dependencia oficial denominada Comisión Federal de Electricidad Zona Nuevo Laredo, convenio para el finiquito de un adeudo acumulado con dicha paraestatal	24
SECRETARIA DE ADMINISTRACION	
CONVOCATORIA de la Licitación Pública Nacional No. 57062001-029-03, referente a enajenación de bienes (chatarra)	28
CONTRALORIA GUBERNAMENTAL	
EDICTO al C. Felipe de la Cruz de la Cruz. (3ª. Publicación)  EDICTO al C. Cesar Mauz Martínez. (3ª. Publicación)	30 30

REGISTRO POSTAL
PUBLICACION PERIODICA
SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO
AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CXXVIII
Cd. Victoria, Tam., Martes 7 de Octubre del 2003.
P.O. N° 120

### **SUMARIO**

### **GOBIERNO DEL ESTADO**

Estatales, y Municipales	2
CONTRALORIA GUBERNAMENTAL	
EDICTO al C. Ing. Hector Hugo Vázquez Alvarado (1ª. Publicación)	7
EDICTO al C. Vicente José Ruiz Aguirre (1ª. Publicación)	7
EDICTO al C. José Vicente Mongrell Baviera (1ª. Publicación)	8
EDICTO al C. C.P. Marco Antonio Borges Solís (1ª. Publicación)	9
SISTEMA PARA EL DESARROLLO INTEGRAL DE LA FAMILIA	
<b>RESOLUCIÓN</b> de fecha 30 de junio del presente año, en la que se otorga reconocimiento como Institución de Asistencia Social al Centro Asistencial Fundación Fleishman, ubicada en el Municipio de Tampico, Tamaulipas	10
R. AYUNTAMIENTO MATAMOROS, TAM.	
CONVOCATORIA a Licitación Pública, para la construcción de Edificio de Seguridad Pública y construcción de Paso a Desnivel en Boulevard Manuel Cavazos Lerma y Avenida Acción Cívica, ambos en Matamoros, Tamaulipas	11
R. AYUNTAMIENTO NUEVO LAREDO, TAM.	
CONVOCATORIA Pública 2003-16 de obras que se realizarán con Recursos Municipales, en el municipio de Nuevo Laredo, Tamaulipas	13
FE DE ERRATAS	
En el Periódico Oficial Número 7, Tomo CXXVIII publicado el miércoles 2 de Julio de 2003	15

REGISTRO POSTAL

PUBLICACION PERIODICA

SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CXXVIII

Cd. Victoria, Tam., Miércoles 8 de Octubre del 2003.

P.O. N° 121

### **SUMARIO**

### **GOBIERNO DEL ESTADO**

ACUERDO Gubernamental mediante el cual se otorga a la persona moral denominada "CENTRO DE ESTUDIOS UNIVERSITARIOS Y TECNOLOGICOS SALVADOR DIAZ MIRON" S.C., el reconocimiento de validez oficial y aprobación a los planes y programas de estudios, con base en los cuales su auspiciado el CENTRO DE ESTUDIOS UNIVERSITARIOS Y TECNOLOGICOS SALVADOR DIAZ MIRON, imparte los estudios de LICENCIADO EN ADMINISTRACION, LICENCIADO EN INFORMATICA, LICENCIADO EN CONTADURIA y LICENCIADO EN DERECHO, en la ciudad de Tampico, Tamaulipas	2
"CENTRO DE ESTUDIOS UNIVERSITARIOS Y TECNOLOGICOS SALVADOR DIAZ MIRON" S.C., el reconocimiento de validez oficial y aprobación a los planes y programas de estudios, con base en los cuales su auspiciado el CENTRO DE ESTUDIOS UNIVERSITARIOS Y TECNOLOGICOS SALVADOR DIAZ MIRON, imparte los estudios de LICENCIADO EN PSICOLOGIA, en la ciudad de Tampico, Tamaulipas	11
ACUERDO Gubernamental mediante el cual se otorga a la persona moral "JOSE DE ESCANDON LA SALLE", A.C., el reconocimiento de validez oficial de estudios con base en los cuales su auspiciado el COLEGIO JOSE DE ESCANDON LA SALLE, imparte en el nivel medio superior, plan semestral y modalidad escolarizada, los estudios de BACHILLERATO GENERAL, en ciudad Victoria, Tamaulipas.	15
CONTRALORIA GUBERNAMENTAL	
EDICTO al C. Ing. Hector Hugo Vázquez Alvarado (2ª. Publicación)  EDICTO al C. Vicente José Ruiz Aguirre (2ª. Publicación)  EDICTO al C. José Vicente Mongrell Baviera (2ª. Publicación)	21 21 22
EDICTO al C. C.P. Marco Antonio Borges Solís (2ª. Publicación)	23

REGISTRO POSTAL	Responsable	PP-TAM-009 09 21
PUBLICACION PERIODICA	SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO	AUTORIZADO POR SEPOMEX
TOMO CXXVIII	Cd. Victoria, Tam., Jueves 9 de Octubre del 2003.	P.O. N° 122

### **SUMARIO**

### **GOBIERNO FEDERAL**

## PODER EJECUTIVO SECRETARIA DE TURISMO

CONVENIOS de Reasignación de Recursos 2003 por \$2'400,000.00, así como el Modificatorio por la cantidad de \$3'000,00.00	2
GOBIERNO DEL ESTADO  PODER EJECUTIVO  SECRETARIA GENERAL	
<b>DECRETO</b> Gubernamental por el que se autoriza la constitución y se fijan las bases para la conformación del "FIDEICOMISO TAMAULIPAS PARA COBERTURA DE PRECIOS Y AGRICULTURA POR CONTRATO" (FITAM)	11
ACUERDO Gubernamental mediante el cual se concede a la Ciudadana Licenciada JOSEFINA HERNANDEZ AYALA, Titular de la Notaría Pública número 111, con ejercicio en el Primer Distrito Judicial del Estado y residencia en Ciudad Victoria, Tam., licencia para separarse de sus funciones notariales, por el término de su desempeño en el cargo público de Directora del Registro Público de la Propiedad y del Comercio en el Estado; y se autoriza al Ciudadano Licenciado JOSE ISAURO GONZALEZ SOSA, para que actúe como Adscrito en funciones de Notario, durante la licencia concedida a la Titular de la citada Notaría	14
ACUERDO Gubernamental mediante el cual se otorga reconocimiento de validez oficial a los estudios de educación preescolar que imparte el jardín de niños particular "MI PRIMERA CLASE", con alumnado mixto y turno matutino, en la ciudad de Tampico, Tamaulipas	15
ACUERDO Gubernamental mediante el cual se autoriza a la persona moral denominada "PATRONATO PREPARATORIA ORALIA GUERRA DE VILLARREAL", A.C., para que su auspiciada la escuela secundaria técnica particular ORALIA GUERRA DE VILLARREAL, imparta los estudios de educación secundaria técnica, en la ciudad de Matamoros, Tamaulipas	18
CONTRALORIA GUBERNAMENTAL	
EDICTO al C. Ing. Hector Hugo Vázquez Alvarado (3ª. Publicación)	21
EDICTO al C. Vicente José Ruiz Aguirre (3ª. Publicación)	22
EDICTO al C. José Vicente Mongrell Baviera (3ª. Publicación)	23
EDICTO al C. C.P. Marco Antonio Borges Solís (3ª Publicación)	24

REGISTRO POSTAL

PUBLICACION PERIODICA

SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CXXVIII

Cd. Victoria, Tam., Martes 14 de Octubre del 2003.

P.O. N° 123

#### **SUMARIO**

#### **GOBIERNO DEL ESTADO**

## PODER EJECUTIVO SECRETARIA GENERAL

ACUERDO Gubernamental mediante el cual se otorga a la persona moral "INSTITUTO DE ESTUDIOS SUPERIORES DE TAMAULIPAS", A.C., autorización para actualizar los planes y programas de estudios con base en los cuales su auspiciado el INSTITUTO DE ESTUDIOS SUPERIORES DE TAMAULIPAS, imparte en el nivel superior, plan semestral y modalidad escolarizada, los estudios de INGENIERO INDUSTRIAL Y DE SISTEMAS, INGENIERO EN SISTEMAS COMPUTACIONALES. **INGENIERO** ΕN ELECTRÓNICA. LICENCIADO EN ADMINISTRACIÓN, LICENCIADO EN CONTADURÍA, LICENCIADO EN MERCADOTECNIA, LICENCIADO EN LICENCIADO EN DERECHO, LICENCIADO EN DISEÑO ARQUITECTURA e INGENIERO QUÍMICO ADMINISTRADOR, así como el cambio de nombre de estos últimos por el de INGENIERÍA QUÍMICA, en la ciudad de Altamira, Tamaulipas..... 2 SECRETARIA DE ADMINISTRACION CONVOCATORIA de la Licitación Pública Nacional No. 57062001-032-03, referente a enajenación de bienes (chatarra)..... 26 **CONTRALORIA GUBERNAMENTAL** EDICTO al C. Eleazar Torres Castillo. (1ª. Publicación)..... 28 EDICTO al C. Lenin Morales Serna. (1ª. Publicación)..... 29 EDICTO al C. Eduardo Rodríguez González. (1ª. Publicación)..... 29 EDICTO al C. Wilfrido Wade Guerrero. (1ª. Publicación)..... 30 EDICTO al C. Agustín Jaime Echaverria Camacho. (1ª. Publicación)..... 30 EDICTO a la C. María del Carmen Garza Ruiz. (1ª. Publicación)..... 31 EDICTO al C. Lenin Morales Serna. (1ª. Publicación).....

REGISTRO POSTAL

PUBLICACION PERIODICA

SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CXXVIII

Cd. Victoria, Tam., Miércoles 15 de Octubre del 2003.

P.O. N° 124

### **SUMARIO**

### **GOBIERNO DEL ESTADO**

## PODER EJECUTIVO SECRETARIA GENERAL

ACUERDO Gubernamental mediante el cual se otorga a la persona moral "ACCIÓN EDUCATIVA E INVESTIGACIÓN", A.C., el reconocimiento de validez oficial de estudios y la aprobación al plan y los programas de estudios, con base en los cuales su auspiciada la UNIVERSIDAD INTERAMERICANA DEL NORTE, imparte los estudios de INGENIERÍA EN ELECTRÓNICA, INGENIERÍA INDUSTRIAL EN MANTENIMIENTO, INGENIERÍA EN ADMINISTRACIÓN AMBIENTAL e INGENIERÍA EN SISTEMAS DE CALIDAD, en sus unidades de REYNOSA y TAMPICO.	2
ACUERDO Gubernamental mediante el cual se se autoriza la Relotificación del Fraccionamiento denominado, "COLINAS DEL SUR IV ETAPA", con una superficie total a relotificar de 128,901.25 metros cuadrados, ubicado en el Municipio de Nuevo Laredo, Tamaulipas	12
CONTRALORIA GUBERNAMENTAL	
EDICTO al C. Eleazar Torres Castillo. (2ª. Publicación)	14
EDICTO al C. Lenin Morales Serna. (2ª. Publicación)	15
EDICTO al C. Eduardo Rodríguez González. (2ª. Publicación)	15
EDICTO al C. Wilfrido Wade Guerrero. (2ª. Publicación)	16
EDICTO al C. Agustín Jaime Echaverria Camacho. (2ª. Publicación)	16
EDICTO a la C. María del Carmen Garza Ruiz. (2ª. Publicación)	17
FDICTO al C. Lenin Morales Serna (2ª Publicación)	18

REGISTRO POSTAL
PUBLICACION PERIODICA
SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO
AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CXXVIII
Cd. Victoria, Tam., Jueves 16 de Octubre del 2003.
P.O. N° 125

### **SUMARIO**

### **GOBIERNO DEL ESTADO**

<b>DECRETO No. 370</b> , mediante el cual se aprueba el Nombramiento del Presidente de la Comisión de Derechos Humanos del Estado para el periodo 2003-2007	2
<b>DECRETO No. 371,</b> mediante el cual se autoriza al Gobierno del Estado a donar, a título gratuito, 53 bienes inmuebles de su propiedad, ubicados en el municipio de Altamira, Tamaulipas, a favor del Instituto Tamaulipeco de Vivienda y Urbanización	2
<b>DECRETO No. 372,</b> mediante el cual se autoriza al Ayuntamiento de Matamoros para permutar con el Ciudadano Amando Treviño Alanís, albacea de la Sucesión Intestamentaria de Humberto Treviño Alanís, un terreno propiedad de la Hacienda Pública Municipal a cambio de un predio propiedad del particular afectado por la construcción de la avenida Roberto Guerra	5
<b>DECRETO No. 373,</b> mediante el cual se declara Recinto Oficial del Honorable Congreso del Estado, el Centro Civico del Municipio de Guerrero, para la celebracion de la Sesión Solemne que se llevara a cabo el dia martes 21 de octubre del año 2003, a partir de las 11 horas	6
CONTRALORIA GUBERNAMENTAL	
EDICTO al C. Eleazar Torres Castillo. (3ª. Publicación)	6
EDICTO al C. Lenin Morales Serna. (3ª. Publicación)	7
EDICTO al C. Eduardo Rodríguez González. (3ª. Publicación)	8
EDICTO al C. Wilfrido Wade Guerrero. (3ª. Publicación)	8
EDICTO al C. Agustín Jaime Echaverria Camacho. (3ª. Publicación)	9
EDICTO a la C. María del Carmen Garza Ruiz. (3ª. Publicación)	9
EDICTO al C. Lenin Morales Serna. (3ª. Publicación)	10
FE DE ERRATAS	
En el Periódico Oficial número 123, Tomo CXXVIII del 14 de octubre de 2003	11

REGISTRO POSTAL Responsable PP-TAM-009 09 21
PUBLICACION PERIODICA SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CXXVIII Cd. Victoria, Tam., Martes 21 de Octubre del 2003. P.O. N° 126

### **SUMARIO**

### **GOBIERNO DEL ESTADO**

<b>DECRETO No. 376,</b> mediante el cual se autoriza al Ayuntamiento de Mier, Tamaulipas, a enajenar un predio propiedad de la Hacienda Pública Municipal a la Comisión Federal de Electricidad	2
ACUERDO Gubernamental mediante el cual se otorga reconocimiento de validez oficial de estudios y aprobación al plan y los programas de estudios, con base en los cuales la UNIVERSIDAD TAMAULIPECA, imparte en el nivel superior, plan tetramestral y modalidad escolarizada los estudios de LICENCIADO EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS, INGENIERO EN ELECTRONICA INDUSTRIAL, INGENIERO EN SISTEMAS COMPUTACIONALES e INGENIERO INDUSTRIAL ADMINISTRADOR, en sus unidades de Reynosa y Río Bravo, Tamaulipas	3
SECRETARIA DE DESARROLLO ECONOMICO Y DEL EMPLEO	
BALANCE Final de Liquidación de la empresa Desarrollo Urbano del Puerto Industrial de Altamira, S.A. de C.V	18
SECRETARIA DE DESARROLLO URBANO Y ECOLOGIA	
<b>CONVOCATORIA</b> Pública Estatal No. 013 correspondiente a: Rehabilitación de vialidades internas en el parque de la pequeña y mediana industria en el Mpio. de Altamira, Tam. y construcción de techumbre para la cancha de usos múltiples de la unidad deportiva "Adolfo Ruiz Cortines" en Cd. Victoria, Tamaulipas	19
CONVOCATORIA Pública Federal No. 015 correspondiente a: Construcción de drenaje sanitario en las colonias: Nuevo Morelos y el Sol, Mpio. de Nuevo Morelos, Tamaulipas	21
CONVOCATORIA Pública Federal No. 016 correspondiente a: Canal de la Cortadura: demoliciones, tablaestacado y dragado, en Tampico, Tam. y Canal de la Cortadura: construcción de puentes vehiculares, en Tampico, Tamaulipas	22
R. AYUNTAMIENTO MATAMOROS, TAM.	
CONVOCATORIA a Licitación Pública, para los trabajos relativos a la pavimentación Asfáltica de la Calle Quetzalcoatl de Prolongación 18 a Ingacio Allende y Construcción de Paso a Desnivel en Boulevard Manuel Cavazos Lerma y Leyes de Reforma, en el municipio de Matamoros, Tamaulipas	24

REGISTRO POSTAL

PUBLICACION PERIODICA

SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CXXVIII

Cd. Victoria, Tam., Miércoles 22 de Octubre del 2003.

P.O. N° 127

### **SUMARIO**

### **GOBIERNO DEL ESTADO**

## PODER EJECUTIVO SECRETARIA GENERAL

a los estudios de educación preescolar que imparte el jardín de niños particular INSTITUTO NUEVO SANTANDER, en la ciudad de Reynosa, Tamaulipas	2
ACUERDO Gubernamental mediante el cual se otorga a la persona moral "MI PEQUEÑO SERAFIN", S.C., reconocimiento de validez oficial a los estudios de educación inicial que imparte su auspiciado el CENTRO DE DESARROLLO INFANTIL MI PEQUEÑO SERAFIN, en Altamira, Tamaulipas	5
SECRETARIA DE FINANZAS	
INFORME del Saldo de la Deuda Pública, Directa e Indirecta al 30 de septiembre del 2003	8
H. SUPREMO TRIBUNAL DE JUSTICIA	
ACUERDO de volver la competencia mixta a los Juzgados Menores del Tercer y Cuarto Distrito Judicial, con cabecera en los Municipios de Nuevo Laredo y Matamoros Tamaulinas	14

REGISTRO POSTAL

PUBLICACION PERIODICA

SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CXXVIII

Cd. Victoria, Tam., Jueves 23 de Octubre del 2003.

P.O. N° 128

### **SUMARIO**

### **GOBIERNO DEL ESTADO**

<b>DECRETO No. 377,</b> mediante el cual se reforman los artículos 107, 108, 117 y 119; y se adiciona la fracción V del artículo 102 y un párrafo al artículo 124, de la Ley de Salud para el Estado de Tamaulipas	2
ACUERDO Gubernamental mediante el cual se otorga a la persona moral "CENTRO DE INVESTIGACION Y ENTRENAMIENTO EN PSICOTERAPIA GESTALT, FRITZ PERLS", S.C., la autorización para reestructurar el plan y los programas de estudio, con base en los cuales su auspiciado el CENTRO DE INVESTIGACION Y ENTRENAMIENTO EN PSICOTERAPIA GESTALT, FRITZ PERLS, imparte en el nivel superior, los estudios de MAESTRIA EN PSICOTERAPIA GESTALT INFANTIL, en Ciudad Madero, Tamaulipas	3
ACUERDO Gubernamental mediante el cual se otorga a la persona moral "CIENCIAS EDUCATIVAS DEL NORESTE", A.C., el reconocimiento de validez oficial de estudios, con base en los cuales su auspiciada la PREPARATORIA JOSE VASCONCELOS, imparte en el nivel medio superior los estudios de BACHILLERATO GENERAL, en la ciudad de Río Bravo, Tamaulipas	7
ACUERDO Gubernamental mediante el cual se autoriza a la persona moral denominada "CENTRO INTERNACIONAL DE EDUCACION AVANZADA", A.C., para que su auspiciada la escuela secundaria particular INTERNATIONAL COLLEGE, imparta los estudios de educación secundaria general, con actividad tecnológica de computación, en Ciudad Victoria, Tamaulipas	11
R. AYUNTAMIENTO ALDAMA, TAM.	
<b>TRANSFERENCIAS</b> al Presupuesto de Egresos en vigor, del municipio de Aldama, Tamaulipas	14
R. AYUNTAMIENTO NUEVO LAREDO, TAM.	
CONVOCATORIA Pública 2003-01, en la que se convoca a las personas físicas y morales a participar en la construcción de estructura metálica del edificio del Centro Cultural Nuevo Laredo, en el municipio de Nuevo Laredo, Tamaulipas	15

REGISTRO POSTAL

PUBLICACION PERIODICA

SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CXXVIII

Cd. Victoria, Tam., Martes 28 de Octubre del 2003.

P.O. N° 129

### **SUMARIO**

### **GOBIERNO DEL ESTADO**

<ul> <li>DECRETO No. 362, mediante el cual se otorga pensión vitalicia por servicios prestados, edad y tiempo laborado a la profesora Martha Rita Prince Aguillera</li></ul>	2
SECRETARIA DE DESARROLLO URBANO Y ECOLOGIA	
CONVOCATORIA Pública Estatal No. 014 correspondiente a: Construcción de 500 letrinas ecológicas en varias localidades de los municipios de Bustamante, Miquihuana, Ocampo, Méndez, Burgos y Abasolo, Tamaulipas	7
carretera ruta 97 San Fernando-Reynosa del tramo entronque Tejón-Reynosa, subtramo del Km 79+500 al Km 111+ 500 en los Municipios de San Fernando, Méndez y Reynosa, en Tamaulipas	8
R. AYUNTAMIENTO NUEVO LAREDO, TAM.	
CONVOCATORIA Pública 2003-02, en la que se convoca a las personas físicas y morales a participar en la fachada y cubierta del edificio del Centro Cultural Nuevo Laredo, en el municipio de Nuevo Laredo, Tamaulipas	11
CONVOCATORIA Pública 2003-17, en la que se convoca a las personas físicas y morales a participar en la obra de remodelación de albergue ubicado en Gutiérrez y Luis Caballero, de la colonia Hidalgo y construcción de Subestación de Bomberos ubicado en Avenida Dos Laredos y Avenida Monterrey, de la colonia Anáhuac Sur (Punto Tinaco), en el municipio de Nuevo Laredo,	10
Tamaulipas	12

REGISTRO POSTAL	Responsable	PP-TAM-009 09 21
PUBLICACION PERIODICA	SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO	AUTORIZADO POR SEPOMEX
TOMO CXXVIII	Cd. Victoria, Tam., Miércoles 29 de Octubre del 2003.	P.O. N° 130

#### **SUMARIO**

#### **GOBIERNO DEL ESTADO**

PODER EJECUTIVO
SECRETARIA GENERAL

ACUERDO Gubernamental mediante el cual se otorga a la persona moral "UNIVERSIDAD DEL NORESTE", A.C.: a).-El reconocimiento de validez oficial y la aprobación a los planes y programas de estudios con base en los cuales la UNIVERSIDAD DEL NORESTE, imparte en el nivel superior los estudios de MAESTRÍA EN ESTRATEGIAS DE CREATIVIDAD, LICENCIADO EN INFORMÁTICA y LICENCIADO EN CIENCIAS AMBIENTALES; y b).- La autorización para la reestructuración de los planes y programas de estudios de QUÍMICO INDUSTRIAL, LICENCIADO EN DISEÑO GRÁFICO, LICENCIADO EN DISEÑO DE INTERIORES, LICENCIADO EN CIENCIAS BIOLÓGICAS, LICENCIADO EN CONTADURÍA Y FINANZAS, LICENCIADO EN ADMINISTRACIÓN DE EMPRESAS Y LICENCIADO EN CIENCIAS DE LA COMUNICACIÓN, en el nivel superior, en la ciudad de Tampico, Tamaulipas......

2

REGISTRO POSTAL	Responsable	PP-TAM-009 09 21
PUBLICACION PERIODICA	SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO	AUTORIZADO POR SEPOMEX
TOMO CXXVIII	Cd. Victoria, Tam., Jueves 30 de Octubre del 2003.	P.O. N° 131

#### **SUMARIO**

#### **GOBIERNO DEL ESTADO**

## PODER EJECUTIVO SECRETARIA GENERAL

ACUERDO Gubernamental mediante el cual se otorga a la persona moral "INSTITUTO DE CULTURA Y CIENCIAS DEL ATLÁNTICO", A.C., la autorización para reestructurar los planes y programas de estudios, con base en los cuales su auspiciada la UNIVERSIDAD DEL ATLÁNTICO, imparte los estudios de LICENCIADO EN ADMINISTRACIÓN DE EMPRESAS. CONTADOR PÚBLICO. INGENIERO EN SISTEMAS COMPUTACIONALES Y LICENCIADO EN CIENCIAS DE LA COMUNICACIÓN; así como el reconocimiento de validez oficial y la aprobación a los planes y programas de estudios con base en los cuales la UNIVERSIDAD DEL ATLÁNTICO, imparte los estudios de LICENCIADO EN MERCADOTECNIA, LICENCIADO EN DISEÑO GRÁFICO, INGENIERO EN ELECTRÓNICA E INSTRUMENTACIÓN. MAESTRÍA EN ADMINISTRACIÓN CON ESPECIALIDAD EN PRODUCCIÓN Y CALIDAD, MAESTRÍA EN ADMINISTRACIÓN CON ESPECIALIDAD EN SISTEMAS, MAESTRÍA EN ADMINISTRACIÓN CON ESPECIALIDAD EN FINANZAS. MAESTRÍA EN ADMINISTRACIÓN CON ESPECIALIDAD EN RELACIONES INDUSTRIALES V MAESTRÍA EN ADMINISTRACIÓN CON ESPECIALIDAD EN INVESTIGACIÓN DE OPERACIONES; estudios que se impartirán en sus unidades REYNOSA, RÍO BRAVO y MATAMOROS; así como los estudios de LICENCIADO EN DERECHO, mismos que se impartirán en sus unidades, RÍO BRAVO y MATAMOROS, Tamaulipas.....

2

#### SECRETARIA DE DESARROLLO ECONOMICO Y DEL EMPLEO

\_ `

REGISTRO POSTAL
PUBLICACION PERIODICA
SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO
AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CXXVIII
Cd. Victoria, Tam., Martes 4 de Noviembre del 2003.
P.O. N° 132

### **SUMARIO**

#### **GOBIERNO DEL ESTADO**

<b>DECRETO No. 374</b> , mediante el cual se autoriza al Ayuntamiento de Matamoros, Tamaulipas, a formalizar la donación de un predio municipal al Gobierno del Estado, por conducto de la Secretaría de la Educación Cultura y Deporte, para la construcción de un Centro de Atención Múltiple denominado TZEHUALU	2
<b>DECRETO No. 375</b> , mediante el cual se autoriza al Ayuntamiento de Matamoros, Tamaulipas, a formalizar la donación de un predio municipal al Gobierno del Estado, por conducto de la Secretaría de Educación, Cultura y Deporte, para la construcción de una Escuela de Educación Preescolar	3
<b>DECRETO No. 378</b> , mediante el cual se autoriza al Ayuntamiento de Río Bravo, Tamaulipas, a formalizar la donación de un predio municipal a la Clínica Gratuita Mabel de México, A.C., para la construcción de sus instalaciones	4
<b>DECRETO No. 379</b> , mediante el cual se autoriza al Ayuntamiento de Padilla, Tamaulipas, a formalizar la donación onerosa de 21 predios municipales a sus actuales posesionarios	5
<b>DECRETO No. 380</b> , mediante el cual se autoriza al Ayuntamiento de Tampico, Tamaulipas, a donar a Caritas de Tampico, A.C., un inmueble propiedad de su Hacienda Pública Municipal para la construcción de una planta de leche y pan de soya	6
<b>DECRETO No. 381</b> , mediante el cual se autoriza al Ayuntamiento de Guerrero, Tamaulipas, para que regularice mediante enajenación, diversos inmuebles propiedad de su Hacienda Pública Municipal a sus actuales posesionarios. (ANEXO)	
CONTRALORIA GUBERNAMENTAL	
EDICTO al C. Luis Arturo García Leal. (1ª. Publicación)	7
EDICTO al C. Luis Eduardo Rodríguez Masso. (1ª. Publicación)	8
EDICTO al C. Juan Guadalupe Macias de León. (1ª. Publicación)	9
FDICTO al C. Luis Fernando Mansilla Bernal (1ª Publicación)	q

REGISTRO POSTAL

PUBLICACION PERIODICA

SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CXXVIII

Cd. Victoria, Tam., Miércoles 5 de Noviembre del 2003.

P.O. N° 133

### **SUMARIO**

### **GOBIERNO DEL ESTADO**

## PODER EJECUTIVO SECRETARIA GENERAL

#### **CONTRALORIA GUBERNAMENTAL**

EDICTO al C. Juan Guadalupe Macias de León. (2ª. Publicación)	2
EDICTO al C. Luis Arturo García Leal. (2ª. Publicación)	2
EDICTO al C. Luis Eduardo Rodríguez Masso. (2ª. Publicación)	3
EDICTO al C. Luis Fernando Mansilla Bernal. (2ª. Publicación)	3
SISTEMA PARA EL DESARROLLO INTEGRAL DE LA FAMILIA	
<b>RESOLUCION</b> de fecha 8 del presente mes y año, en la que se otorga reconocimiento como Centro Asistencial a la Asociación Civil "Banco de Alimentos por Victoria", A.C., ubicada en ésta Ciudad	4
R. AYUNTAMIENTO NUEVO LAREDO, TAM.	
<b>CONVOCATORIA</b> Pública 2003-18, en la que se convoca a personas físicas y morales a participar en las obras que se realizarán con Recursos del Fondo de Infraestructura Social Municipal, en el municipio de Nuevo Laredo, Tamaulipas	6
CONVOCATORIA Pública 2003-CCNL-03, en la cual se convoca a personas físicas y morales a participar en lo referente al Suministro y Colocación del Equipamento Teatral del Centro Cultural Nuevo Laredo, en el municipio de Nuevo Laredo, Tamaulipas	8
R. AYUNTAMIENTO REYNOSA, TAM.	
INFORME de Situación de Deuda Pública Municipal Directa e Indirecta del Primer Trimestre del Ejercicio 2002, del municipio de Reynosa, TamaulipasINFORME de Situación de Deuda Pública Municipal Directa e Indirecta del Segundo	10
Trimestre del Ejercicio 2002, del municipio de Reynosa, Tamaulipas	10
Trimestre del Ejercicio 2002, del municipio de Reynosa, Tamaulipas	11
Trimestre del Ejercicio 2002, del municipio de Reynosa, Tamaulipas	11
Trimestre del Ejercicio 2003, del municipio de Reynosa, Tamaulipas	12
INFORME de Situación de Deuda Pública Municipal Directa e Indirecta del Segundo Trimestre del Ejercicio 2003, del municipio de Reynosa, TamaulipasINFORME de Situación de Deuda Pública Municipal Directa e Indirecta del Tercer	12
Trimestre del Ejercicio 2003, del municipio de Revnosa, Tamaulipas	13

REGISTRO POSTAL
PUBLICACION PERIODICA
SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO
AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CXXVIII
Cd. Victoria, Tam., Jueves 6 de Noviembre del 2003.
P.O. N° 134

### **SUMARIO**

### **GOBIERNO DEL ESTADO**

## PODER EJECUTIVO SECRETARIA GENERAL

DECRETO No. 382, mediante el cual se elige como Presidente y Suplente para integrar la Mesa Directiva que dirigirá los trabajos legislativos durante el mes de Noviembre del presente año	2	
DECRETO No. 383, mediante el cual se autoriza la Ley para la Entrega-Recepción de los Recursos Asignados a los Poderes y Ayuntamientos del Estado de Tamaulipas	2	
<b>DECRETO No. 384</b> , mediante el cual se autoriza al Ayuntamiento de San Fernando, Tamaulipas, a formalizar la donación de un predio municipal a la Asociación Agrícola	14	
Local de San Fernando, para la construcción de sus instalaciones sociales <b>DECRETO No. 385</b> , mediante el cual se autoriza al Ayuntamiento de Nuevo Laredo, Tamaulipas, a formalizar la donacion de un predio municipal a la Asociación Nacional		
pro-superación personal A.C. para la construcción de su recinto oficial	15	
CONTRALORIA GUBERNAMENTAL		
EDICTO al C. Luis Arturo García Leal. (3ª. Publicación)	16	
EDICTO al C. Luis Eduardo Rodríguez Masso. (3ª. Publicación)	16	
EDICTO al C. Juan Guadalupe Macias de León. (3ª. Publicación)	17	
EDICTO al C. Luis Fernando Mansilla Bernal. (3ª. Publicación)	17	
COMITE ADMINISTRADOR DEL PROGRAMA DE CONSTRUCCION DE ESCUELAS EN TAMAULIPAS		
CONVOCATORIA No. 006 (Licitación No. 57064001-011-03), referente a la construcción de varias obras del Programa de Infraestructura Educativa del Estado de Tamaulipas	18	
R. AYUNTAMIENTO ALDAMA, TAM.		
TRANSFERENCIAS al Presupuesto de Egresos en vigor, del municipio de Aldama, Tamaulipas	19	

REGISTRO POSTAL

PUBLICACION PERIODICA

SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CXXVIII

Cd. Victoria, Tam., Martes 11 de Noviembre del 2003.

P.O. N° 135

### **SUMARIO**

### **GOBIERNO DEL ESTADO**

DECRETO Gubernamental por el que se autoriza la Constitución y se fijan las bases para la conformación del "Fideicomiso Irrevocable para el pago de Créditos del Estado de Tamaulipas" (FIPAC)	DECRETO Gubernamental por el que se autoriza y se fijan las bases para la conformación del Fideicomiso de Administración y Garantía denominado "Fideicomiso de Garantía Líquida Solidaria del Estado de Tamaulipas" (FIDEGAT)
causen de conformidad con lo dispuesto en el artículo 263 fracción X de la Ley de Hacienda del Estado, por la inscripción, el Registro Público de la Propiedad y del Comercio, de fraccionamiento de terrenos, así como los actos, contratos, convenio o resoluciones por las que se lotifique o relotifique, divida o subdivida un inmueble, que por cualquier medio la Comisión para la Regularización de la Tenencia de la Tierra (CORETT), realice o efectúe para regularizar, a sus ocupantes, la tenencia de la tierra, mediante su enajenación	<b>DECRETO</b> Gubernamental por el que se autoriza la Constitución y se fijan las bases para la conformación del "Fideicomiso Irrevocable para el pago de Créditos del Estado de Tamaulipas" (FIPAC)
ocupantes, la tenencia de la tierra, mediante su enajenación	causen de conformidad con lo dispuesto en el artículo 263 fracción X de la Ley de Hacienda del Estado, por la inscripción, el Registro Público de la Propiedad y del Comercio, de fraccionamiento de terrenos, así como los actos, contratos, convenio o resoluciones por las que se lotifique o relotifique, divida o subdivida un inmueble, que por cualquier medio la Comisión para la Regularización de la
BALANCE Final de Liquidación de la empresa Desarrollo Urbano del Puerto Industrial de Altamira, S.A. de C.V	ocupantes, la tenencia de la tierra, mediante su enajenación
de Altamira, S.A. de C.V	SECRETARIA DE DESARROLLO ECONOMICO Y DEL EMPLEO
EDICTO al C. Lic. Simeón Arechar Camacho. (1ª. Publicación).9EDICTO al C. Jorge Castillo Ponce. (1ª. Publicación).9EDICTO a la C. Gabriela Castillo Padrón. (1ª. Publicación).10EDICTO al C. Lic. Marco Adrián Bustamante Mata. (1ª. Publicación).10EDICTO al C. José Manuel Geron Gamboa. (1ª. Publicación).11	
EDICTO al C. Jorge Castillo Ponce. (1ª. Publicación).9EDICTO a la C. Gabriela Castillo Padrón. (1ª. Publicación).10EDICTO al C. Lic. Marco Adrián Bustamante Mata. (1ª. Publicación).10EDICTO al C. José Manuel Geron Gamboa. (1ª. Publicación).11	CONTRALORIA GUBERNAMENTAL
EDICTO a la C. Gabriela Castillo Padrón. (1ª. Publicación).10EDICTO al C. Lic. Marco Adrián Bustamante Mata. (1ª. Publicación).10EDICTO al C. José Manuel Geron Gamboa. (1ª. Publicación).11	,
<b>EDICTO</b> al C. Lic. Marco Adrián Bustamante Mata. (1ª. Publicación).10 <b>EDICTO</b> al C. José Manuel Geron Gamboa. (1ª. Publicación).11	,
EDICTO al C. José Manuel Geron Gamboa. (1ª. Publicación)	,
· · ·	
	EDICTO al C. Jose Manuel Geroff Gamboa. (1 : Fublicación)

REGISTRO POSTAL
PUBLICACION PERIODICA
SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO
AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CXXVIII
Cd. Victoria, Tam., Miércoles 12 de Noviembre del 2003.
P.O. N° 136

## **SUMARIO**

### **GOBIERNO DEL ESTADO**

# PODER EJECUTIVO SECRETARIA GENERAL

#### **CONTRALORIA GUBERNAMENTAL**

EDICTO al C. Lic. Simeón Arechar Camacho. (2ª. Publicación)	2
EDICTO al C. Jorge Castillo Ponce. (2ª. Publicación)	2
EDICTO a la C. Gabriela Castillo Padrón. (2ª. Publicación)	3
EDICTO al C. Lic. Marco Adrián Bustamante Mata. (2ª. Publicación)	3
EDICTO al C. José Manuel Geron Gamboa. (2ª. Publicación)	4
EDICTO al C. Apolinar Olivo García. (2ª. Publicación)	5
R. AYUNTAMIENTO TAMPICO, TAM.	
ACUERDO Municipal, mediante el cual se declara Area Natural Protegida, clasificada como zona especial sujeta a conservación ecológica, el área denominada "LA VEGA ESCONDIDA" ubicada en el municipio de Tampico, Tam	5

REGISTRO POSTAL Responsable PP-TAM-009 09 21 PUBLICACION PERIODICA SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO AUTORIZADO POR SEPOMEX TOMO CXXVIII Cd. Victoria, Tam., Jueves 13 de Noviembre del 2003. P.O. N° 137 **SUMARIO GOBIERNO FEDERAL** PODER EJECUTIVO SECRETARIA DE DESARROLLO ECONOMICO Y DEL EMPLEO Y SAGARPA CONVENIO de Concertación con el objeto de conjuntar acciones que permitan el autofinanciamiento para el control y normatividad de Sanidad Vegetal, así como la operación de campañas fitosanitarias e investigación..... 2 SECRETARIA DE AGRICULTURA, GANADERIA, DESARROLLO RURAL, PESCA Y ALIMENTACION REGISTRO de la Constitución de la Asociación Ganadera Local General "Río Conchos", Ejido El Lobo, en el Municipio de Méndez, Tamaulipas, por resolución número 110.04.-GC799/03, de fecha 25 de agosto del 2003..... 5 **GOBIERNO DEL ESTADO PODER EJECUTIVO** SECRETARIA GENERAL DECRETO No. 386, por el cual se adiciona un párrafo cuarto al artículo 5° de la Ley sobre el Régimen de Propiedad en Condominio de Bienes Inmuebles para el Estado de Tamaulipas..... DECRETO No. 387, por el cual se reforman los artículos 31 y 100, y se deroga la fraccion II del artículo 34 de la Ley Orgánica del Poder Judicial del Estado..... **DECRETO** Gubernamental por el que se autoriza y se fijan las bases para la conformación, del Fideicomiso denominado: Fideicomiso de Inmuebles Históricos de Antigua Ciudad Guerrero y Reactivación Económica de su Zona de Influencia (FIHACG)..... 10 **CONTRALORIA GUBERNAMENTAL** EDICTO al C. Lic. Simeón Arechar Camacho. (3ª. Publicación)..... 13 EDICTO al C. Jorge Castillo Ponce. (3ª. Publicación)..... EDICTO a la C. Gabriela Castillo Padrón. (3ª. Publicación)..... 14 EDICTO al C. Lic. Marco Adrián Bustamante Mata. (3ª. Publicación)..... EDICTO al C. José Manuel Geron Gamboa. (3ª. Publicación)..... 15 EDICTO al C. Apolinar Olivo García. (3ª. Publicación)..... R. AYUNTAMIENTO NUEVO LAREDO. TAM. CONVOCATORIA Pública 2003-19, en la que se convoca a personas físicas y morales a participar en la construcción del Centro de Desarrollo de Integración Familiar,

17

ubicada en las calles Coahuila y Artículo 123, de la Colonia San Rafael del municipio de Nuevo Laredo, Tamaulipas.....

REGISTRO POSTAL

PUBLICACION PERIODICA

SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CXXVIII

Cd. Victoria, Tam., Martes 18 de Noviembre del 2003.

P.O. N° 138

## **SUMARIO**

### **GOBIERNO DEL ESTADO**

<b>DECRETO</b> Gubernamental que reforma varios artículos del Decreto Gubernamental de fecha cinco de abril de 1999	2
ACUERDO Gubernamental de esta fecha que adiciona y reforma diversos artículos del Acuerdo Gubernamental de fecha trece de enero del presente año	4
ACUERDO Gubernamental, mediante el cual se concede al Ciudadano Licenciado JUAN GUERRERO VILLARREAL, Titular de la Notaría Pública número 9, con ejercicio en el Primer Distrito Judicial del Estado y residencia en Ciudad Victoria, Tam., licencia para separarse de sus funciones notariales por el término de UN AÑO, RENUNCIABLE; así mismo se autoriza al Ciudadano Licenciado SALVADOR GUERRERO ZORRILLA, para que actué como Adscrito en funciones de Notario, durante la licencia concedida al Titular de la mencionada Notaría.	6
ACUERDO Gubernamental, mediante el cual se otorga reconocimiento de validez oficial a los estudios de educación preescolar que imparte el jardín de niños particular COLEGIO DUMONT, con alumnado mixto y turno matutino, en la ciudad de Reynosa, Tamaulipas. (ANEXO)	
ACUERDO Gubernamental, mediante el cual se otorga autorización a los estudios de educación primaria que imparte la escuela primaria particular COLEGIO DUMONT, con alumnado mixto y turno matutino, en la ciudad de Reynosa, Tamaulipas. (ANEXO)	
CONTRALORIA GUBERNAMENTAL	
EDICTO al C. Armando Falconi Maza. (1ª. Publicación)	7
SECRETARIA DE DESARROLLO URBANO Y ECOLOGIA	
CONVOCATORIA Pública Estatal No. 015 correspondiente a Rehabilitación de colector en la brecha 115, en Río Bravo, Tamaulipas	8
CONVOCATORIA Pública Estatal No. 016 correspondiente a Mejoramiento del edificio de la policía ministerial (2a. etapa), comandancia y agencia del ministerio público conciliador, en Cd. Victoria, Tam	9
CONVOCATORIA Pública Federal No. 018 correspondiente a: Modernización de la carretera ruta 97 San Fernando-Reynosa del tramo entronque Tejón-Reynosa (Segunda Etapa), subtramo del Km 0+000 al Km 79+500 en los Municipios de San Fernando, Méndez y Reynosa, en Tamaulipas	10

REGISTRO POSTAL

PUBLICACION PERIODICA

SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CXXVIII

Cd. Victoria, Tam., Miércoles 19 de Noviembre del 2003.

P.O. N° 139

## **SUMARIO**

### **GOBIERNO DEL ESTADO**

para la Conformación del Fideicomiso de Administración y Traslativo de Dominio denominado "Fideicomiso para el Desarrollo Turístico la Pesca "	2
DECRETO No. 389, mediante el cual se autoriza al Municipio de Soto la Marina, Tamaulipas, para Gestionar y Contratar con el Banco Nacional de Obras y Servicios Públicos, Sociedad Nacional de Crédito, el otorgamiento de un Crédito hasta por la cantidad de \$4'500,000.00 (cuatro millones quinientos mil pesos 00/100 M.N.) y al Gobierno del Estado para que se constituya en deudor solidario.	6
<b>DECRETO No. 390</b> , mediante el cual se eligen Magistradas Numerarias del Tribunal Estatal Electoral	8
DECRETO No. 391, mediante el cual se reeligen a los Consejeros Electorales del Consejo Estatal Electoral	9
ACUERDO Gubernamental, mediante el cual se concede a la Ciudadana Licenciada MARIA DEL CARMEN HINOJOSA DE CARDENAS, Titular de la Notaría Pública número 130, con ejercicio en el Décimo Primer Distrito Judicial del Estado y residencia en San Fernando, Tam., licencia para continuar separada de sus funciones notariales por el término de UN AÑO, RENUNCIABLE; así mismo se autoriza al Ciudadano Licenciado CARLOS JAIME GALVAN CURIEL, para que continúe actuando como Adscrito en funciones de Notario, durante la licencia concedida a la Titular de la mencionada Notaría	10
ACUERDO Gubernamental mediante el cual se otorga reconocimiento de validez oficial a los estudios de educación preescolar que imparte el jardín de niños particular EL CARRUSEL PLANTEL 2, en Ciudad Madero, Tamaulipas	14
ACUERDO Gubernamental mediante el cual se otorga reconocimiento de validez oficial a los estudios de educación preescolar que imparte el jardín de niños bilingüe particular CARRUSEL III, en Ciudad Madero, Tamaulipas	17
CIRCULAR Número 8/2003, mediante el cual se toma el acuerdo de suspender las	
labores correspondientes el día veintiuno de noviembre del dos mil tres  CONTRALORIA GUBERNAMENTAL	18
EDICTO al C. Armando Falconi Maza. (2ª. Publicación)	11
·	

REGISTRO POSTAL	Responsable	PP-TAM-009 09 21
PUBLICACION PERIODICA	SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO	AUTORIZADO POR SEPOMEX
TOMO CXXVIII	Cd. Victoria, Tam., Jueves 20 de Noviembre del 2003.	P.O. N° 140

## **SUMARIO**

### **GOBIERNO DEL ESTADO**

# PODER EJECUTIVO SECRETARIA GENERAL

ACUERDO Gubernamental, mediante el cual se concede al Ciudadano Licenciado MARCO ANTONIO MERCADO POLANCO, Titular de la Notaría Pública número 137, con ejercicio en el Primer Distrito Judicial del Estado y residencia en Ciudad Victoria, Tam., licencia para separarse de sus funciones notariales por el término de UN AÑO, RENUNCIABLE; así mismo se autoriza al Ciudadano Licenciado ANTONIO MERCADO PALACIOS, para que actué como Adscrito en funciones de Notario, durante la licencia concedida al Titular de la mencionada Notaría	2
ACUERDO Gubernamental mediante el cual se otorga a la persona moral "COLEGIOS AMERICA", A.C., el reconocimiento de validez oficial de estudios con base en los cuales su auspiciada la preparatoria AMERICA, imparte los estudios de BACHILLERATO GENERAL, en la ciudad de Nuevo Laredo, Tamaulipas	
ACUERDO mediante el cual se autoriza el fraccionamiento "LAS VILLAS" de Victoria, Tamaulipas	7
CONTRALORIA GUBERNAMENTAL	
EDICTO al C. Armando Falconi Maza. (3ª. Publicación)	9

	REGISTRO POSTAL	Responsable	PP-TAM-009 09 21
	PUBLICACION PERIODICA	SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO	AUTORIZADO POR SEPOMEX
_	TOMO CXXVIII	Cd. Victoria, Tam., Martes 25 de Noviembre del 2003.	P.O. N° 141

## **SUMARIO**

### **GOBIERNO DEL ESTADO**

DECRETO No. 357, mediante el cual se adiciona un segundo párrafo al Artículo 8° de la Ley de Ingresos para el ejercicio fiscal del año 2003 del Municipio de Ciudad Madero, Tamaulipas	2
DECRETO No. 358, por el que se autoriza al Ayuntamiento de Aldama, Tamaulipas, a celebrar con el Ejecutivo Federal a través de la Secretaría del Medio Ambiente y Recursos Naturales, por conducto de la Comisión Nacional del Agua, un Convenio de Coordinación, a fin de que se transfiera al Municipio 3,250 metros de la zona Federal adyacente a las márgenes derecha e izquierda del Río Blanco DECRETO Gubernamental mediante el cual se reforman los artículos Primero, Segundo, Tercero, Cuarto, Quinto, Sexto, Séptimo, Octavo, Noveno y Décimo del	2
Decreto Gubernamental mediante el cual se crea el Organismo Público Descentralizado de la Administración Pública Estatal denominado "Centro Cultural Tamaulipas"	9
SECRETARIA DE DESARROLLO URBANO Y ECOLOGIA	
CONVOCATORIA Pública Federal No. 019 correspondiente a: Paso a desnivel carretera Reynosa-Matamoros Intersección con vías de ferrocarril, en Reynosa, Tam. y Modernización de la carretera Nuevo Laredo - Anáhuac, tramo carretero al puente 111 y carretera al Aeropuerto en Nuevo Laredo, Tamaulipas	13
CONVOCATORIA Pública Federal No. 020 correspondiente a: Modernización del entronque Xicoténcatl y el tramo González-Estación Calles, ubicados en la carretera Tampico-Victoria, en González, Tam.; Modernización del Boulevard Adolfo López Mateos tramo km 0+000 al km 1+640, en González, Tam.; Construcción del segundo cuerpo en el libramiento oriente de Reynosa, en Reynosa, Tam. y Modernización del Boulevard Luis Donaldo Colosio, en	
Reynosa, Tamaulipas	15
CONVOCATORIA Pública Federal No. 021 correspondiente a: Construcción de laguna de oxidación, en Cruillas, Tam.; Sistema múltiple de agua potable El Barranco-Carrizal Segundo, en Aldama, Tam.; Construcción de Sistema de agua potable para la localidad El Abra y línea de conducción a Congregación Quintero del Mpio. de Mante, Tam.; Sistema múltiple de agua potable Tepehuaje, en Gustavo Díaz Ordaz, Tam. y equipamiento de fuente de abastecimiento existente en El Perote, en Matamoros, Tam.; Sistema múltiple de agua potable Ramón Corona-Morón, en Aldama, Tam. y Construcción de alcantarillado en Graciano	
Sánchez, en González, Tamaulipas	17

REGISTRO POSTAL	Responsable	PP-TAM-009 09 21
PUBLICACION PERIODICA	SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO	AUTORIZADO POR SEPOMEX
TOMO CXXVIII	Cd. Victoria, Tam., Miércoles 26 de Noviembre del 2003.	P.O. N° 142

## **SUMARIO**

## **GOBIERNO DEL ESTADO**

ACUERDO Gubernamental, mediante el cual se concede a la Ciudadana Licenciada CECILI GRACIELA GONZALEZ VILLAMAR, Titular de la Notaría Pública número 194, co	n .,
ejercicio en el Séptimo Distrito Judicial del Estado y residencia en Ciudad Mante, Tam licencia para continuar separada de sus funciones notariales por el término de UN AÑO RENUNCIABLE; así mismo se autoriza al Ciudadano Licenciado MANUEL ALVARE MONTEMAYOR, para que continúe actuando como Adscrito en funciones de Notario durante la licencia concedida a la Titular de la mencionada Notaría	<b>Z</b> ),
ACUERDO Gubernamental, mediante el cual se concede al Ciudadano Licenciado EUGENI ZERMEÑO GUAJARDO, Titular de la Notaría Pública número 85, con ejercicio en Séptimo Distrito Judicial del Estado y residencia en Ciudad Mante, Tam., licencia par separarse de sus funciones notariales por el término de UN AÑO, RENUNCIABLE; a mismo se autoriza al Ciudadano Licenciado JOSE EDUARDO MORALES ARIAS, par que actúe como Adscrito en funciones de Notario, durante la licencia concedida al Titula de la mencionada Notaría	el a sí a
ACUERDO Gubernamental, mediante el cual se concede al Ciudadano Licenciado JOAQUI CONTRERAS CANTU, Titular de la Notaría Pública número 31, con ejercicio en Segundo Distrito Judicial del Estado y residencia en Tampico, Tam., licencia par separarse de sus funciones notariales por el término de UN AÑO, RENUNCIABLE; a mismo se autoriza al Ciudadano Licenciado JAVIER JOAQUIN AGUILAR CONTRERAS para que actúe como Adscrito en funciones de Notario, durante la licencia concedida Titular de la mencionada Notaría.	el a sí s,
ACUERDO Gubernamental, mediante el cual se concede al Ciudadano Licenciado HORTENCI GUAJARDO MONCADA, Titular de la Notaría Pública número 160, con ejercicio en Cuarto Distrito Judicial del Estado y residencia en H. Matamoros, Tam., licencia par separarse de sus funciones notariales por el término de UN AÑO, RENUNCIABLE; a mismo se autoriza al Ciudadano Licenciado GILBERTO VAZQUEZ CUEVAS, para que continúe actuando como Adscrito en funciones de Notario, durante la licencia concedida Titular de la mencionada Notaría.	el a sí e al
ACUERDO Gubernamental, mediante el cual se concede al Ciudadano Licenciado REYNALD JAVIER GARZA ELIZONDO, Titular de la Notaría Pública número 266, con ejercicio en Quinto Distrito Judicial del Estado y residencia en Reynosa, Tam., licencia para separars de sus funciones notariales por el término de UN AÑO, RENUNCIABLE; así mismo sautoriza al Ciudadano Licenciado JORGE VALERIANO MEZA CHAPA, para que actú como Adscrito en funciones de Notario, durante la licencia concedida al Titular de mencionada Notaría.	O el e e

### **VIENE DE LA PRIMERA PAGINA**

#### **SUMARIO**

ACUERDO Gubernamental, mediante el cual se concede al Ciudadano Licenciado OSCAR LUIS MATA GUERRERO, Titular de la Notaría Pública número 139, con ejercicio en el Séptimo Distrito Judicial del Estado y residencia en Ciudad Mante, Tam., licencia para separarse de sus funciones notariales por el término de UN AÑO, RENUNCIABLE; así mismo se autoriza al Ciudadano Licenciado OSCAR LUIS MATA MARROQUIN, para que actúe como Adscrito en funciones de Notario, durante la licencia concedida al Titular de la mencionada Notaría.	8
ACUERDO Gubernamental, mediante el cual se tiene por concluida la función del Ciudadano Licenciado MIGUEL VALDEZ SANCHEZ, como adscrito a la Notaria Pública número 274; así mismo se autoriza al Ciudadano Licenciado JUAN LUIS RODRIGUEZ SALINAS, para que actúe en funciones de Notario durante el término de la Licencia que goza el Ciudadano Licenciado FRANCISCO SALVADOR ESTRADA RODRIGUEZ, Titular de la mencionada Notaría.	9
ACUERDO Gubernamental, mediante el cual se autoriza al Ciudadano Licenciado ROBERTO PERALES MELENDEZ, para que actúe en funciones de Notario durante las ausencias temporales del Ciudadano Licenciado RICARDO HINOJOSA SANCHEZ, Titular de la Notaría Pública número 13, con ejercicio en el Segundo Distrito Judicial del Estado y residencia en Tampico, Tamaulipas	10
ACUERDO Gubernamental, mediante el cual por muerte del Ciudadano Licenciado FRANCISCO JAVIER LUENGAS PIER se cancela el Fíat de Notario Público número 22, con ejercicio en el Segundo Distrito Judicial del Estado y residencia en Tampico, Tamaulipas	11
ACUERDO Gubernamental, mediante el cual por muerte del Ciudadano Licenciado JORGE ABELARDO GARCIA CORCUERA se cancela el Fíat de Notario Público número 140, con ejercicio en el Quinto Distrito Judicial del Estado y residencia en Reynosa, Tamaulipas	12
ACUERDO Gubernamental, mediante el cual se expide a favor de la Ciudadana Licenciada LAURA AMELIA GARCIA VILLANUEVA, PATENTE DE ASPIRANTE AL CARGO DE NOTARIO PUBLICO	13
ACUERDO Gubernamental, mediante el cual se expide a favor de la Ciudadana Licenciada LAURA AMELIA GARCIA VILLANUEVA, FIAT DE NOTARIO PUBLICO NUMERO 254, para ejercer funciones en el Cuarto Distrito Judicial del Estado y residencia en H.	11
Matamoros. Tamaulipas	14

REGISTRO POSTAL
PUBLICACION PERIODICA
SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO
AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CXXVIII
Cd. Victoria, Tam., Jueves 27 de Noviembre del 2003.
P.O. N° 143

## **SUMARIO**

### **GOBIERNO DEL ESTADO**

Permanentes de Conciliación de los Municipios de Gustavo Díaz Ordaz, Camargo, Valle Hermoso y Miguel Alemán, Tamaulipas	2
R. AYUNTAMIENTO GOMEZ FARIAS, TAM.	
PRESUPUESTO de Ingresos y Egresos para el Ejercicio Fiscal 2004, del Municipio de Gómez Farias, Tamaulipas	3
R. AYUNTAMIENTO HIDALGO, TAM.	
PRESUPUESTO de Egresos para el Ejercicio Fiscal 2004, del Municipio de Hidalgo, Tamaulipas	5
R. AYUNTAMIENTO OCAMPO, TAM.	
PRESUPUESTO de Egresos para el Ejercicio Fiscal 2004, del Municipio de Ocampo, Tamaulipas	9
R. AYUNTAMIENTO PALMILLAS, TAM.	
PRESUPUESTO de Egresos para el Ejercicio Fiscal 2004, del Municipio de Palmillas, Tamaulipas	12
R. AYUNTAMIENTO TULA, TAM.	
PRESUPUESTO de Egresos para el Ejercicio Fiscal 2004, del Municipio de Tula, Tamaulipas	14
R. AYUNTAMIENTO VALLE HERMOSO, TAM.	
PRESUPUESTO de Egresos para el Ejercicio Fiscal 2004, del Municipio de Valle Hermoso, Tamaulipas	16

REGISTRO POSTAL	Responsable	PP-TAM-009 09 21
PUBLICACION PERIODICA	SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO	AUTORIZADO POR SEPOMEX
TOMO CXXVIII	Cd. Victoria, Tam., Martes 2 de Diciembre del 2003.	P.O. N° 144

## **SUMARIO**

## **GOBIERNO FEDERAL**

### PODER EJECUTIVO SECRETARIA DE ENERGIA

ACUI	ERDO	de Coord	linac	ión que est	ablece la	s bases	s par	a la eje	cución	de accione	S
	que	permitan	el	desarrollo	eficiente	de la	as a	ctividad	les de	transporte	<b>϶</b> ,
	almad	cenamiento	οу	distribución	de gas	natural,	cele	brado	entre S	Secretaría de	е
	Energ	gía, la Cor	nisić	n Regulado	ra de En	ergía y	el G	obierno	del Es	stado Libre	У
	Sobe	rano de Ta	mai	ılinas		•					•

### **GOBIERNO DEL ESTADO**

ACUERDO Gubernamental, mediante el cual se concede a la Ciudadana Licenciada	
EMMA ALVAREZ CHAVEZ, Titular de la Notaría Pública número 200, con	
ejercicio en el Primer Distrito Judicial del Estado y residencia en Ciudad Victoria,	
Tamaulipas, licencia para continuar separada de sus funciones notariales por el	
término de UN AÑO, RENUNCIABLE	9
ACUERDO Gubernamental mediante el cual se otorga a la persona moral	
"ESTIMULACION TEMPRANA ENRIQUE DE OSSO", A.C., el reconocimiento	
de validez oficial de estudios con base en los cuales su auspiciado el jardín de	
niños INSTITUTO ENRIQUE DE OSSO, imparte los estudios de educación	
preescolar, en la ciudad de Reynosa, Tamaulipas	10
ACUERDO Gubernamental mediante el cual se autoriza a la persona moral	
"ESTIMULACION TEMPRANA ENRIQUE DE OSSO", A.C., para que su	
auspiciada la escuela primaria INSTITUTO ENRIQUE DE OSSO, imparta los	
estudios de educación primaria, en la ciudad de Reynosa, Tamaulipas	13
ACUERDO Gubernamental mediante el cual se otorga el reconocimiento de validez	
oficial a los estudios de educación preescolar que imparte el jardín de niños	
particular COLEGIO INFANTIL JORDI, en la ciudad de Reynosa, Tamaulipas	16

REGISTRO POSTAL

PUBLICACION PERIODICA

SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CXXVIII

Cd. Victoria, Tam., Miércoles 3 de Diciembre del 2003.

P.O. N° 145

## **SUMARIO**

### **GOBIERNO DEL ESTADO**

# PODER EJECUTIVO SECRETARIA GENERAL

<b>DECRETO No. 392</b> , mediante el cual se elige como Presidente y Suplente para integrar la Mesa Directiva que dirigirá los trabajos legislativos durante los primeros quince días del mes de Diciembre del presente año	2
<b>ACUERDO</b> Gubernamental mediante el cual se otorga el reconocimiento de validez oficial a los estudios de educación preescolar que imparte el jardín de niños particular <b>COLEGIO INDEPENDENCIA</b> , en la ciudad de Reynosa, Tamaulipas	2
ACUERDO Gubernamental mediante el cual se autoriza Lotificación del Fraccionamiento tipo recreativo urbano denominado "TRES MOLINOS" con una superficie total de 115,965.76 metros cuadrados, ubicado en el municipio de H. Matamoros, Tamaulipas	5
R. AYUNTAMIENTO ALTAMIRA, TAM.	
<b>CONVOCATORIA</b> Pública No. COP-LP-113/03, en la que se convoca a personas físicas y morales a participar en la construcción de drenaje sanitario en la Col. Nuevo Madero y Fresnos, 1ª Etapa, consistentes en las obras de cabeza, en el municipio de Altamira, Tamaulipas	7
R. AYUNTAMIENTO GUSTAVO DIAZ ORDAZ, TAM.	
PRESUPUESTO de Ingresos y Egresos para el año 2004, del municipio de Gustavo Díaz Ordaz, Tamaulipas	9
R. AYUNTAMIENTO LLERA, TAM.	
PRESUPUESTO de Egresos para el Ejercicio 2004, del municipio de Llera, Tamaulipas.	12

REGISTRO POSTAL
PUBLICACION PERIODICA
SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO
AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CXXVIII
Cd. Victoria, Tam., Jueves 4 de Diciembre del 2003.
P.O. N° 146

## **SUMARIO**

### **GOBIERNO DEL ESTADO**

ACUERDO Gubernamental mediante el cual se otorga el reconocimiento de validez oficial a los estudios de educación preescolar que imparte el jardín de niños particular <b>DUMBO</b> , en la ciudad de Tampico, Tamaulipas	2
ACUERDO Gubernamental mediante el cual se otorga el reconocimiento de validez oficial a los estudios de educación preescolar que imparte el jardín de niños particular MIMI, en la ciudad de Tampico, Tamaulipas	5
ACUERDO Gubernamental mediante el cual se otorga autorización a los estudios de educación primaria que imparte la escuela primaria particular COLEGIO VILLA DEL REFUGIO, en la ciudad de Matamoros, Tamaulipas	7
ACUERDO Gubernamental mediante el cual se otorga reconocimiento de validez oficial a los estudios de educación inicial que imparte el CENTRO DE DESARROLLO INFANTIL COLEGIO OVIDIO DECROLY, en la ciudad de Nuevo Laredo,	40
Tamaulipas	10
ACUERDO Gubernamental mediante el cual se otorga a la persona moral "ASOCIACION EDUCATIVA MADERO", A.C., reconocimiento de validez oficial a los estudios de educación preescolar que imparte su auspiciado el jardín de niños particular JUAN JACOBO ROUSSEAU, en Ciudad Madero, Tamaulipas	16
SECRETARIA DE DESARROLLO URBANO Y ECOLOGIA	
CONVOCATORIA Pública Estatal No. 017 correspondiente a la construcción del puente vehicular sobre el río Santa Bárbara en el libramiento de Ocampo, Tam.; construcción del libramiento Los Presidentes del km 0+000 al km 3+192.72, en Miguel Alemán, Tam.; construcción del bulevar costero en la Playa Miramar, en Cd. Madero, Tam. y construcción de drenaje sanitario en la colonia Ampliación Gonzaleño, en Cd. Camargo, Tamaulipas	19

REGISTRO POSTAL	Responsable	PP-TAM-009 09 21
PUBLICACION PERIODICA	SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO	AUTORIZADO POR SEPOMEX
TOMO CXXVIII	Cd. Victoria, Tam., Martes 9 de Diciembre del 2003.	P.O. N° 147

## **SUMARIO**

### **GOBIERNO DEL ESTADO**

# PODER EJECUTIVO SECRETARIA GENERAL

ACUERDO Gubernamental, mediante el cual se concede al Ciudadano Licenciado EDMUNDO CASTRO MEDINA, Titular de la Notaría Pública número 186, con ejercicio en el Primer Distrito Judicial del Estado y residencia en Ciudad Victoria, Tam., licencia para continuar separado de sus funciones notariales, por el término de su desempeño en el cargo de Director de la Unidad Académica Multidisciplinaria "Licenciado Francisco Hernández García" de la Universidad Autónoma de Tamaulipas	2	
ACUERDO Gubernamental mediante el cual se otorga reconocimiento de validez oficial a los estudios de educación preescolar que imparte el jardín de niños particular BARNI, en la ciudad de Tampico, Tamaulipas	3	
ACUERDO Gubernamental mediante el cual se otorga a la persona moral "ACCION EDUCATIVA DE TAMAULIPAS", A.C., para que su auspiciada la escuela secundaria particular COLEGIO AMERICANO DE REYNOSA, imparta los estudios de educación secundaria general, con actividad tecnológica de computación, en la ciudad de Reynosa, Tamaulipas		
SECRETARIA DE FINANZAS		
<b>RELACION</b> de Participaciones por concepto, entregadas a los Municipios de esta Entidad por los meses de octubre, noviembre y diciembre del presente año, Incluye 2do. ajuste cuatrimestral 2003	9	
R. AYUNTAMIENTO NUEVO LAREDO, TAM.		
<b>REGLAMENTO</b> Interior de la Comisión Municipal de Agua Potable y Alcantarillado del municipio de Nuevo Laredo, Tamaulipas. (ANEXO)		

REGISTRO POSTAL

PUBLICACION PERIODICA

SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CXXVIII

Cd. Victoria, Tam., Miércoles 10 de Diciembre del 2003.

P.O. N° 148

## **SUMARIO**

### **GOBIERNO DEL ESTADO**

ACUERDO No. 73, mediante el cual se aprueba en todas sus partes la Minuta Proyecto de Decreto por el que se reforma el Artículo Segundo Transitorio del Decreto que reforma a los artículos 30, 32 y 37 de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos.	2
<b>DECRETO No. 423</b> , mediante el cual se establece la Base Porcentual, a que deberán sujetarse las remuneraciones personales de los Servidores Públicos para los Municipios del Estado, correspondiente al ejercicio fiscal del año 2004	3
<b>DECRETO No. 424,</b> mediante el cual se reforman los artículos 272 y 298; asimismo se modifica la Referencia Ordinal del Título Décimo Segundo del Libro Segundo del Código Penal para el Estado de Tamaulipas	3
<b>DECRETO No. 598</b> mediante el cual se reforma el segundo párrafo del artículo tercero Transitorio de la Ley de Fiscalización Superior del Estado de Tamaulipas	4
<b>DECRETO</b> Gubernamental por el que se autoriza y se fijan las bases para la conformación del Fideicomiso de Inversión y Administración denominado "Fideicomiso Pesquero de Inspección y Vigilancia de Tamaulipas" (FIPIV)	5
ACUERDO Gubernamental, mediante el cual se concede al Ciudadano Licenciado HECTOR SANCHEZ PONCE, Titular de la Notaría Pública número 105, con ejercicio en el Segundo Distrito Judicial del Estado y residencia en Tampico, Tamaulipas, licencia para separarse de sus funciones notariales por el término de UN AÑO, RENUNCIABLE.	8
ACUERDO Gubernamental, mediante el cual se otorga a la persona moral "INSTITUTO DE CULTURA Y CIENCIAS DE AMERICAS DEL NORTE", A.C., para que su auspiciada la escuela primaria particular COLEGIO AMERICAS DEL NORTE, imparta los estudios de educación primaria, en la ciudad de Reynosa,	
Tamaulipas	9

REGISTRO POSTAL

PUBLICACION PERIODICA

SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CXXVIII

Cd. Victoria, Tam., Jueves 11 de Diciembre del 2003.

P.O. N° 149

## **SUMARIO**

### **GOBIERNO DEL ESTADO**

<b>DECRETO No. 519</b> mediante el cual se autoriza al Ejecutivo del Estado, a donar a titulo gratuito, a favor del Gobierno Federal, por conducto de la Comisión de Avalúos de Bienes Nacionales, un inmueble de su propiedad, para la construcción del Recinto Portuario de la Aduana de Nuevo Progreso, Municipio de Río Bravo, Tamaulipas	2
<b>DECRETO No. 520</b> mediante el cual se autoriza al Ayuntamiento de Río Bravo, Tamaulipas, a formalizar la donación de un predio municipal a favor del Sistema para el Desarrollo Integral de la Familia, de Río Bravo, Tamaulipas, para la construcción de una Escuela de Educación Preescolar	3
<b>DECRETO No. 521</b> mediante el cual se autoriza al Ayuntamiento de Jaumave, Tamaulipas, a enajenar un predio de la Hacienda Pública Municipal a la empresa Industria Mexicana de Productos Vegetales, S. de R. L. de C. V	4
<b>DECRETO No. 522</b> mediante el cual se declaran inútiles para el servicio 121 bienes muebles considerados chatarra propiedad de la Hacienda Pública Municipal, y se autoriza su enajenación al Ayuntamiento de Altamira, Tamaulipas	5
<b>DECRETO No. 558</b> por medio del cual se declara inútil para el servicio el tanque elevado de agua de la Comisión Municipal de Agua Potable y Alcantarillado del municipio de Aldama, Tamaulipas y se autoriza a su enajenación	8
H. SUPREMO TRIBUNAL DE JUSTICIA	
CIRCULAR Número 9/2003, mediante el cual se toma el acuerdo de suspender las labores correspondientes el día seis de enero del dos mil cuatro	9
R. AYUNTAMIENTO CAMARGO, TAM.	
PRESUPUESTO de Egresos e Ingresos por el año 2004, del Municipio de Camargo, Tamaulipas	9
R. AYUNTAMIENTO MAINERO, TAM.	
PRESUPUESTO de Egresos por el año 2004, del Municipio de Mainero, Tamaulipas	13
R. AYUNTAMIENTO RIO BRAVO, TAM.	
PRESUPUESTO de Egresos por el año 2003, así como las Ampliaciones y Transferencias del Municipio de Río Bravo, Tamaulipas	18

REGISTRO POSTAL
PUBLICACION PERIODICA
SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO
AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CXXVIII
Cd. Victoria, Tam., Martes 16 de Diciembre del 2003.
P.O. N° 150

## **SUMARIO**

### **GOBIERNO DEL ESTADO**

# PODER EJECUTIVO SECRETARIA GENERAL

<b>DECRETO No. 561</b> por el cual se expide la Ley de Ingresos del Estado para el Ejercicio Fiscal del año 2004	2
<b>DECRETO No. 562</b> mediante el cual se adicionan los incisos f) y g) al artículo 119 bis, así como los artículos 264 bis y 281 bis de la Ley de Hacienda del Estado	4
<b>DECRETO No. 564</b> por el que se aprueba el Presupuesto de Egresos del Estado de Tamaulipas para el Ejercicio Fiscal 2004	6
CONTRALORIA GUBERNAMENTAL	
EDICTO al C. Luis Fernando Mansilla Bernal. (1ª. Publicación)	9

REGISTRO POSTAL Responsable PP-TAM-009 09 21

PUBLICACION PERIODICA SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CXXVIII Cd. Victoria, Tam., Miércoles 17 de Diciembre del 2003. P.O. N° 151

### **SUMARIO**

### **GOBIERNO DEL ESTADO**

# PODER EJECUTIVO SECRETARIA GENERAL

**DECRETOS** por el que se aprueban los Valores Unitarios de Terrenos y Construcciones y los Coeficientes de Incrementos y Demérito que servirán de base para la determinación del Valor Catastral de Predios Urbanos, Suburbanos, Centros de Población de Origen Ejidal, Congregaciones y demas localidades así como de los Predios Rústicos, para el ejercicio fiscal 2004 de los siguientes municipios: (ANEXO)

**DECRETOS** mediante el cual se expide la Ley de Ingresos para el ejercicio fiscal 2004 de los siguientes municipios: (ANEXO)

**DECRETO No. 393** Abasolo **DECRETO No. 395** Aldama

**DECRETO No. 397** Antiquo Morelos

**DECRETO No. 399** Burgos

**DECRETO No. 401** Bustamante

DECRETO No. 403 Casas

DECRETO No. 405 Cruillas

DECRETO No. 407 Gómez Farías

DECRETO No. 409 Llera

**DECRETO No. 411** Mainero

**DECRETO No. 413** Miquihuana

**DECRETO No. 415** Nuevo Morelos

DECRETO No. 417 Ocampo

**DECRETO No. 419** San Nicolás **DECRETO No. 421** Villagrán

DECRETO No. 425 Madero

DECRETO No. 427 González

DECKETO No. 427 Gonzalez

**DECRETO No. 429** Guemez **DECRETO No. 431** Guerrero

-----

**DECRETO No. 433** Gustavo Díaz Ordaz **DECRETO No. 435** Matamoros

DECRETO No. 437 Méndez

DECRETO No. 439 Mier

DECRETO No. 441 Miguel Alemán

DECRETO No. 443 Padilla

**DECRETO No. 445** Palmillas

DECRETO No. 394 Abasolo

**DECRETO No. 396** Aldama

**DECRETO No. 398** Antiquo Morelos

**DECRETO No. 400** Burgos

**DECRETO No. 402** Bustamante

DECRETO No. 404 Casas

**DECRETO No. 406** Cruillas

**DECRETO No. 408** Gómez Farías

**DECRETO No. 410** Llera

**DECRETO No. 412** Mainero

**DECRETO No. 414** Miquihuana

**DECRETO No. 416** Nuevo Morelos

**DECRETO No. 418** Ocampo

**DECRETO No. 420** San Nicolás

DECRETO No. 422 Villagrán

DECRETO No. 426 Cd. Madero DECRETO No. 428 González

DECRETO No. 430 Gûémez

------

DECRETO No. 432 Guerrero

DECRETO No. 434 Gustavo Díaz Ordaz.

**DECRETO No. 436** Matamoros **DECRETO No. 438** Méndez

DECRETO No. 440 Mier

DECRETO No. 442 Miguel Alemán

**DECRETO No. 444** Padilla

**DECRETO No. 446** Palmillas

### VIENE DE LA PRIMERA PAGINA SUMARIO

DECRETO No. 447 San Carlos	DECRETO No. 448 San Carlos		
DECRETO No. 449 San Fernando	DECRETO No. 450 San Fernando		
DECRETO No. 451 Soto La Marina	DECRETO No. 452 Soto la Marina		
DECRETO No. 453 Valle Hermoso	DECRETO No. 454 Valle Hermoso		
DECRETO No. 455 Victoria	DECRETO No. 456 Victoria		
DECRETO No. 457 El Mante	DECRETO No. 458 El Mante		
DECRETO No. 459 Hidalgo	DECRETO No. 460 Hidalgo		
DECRETO No. 461 Jaumave	DECRETO No. 462 Jaumave		
DECRETO No. 463 Jiménez	DECRETO No. 464 Jiménez		
DECRETO No. 465 Tula	DECRETO No. 466 Tula		
DECRETO No. 523 Nuevo Laredo	DECRETO No. 524 Nuevo Laredo		
DECRETO No. 567 Altamira	DECRETO No. 568 Altamira		
DECRETO No. 569 Camargo	DECRETO No. 570 Camargo		
DECRETO No. 573 Tampico	DECRETO No. 574 Tampico		
DECRETO No. 575 Xicotencatl	DECRETO No. 576 Xicotencatl		
DECRETO No. 560 por el cual se elige al C. P. Enrique Carlos Etienne Pérez del Río como Presidente del Consejo Estatal Electoral del Instituto Estatal Electoral de Tamaulipas			
X al artículo 68 del Código Electoral para el Estado.			
<b>DECRETO No. 566</b> mediante el cual se reforman los artíc Código Civil para el Estado de Tamaulipas			
DECRETO No. 578, mediante el cual se autoriza al Ayunta "Gremio Unido de Expendedores de Artículos Vari Altamira, Tam." un inmueble propiedad de su Hacie mercado	os en los Tianguis de Tampico, Ciudad Madero y enda Pública Municipal para la construcción de un		
<b>DECRETO No. 579</b> mediante cual se elige la Diputaciór segundo periódo ordinario de sesiones, correspondinguagésima Octava Legislatura del Congreso Tamaulipas	condiente al segundo año de ejercicio de la Constitucional del Estado Libre y Soberano de		
CONTRALORIA GU	JBERNAMENTAL		
<b>EDICTO</b> al C. Luis Fernando Mansilla Bernal. (2ª. Publicació	ón) 6		
R. AYUNTAMIENTO N	MATAMOROS, TAM.		
PRESUPUESTO de Egresos para el Ejercicio Fiscal 2004, d	del municipio de Matamoros, Tamaulipas		
R. AYUNTAMIENTO	REYNOSA, TAM.		
<b>REFORMA</b> al Artículo 8°, del Presupuesto de Egresos Reynosa, Tamaulipas			

REGISTRO POSTAL PP-TAM-009 09 21 Responsable PUBLICACION PERIODICA SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO AUTORIZADO POR SEPOMEX TOMO CXXVIII Cd. Victoria, Tam., Jueves 18 de Diciembre del 2003. P.O. N° 152

## **SUMARIO**

### **GOBIERNO DEL ESTADO**

FODER ESCOTIVO	
SECRETARIA GENERAL	
DECRETO No. 571 por el que se aprueban los Valores Unitarios de Terrenos y Construcciones y los Coeficientes de Incrementos y Demérito que servirán de base para la determinación del Valor Catastral de Predios Urbanos, Suburbanos, Centros de Población de Origen Ejidal, Congregaciones y demás localidades así como de los Predios Rústicos del municipio de Reynosa, Tamaulipas; para el ejercicio fiscal del año 2004. (ANEXO)	
<b>DECRETO No. 572</b> mediante el cual se expide la Ley de Ingresos para el municipio de Reynosa,	
Tamaulipas, para el ejercicio fiscal 2004. (ANEXO)	
<b>DECRETO No. 577</b> mediante el cual se autoriza al Ayuntamiento de Río Bravo, Tamaulipas, a formalizar la donación de un predio municipal a favor del Gobierno del Estado por conducto de la Secretaría de Educación Cultura y Deporte, para la construcción de una Telesecundaria	2
DECRETO No. 596 por el que se aprueban los Valores Unitarios de Terrenos y Construcciones y los Coeficientes de Incrementos y Demérito que servirán de base para la determinación del Valor Catastral de Predios Urbanos, Suburbanos, Centros de Población de Origen Ejidal, Congregaciones y demás localidades así como de los Predios Rústicos del municipio de Río Bravo, Tamaulipas; para el ejercicio fiscal del año 2004. (ANEXO)	
<b>DECRETO No. 597</b> mediante el cual se expide la Ley de Ingresos para el municipio de Río Bravo, Tamaulipas, para el ejercicio fiscal 2004. (ANEXO)	
CONTRALORIA GUBERNAMENTAL	
EDICTO al C. Luis Fernando Mansilla Bernal. (3ª. Publicación)	3
SISTEMA PARA EL DESARROLLO INTEGRAL DE LA FAMILIA	
<b>RESOLUCION</b> mediante el cual se otorga reconocimiento al Centro Asistencial Asociación Civil Maltos, A.C., ubicada en esta Ciudad	3
R. AYUNTAMIENTO ANTIGUO MORELOS, TAM.	
PRESUPUESTO de Egresos para el Ejercicio Fiscal 2003, del municipio de Antiguo Morelos, Tamaulipas	5
R. AYUNTAMIENTO GUERRERO, TAM.	
PRESUPUESTO de Egresos para el Ejercicio Fiscal 2004, del municipio de Guerrero, Tamaulipas	7
R. AYUNTAMIENTO SAN FERNANDO, TAM.	
PRESUPUESTO de Egresos para el Ejercicio Fiscal 2004, del municipio de San Fernando, Tamaulipas	9

REGISTRO POSTAL

PUBLICACION PERIODICA

SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CXXVIII

Cd. Victoria, Tam., Martes 23 de Diciembre del 2003.

P.O. N° 153

## **SUMARIO**

### **GOBIERNO DEL ESTADO**

Transitorio de la Ley de Fiscalización Superior del Estado de Tamaulipas	2
ACUERDO Gubernamental, mediante el cual se expide a favor de la Ciudadana Licenciada GUILLERMINA REYNOSO OCHOA, PATENTE DE ASPIRANTE AL CARGO DE NOTARIO PUBLICO	3
ACUERDO Gubernamental mediante el cual se otorga reconocimiento de validez oficial a los estudios de educación preescolar que imparte el jardín de niños particular GRILLITO CANTOR, en la ciudad de Tampico, Tamaulipas	4
CONTRALORIA GUBERNAMENTAL	
EDICTO al C. Arturo Bautista Xochihua. (1ª. Publicación)	7
EDICTO al C. Luis Huerta Franco. (1ª. Publicación)	7
EDICTO al C. Héctor Hugo Vázquez Alvarado. (1ª. Publicación)	8
FE DE ERRATAS	
En el Decreto No. 61, publicado en el Periódico Oficial, número 99 Tomo CXXVII, del jueves 15 de Agosto del 2002	9
En el Decreto No. 279, publicado en el Periódico Oficial, número 61 Tomo CXXVIII, del miércoles 21 de Mayo de 2003	9
En el Decreto No. 383, publicado en el Periódico Oficial, número 134 Tomo CXXVIII, del jueves 6 de Noviembre de 2003	10

REGISTRO POSTAL

PUBLICACION PERIODICA

SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CXXVIII

Cd. Victoria, Tam., Miércoles 24 de Diciembre del 2003.

P.O. N° 154

## **SUMARIO**

## **GOBIERNO DEL ESTADO**

<b>PUNTO DE ACUERDO No. 76</b> por el que se exhorta a la H. Cámara de Congreso de Diputados del Congreso de la Unión, para que al dictaminar, discutir y votar el Presupuesto de Egresos de la Federación para el ejercicio fiscal de 2004	2
<b>PUNTO DE ACUERDO No. 85</b> para la depuración de documentos con antigüedad de más de seis años en los archivos de la Auditoría Superior del Estado	2
PUNTO DE ACUERDO No. 87 relativo al pronunciamiento sobre la Cuenca de Burgos y el Desarrollo de Tamaulipas	3
PUNTO DE ACUERDO No. 88 mediante el cual se faculta a la Gran Comisión para crear una Comisión Especial de atención, seguimiento y evaluación de la Cuenca de Burgos	5
<b>PUNTO DE ACUERDO No. 89</b> por medio del cual se crea la comisión especial para dar seguimiento y participar en los trabajos sobre la Convención Nacional Hacendaria	6
CONTRALORIA GUBERNAMENTAL	
EDICTO al C. Arturo Bautista Xochihua. (2ª. Publicación)	7 8 8
R. AYUNTAMIENTO RIO BRAVO, TAM.	
ACUERDO por el que se crea el Fondo de Apoyo a la Población para el año 2003, (FONAP)	9
PRESUPUESTO de Egresos para el Ejercicio Fiscal 2004, del municipio de Río Bravo, Tamaulipas	10
<b>AMPLIACION</b> al Presupuesto de Egresos correspondiente al Ejercicio Fiscal 2003, del municipio de Río Bravo, Tamaulipas	18
R. AYUNTAMIENTO VICTORIA, TAM.	
PRESUPUESTO de Egresos para el Ejercicio Fiscal del año 2004, del municipio de Victoria, Tamaulipas	19

REGISTRO POSTAL

PUBLICACION PERIODICA

SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CXXVIII

Cd. Victoria, Tam., Jueves 25 de Diciembre del 2003.

P.O. N° 155

### **SUMARIO**

### **GOBIERNO DEL ESTADO**

# PODER EJECUTIVO SECRETARIA GENERAL

- DECRETO No. 467, por el que se aprueba la Cuenta Pública del Organismo Público Descentralizado, denominado Colegio de Bachilleres del Estado de Tamaulipas, correspondiente al primer trimestre del 2002. (ANEXO)
- DECRETO No. 468, por el que se aprueba la Cuenta Pública del Organismo Público Descentralizado denominado Colegio de Bachilleres del Estado de Tamaulipas, correspondiente al segundo trimestre del 2002. (ANEXO)
- DECRETO No. 469, por el que se aprueba la Cuenta Pública del Organismo Público Descentralizado denominado Comisión Municipal de Agua Potable y Alcantarillado de el Mante, Tamaulipas, correspondiente al segundo trimestre del 2002. (ANEXO)
- DECRETO No. 470 pór el que se aprueba la Cuenta Pública del Organismo Público Descentralizado denominado Comisión Municipal de Agua Potable y Alcantarillado de Río Bravo, Tamaulipas, correspondiente al segundo trimestre del 2002. (ANEXO)
- DECRETO No. 471, por el que se aprueba la Cuenta Pública del Organismo Público Descentralizado denominado Sistema para el Desarrollo Integral de la Familia del municipio de San Fernando, correspondiente al segundo trimestre del 2002. (ANEXO)
- DECRETO No. 472, por el que se aprueba la Cuenta Pública del Organismo Público Descentralizado denominado Sistema para el Desarrollo Integral de la Familia del municipio de Río Bravo, correspondiente al segundo trimestre del 2002. (ANEXO)
- DECRETO No. 473, por el que se aprueba la Cuenta Pública del Organismo Público Descentralizado denominado Comité Administrador del Programa de Construcción de Escuelas en Tamaulipas, correspondiente al tercer trimestre de 2002. (ANEXO)
- DECRETO No. 474, por el que se aprueba la Cuenta Pública del Organismo Público Descentralizado denominado Instituto Tamaulipeco de Vivienda y Urbanización, correspondiente al tercer trimestre de 2002. (ANEXO)
- DECRETO No. 475, por el que se aprueba la Cuenta Pública del Organismo Público Descentralizado denominado Instituto Tamaulipeco de Educación para Adultos, correspondiente al tercer trimestre de 2002. (ANEXO)
- DECRETO No. 476, por el que se aprueba la Cuenta Pública del Organismo Público Descentralizado denominado Colegio de Bachilleres del Estado de Tamaulipas, correspondiente al tercer trimestre de 2002. (ANEXO)
- DECRETÓ No. 477, por el que se aprueba la Cuenta Pública del Organismo Público Descentralizado denominado Colegio Nacional de Educación Profesional Técnica del Estado de Tamaulipas, correspondiente al tercer trimestre de 2002. (ANEXO)
- DECRETO No. 478, por el que se aprueba la Cuenta Pública del Organismo Público Descentralizado denominado Instituto Tamaulipeco de Capacitación para el Empleo, correspondiente al tercer trimestre de 2002. (ANEXO)

- DECRETO No. 479, por el que se aprueba la Cuenta Pública del Organismo Público Descentralizado denominado Comisión Municipal de Agua Potable y Alcantarillado de Nuevo Laredo, Tamaulipas, correspondiente al tercer trimestre del 2002. (ANEXO)
- DECRETÓ No. 480, por el que se aprueba la Cuenta Pública del Organismo Público Descentralizado denominado Comisión Municipal de Agua Potable y Alcantarillado de el Mante, Tamaulipas, correspondiente al tercer trimestre del 2002. (ANEXO)
- DECRETO No. 481, por el que se aprueba la Cuenta Pública del Organismo Público Descentralizado denominado Comisión Municipal de Agua Potable y Alcantarillado de Río Bravo, Tamaulipas, correspondiente al tercer trimestre del 2002. (ANEXO)
- DECRETO No. 482, por el que se aprueba la Cuenta Pública del Organismo Público Descentralizado denominado Comisión Municipal de Agua Potable y Alcantarillado de San Fernando, Tamaulipas, correspondiente al tercer trimestre del 2002. (ANEXO)
- DECRETO No. 483, por el que se aprueba la Cuenta Pública del Organismo Público Descentralizado denominado Sistema para el Desarrollo Integral de la Familia del municipio de Matamoros, correspondiente al tercer trimestre del 2002. (ANEXO)
- DECRETO No. 484, por el que se aprueba la Cuenta Pública del Organismo Público Descentralizado denominado Sistema para el Desarrollo Integral de la Familia del municipio de San Fernando, Tamaulipas, correspondiente al tercer trimestre del 2002. (ANEXO)
- DECRETO No. 485, por el que se aprueba la Cuenta Pública del Organismo Público Descentralizado denominado Sistema para el Desarrollo Integral de la Familia del municipio de Nuevo Laredo, Tamaulipas, correspondiente al tercer trimestre del 2002. (ANEXO)
- DECRETO No. 486, por el que se aprueba la Cuenta Pública del Organismo Público Descentralizado denominado Sistema para el Desarrollo Integral de la Familia del municipio de Río Bravo, Tamaulipas, correspondiente al tercer trimestre del 2002. (ANEXO)
- DECRETO No. 487, por el que se aprueba la Cuenta Pública del Organismo Público Descentralizado denominado Universidad Tecnológica de Matamoros, correspondiente al cuarto trimestre de 2002. (ANEXO)
- DECRETO No. 488, por el que se aprueba la Cuenta Pública del Organismo Público Descentralizado denominado Universidad Tecnológica de Tamaulipas Norte, correspondiente al cuarto trimestre de 2002. (ANEXO)
- DECRETO No. 489, por el que se aprueba la Cuenta Pública del Organismo Público Descentralizado denominado Instituto Tamaulipeco de Capacitación para el Empleo, correspondiente al cuarto trimestre de 2002. (ANEXO)

**CONTINUA EN LA SIGUIENTE PAGINA** 

- DECRETO No. 490, por el que se aprueba la Cuenta Pública del Organismo Público Descentralizado denominado Comité Administrador del Programa de Construcción de Escuelas en Tamaulipas, correspondiente al cuarto trimestre de 2002. (ANEXO)
- DECRETO No. 491, por el que se aprueba la Cuenta Pública del Organismo Público Descentralizado denominado Instituto Tamaulipeco para la Cultura y las Artes, correspondiente al cuarto trimestre de 2002. (ANEXO)
- DECRETO No. 492, mediante el cual se aprueba la Cuenta Pública del Organismo Público Descentralizado denominado Instituto Tamaulipeco de Educación para Adultos, correspondiente al cuarto trimestre de 2002. (ANEXO)
- DECRETO No. 493, mediante el cual se aprueba la Cuenta Pública del Organismo Público Descentralizado denominado Colegio San Juan Siglo XXI, correspondiente al cuarto trimestre de 2002. (ANEXO)
- DECRETO No. 494, mediante el cual se aprueba la Cuenta Pública del Organismo Público Descentralizado denominado Colegio de Tamaulipas correspondiente al cuarto trimestre de 2002. (ANEXO)
- DECRETO No. 495, mediante el cual se aprueba la Cuenta Pública del Organismo Público Descentralizado denominado Instituto Tamaulipeco de Vivienda y Urbanización, correspondiente al cuarto trimestre de 2002. (ANEXO)
- DECRETO No. 496 mediante el cual se aprueba la Cuenta Pública del Organismo Público Descentralizado denominado Colegio de Bachilleres del Estado de Tamaulipas, correspondiente al cuarto trimestre de 2002. (ANEXO) DECRETO No. 497, mediante el cual se aprueba la Cuenta
- DECRETO No. 497, mediante el cual se aprueba la Cuenta Pública del Organismo público descentralizado denominado Junta de Aguas y Drenaje de Matamoros, correspondiente al cuarto trimestre del 2002. (ANEXO)
- DECRETO No. 498, mediante el cual se aprueba la Cuenta Pública del Organismo Público Descentralizado denominado Comisión Municipal de Agua Potable y Alcantarillado de El Mante, Tamaulipas, correspondiente al cuarto trimestre del 2002. (ANEXO)
- DECRETO No. 499, mediante el cual se aprueba la Cuenta Pública del Organismo Público Descentralizado denominado Comisión Municipal de Agua Potable y Alcantarillado de Nuevo Laredo, Tamaulipas, correspondiente al cuarto trimestre del 2002. (ANEXO)
- DECRETÓ No. 500, mediante el cual se aprueba la Cuenta Pública del Organismo Público Descentralizado denominado Comisión Municipal de Agua Potable y Alcantarillado de la Zona Conurbada de la Desembocadura del Río Pánuco en el Estado de Tamaulipas, correspondiente al cuarto trimestre del 2002. (ANEXO)
- DECRETO No. 501, mediante el cual se aprueba la Cuenta Pública del Organismo Público Descentralizado denominado Comisión Municipal de Agua Potable y Alcantarillado de Río Bravo, Tamaulipas, correspondiente al cuarto trimestre del 2002. (ANEXO)
- DECRETO No. 502, mediante el cual se aprueba la Cuenta Pública del Organismo Público Descentralizado denominado Comisión Municipal de Agua Potable y Alcantarillado de San Fernando, Tamaulipas, correspondiente al cuarto trimestre del 2002. (ANEXO)
- DECRETO No. 503, mediante el cual se aprueba la Cuenta Pública del Organismo Público Descentralizado denominado Sistema para el Desarrollo Integral de la Familia del Municipio de Nuevo Laredo, correspondiente al cuarto trimestre del 2002. (ANEXO)
- DECRETO No. 504, mediante el cual se aprueba la Cuenta Pública del Organismo Público Descentralizado denominado Sistema para el Desarrollo Integral de la Familia del Municipio de Tampico, correspondiente al cuarto trimestre del 2002. (ANEXO)
- DECRETO No. 505, mediante el cual se aprueba la Cuenta Pública del Organismo Público Descentralizado denominado Sistema para el Desarrollo Integral de la Familia del Municipio de Matamoros, Tamaulipas, correspondiente al cuarto trimestre del 2002. (ANEXO)
- DECRETO No. 506, mediante el cual se aprueba la Cuenta Pública del Organismo Público Descentralizado denominado Sistema para el Desarrollo Integral de la Familia del Municipio de El Mante, Tamaulipas, correspondiente al cuarto trimestre del 2002. (ANEXO)

- DECRETO No. 507, mediante el cual se aprueba la Cuenta Pública del Organismo Público Descentralizado denominado Sistema para el Desarrollo Integral de la Familia del Municipio de San Fernando, Tamaulipas correspondiente al cuarto trimestre del 2002. (ANEXO)
- DECRETO No. 508, mediante el cual se aprueba la Cuenta Pública del Organismo Público Descentralizado denominado Sistema para el Desarrollo Integral de la Familia del Municipio de Reynosa, Tamaulipas, correspondiente al cuarto trimestre del 2002. (ANEXO)
- DECRETO No. 509, mediante el cual se aprueba la Cuenta Pública del Organismo Público Descentralizado denominado Sistema para el Desarrollo Integral de la Familia del Municipio de Río Bravo, Tamaulipas, correspondiente al cuarto trimestre del 2002. (ANEXO)
- **DECRETO No. 510**, mediante el cual se aprueba la Cuenta Pública del Poder Ejecutivo del Estado de Tamaulipas, correspondiente al primer trimestre del 2003. (ANEXO)
- DECRETO No. 511, mediante el cual se aprueba la Cuenta Pública del Poder Legislativo del Estado de Tamaulipas, correspondiente al primer trimestre del 2003. (ANEXO)
- **DECRETO No. 512**, mediante el cual se aprueba la Cuenta Pública del Poder Judicial del Estado de Tamaulipas, correspondiente al primer trimestre del 2003. (ANEXO)
- DECRETO No. 513, mediante el cual se aprueba la Cuenta Pública del Poder Ejecutivo del Estado de Tamaulipas, correspondiente al segundo trimestre del 2003. (ANEXO)
- DECRETO No. 514, mediante el cual se aprueba la Cuenta Pública del Poder Legislativo del Estado de Tamaulipas, correspondiente al segundo trimestre del 2003. (ANEXO)
- DECRETO No. 515, mediante el cual se aprueba la Cuenta Pública del Poder Judicial del Estado de Tamaulipas, correspondiente al segundo trimestre del 2003. (ANEXO)
- **DECRETO No. 516**, mediante el cual se aprueba la Cuenta Pública del Poder Ejecutivo del Estado de Tamaulipas, correspondiente al tercer trimestre del 2003. (ANEXO)
- DECRETO No. 517, mediante el cual se aprueba la Cuenta Pública del Poder Legislativo del Estado de Tamaulipas, correspondiente al tercer trimestre del 2003. (ANEXO)
- DECRETO No. 518, mediante el cual se aprueba la Cuenta Pública del Poder Judicial del Estado de Tamaulipas, correspondiente al tercer trimestre del 2003. (ANEXO)
- DECRETO No. 525, mediante el cual se aprueba la Cuenta Pública del Ayuntamiento de Abasolo, Tamaulipas, correspondiente al ejercicio fiscal 2002. (ANEXO)
- DECRETO No. 526, mediante el cual se aprueba la Cuenta Pública del Ayuntamiento de Aldama, Tamaulipas, correspondiente al ejercicio fiscal 2002. (ANEXO)
- DECRETO No. 527, mediante el cual se aprueba la Cuenta Pública del Ayuntamiento de Antiguo Morelos, Tamaulipas, correspondiente al ejercicio fiscal 2002. (ANEXO)
- DECRETO No. 528, mediante el cual se aprueba la Cuenta Pública del Ayuntamiento de Bustamante, Tamaulipas, correspondiente al ejercicio fiscal 2002. (ANEXO)
- **DECRETO No. 529,** mediante el cual se aprueba la Cuenta Pública del Ayuntamiento de Camargo, Tamaulipas, correspondiente al ejercicio fiscal 2002. (ANEXO)
- DECRETO No. 530, mediante el cual se aprueba la Cuenta Pública del Ayuntamiento de Casas, Tamaulipas, correspondiente al ejercicio fiscal 2002. (ANEXO)
- **DECRETO No. 531,** mediante el cual se aprueba la Cuenta Pública del Ayuntamiento de Gómez Farias, Tamaulipas, correspondiente al ejercicio fiscal 2002. (ANEXO)
- DECRETO No. 532, mediante el cual se aprueba la Cuenta Pública del Ayuntamiento de González, Tamaulipas, correspondiente al ejercicio fiscal 2002. (ANEXO)
- DECRETO No. 533, mediante el cual se aprueba la Cuenta Pública del Ayuntamiento de Guémez, Tamaulipas, correspondiente al ejercicio fiscal 2002. (ANEXO)
- **DECRETO No. 534,** mediante el cual se aprueba la Cuenta Pública del Ayuntamiento de Guerrero, Tamaulipas, correspondiente al ejercicio fiscal 2002. (ANEXO)
- DECRETO No. 535, mediante el cual se aprueba la Cuenta Pública del Ayuntamiento de Hidalgo, Tamaulipas, correspondiente al ejercicio fiscal 2002. (ANEXO)

#### **CONTINUA EN LA SIGUIENTE PAGINA**

- DECRETO No. 536, mediante el cual se aprueba la Cuenta Pública del Ayuntamiento de Jiménez, Tamaulipas, correspondiente al ejercicio fiscal 2002. (ANEXO)
- DECRETO No. 537, mediante el cual se aprueba la Cuenta Pública del Ayuntamiento de Llera, Tamaulipas, correspondiente al ejercicio fiscal 2002. (ANEXO)
- DECRETO No. 538, mediante el cual se aprueba la Cuenta Pública del Ayuntamiento de Matamoros, Tamaulipas, correspondiente al ejercicio fiscal 2002. (ANEXO)
- DECRETO No. 539, mediante el cual se aprueba la Cuenta Pública del Ayuntamiento de Méndez, Tamaulipas, correspondiente al ejercicio fiscal 2002. (ANEXO)
- DECRETO No. 540, mediante el cual se aprueba la Cuenta Pública del Ayuntamiento de Mier, Tamaulipas, correspondiente al ejercicio fiscal 2002. (ANEXO)
- DECRETO No. 541, mediante el cual se aprueba la Cuenta Pública del Ayuntamiento de Miguel Alemán, Tamaulipas, correspondiente al ejercicio fiscal 2002. (ANEXO)
- DECRETO No. 542, mediante el cual se aprueba la Cuenta Pública del Ayuntamiento de Nuevo Morelos, Tamaulipas, correspondiente al ejercicio fiscal 2002. (ANEXO)
- DECRETO No. 543, mediante el cual se aprueba la Cuenta Pública del Ayuntamiento de Padilla, Tamaulipas, correspondiente al ejercicio fiscal 2002. (ANEXO)
- DECRETO No. 544, mediante el cual se aprueba la Cuenta Pública del Ayuntamiento de Tula, Tamaulipas, correspondiente al ejercicio fiscal 2002. (ANEXO)
- **DECRETO No. 545**, mediante el cual se aprueba la Cuenta Pública del Ayuntamiento de Valle Hermoso, Tamaulipas, correspondiente al ejercicio fiscal 2002. (ANEXO)
- DECRETO No. 546, mediante el cual se aprueba la Cuenta Pública del Ayuntamiento de Victoria, Tamaulipas, correspondiente al ejercicio fiscal 2002. (ANEXO)
- DECRETO No. 547, mediante el cual se aprueba la Cuenta Pública del Organismo Público Descentralizado denominado Comité Administrador del Programa de Construcción de Escuelas en Tamaulipas, correspondiente al primer trimestre de 2003. (ANEXO)
- DECRETO No. 548, mediante el cual se aprueba la Cuenta Pública del Organismo Público Descentralizado denominado Instituto Tamaulipeco de Capacitación para el Empleo correspondiente al Primer Trimestre del 2003. (ANEXO)
- DECRETO No. 549, mediante el cual se aprueba la Cuenta Pública del Organismo Público Descentralizado denominado Instituto Tamaulipeco para la Cultura y las Artes, correspondiente al Primer Trimestre del 2003. (ANEXO)
- DECRETO No. 550, mediante el cual se aprueba la Cuenta Pública del Organismo Público Descentralizado denominado Colegio de Tamaulipas, correspondiente al Primer Trimestre del 2003. (ANEXO)
- DECRETO No. 551, mediante el cual se aprueba la Cuenta Pública del Organismo Público Descentralizado denominado Consejo Tamaulipeco para la Ciencia y la Tecnología, correspondiente al primer trimestre del 2003. (ANEXC)
- DECRETO No. 552, mediante el cual se aprueba la Cuenta Pública del Organismo Público Descentralizado denominado Instituto Tamaulipeco de Educación para Adultos, correspondiente al Primer Trimestre del 2003. (ANEXO)
- DECRETO No. 553, mediante el cual se aprueba la Cuenta Pública del Organismo Público Descentralizado denominado Colegio de Bachilleres del Estado de Tamaulipas, correspondiente al Primer Trimestre del 2003. (ANEXO)
- DECRETO No. 554, mediante el cual se aprueban las Cuentas Públicas de los Organismos Públicos Descentralizados denominados Comisiones Municipales de Agua Potable y Alcantarillado de Abasolo, Aldama, Antiguo Morelos, Camargo, Villa de Casas, Gómez Farias, González, Güémez, Guerrero, Gustavo Díaz Ordaz, Hidalgo, Jaumave, Jiménez, Llera, Mainero, Méndez, Mier, Miguel Alemán, Miguihuana, Nuevo Morelos, Ocampo, Padilla, Palmillas, San Carlos, Soto La Marina, Tula, Valle Hermoso, Villagrán y Xicoténcatl, correspondientes al Primer Trimestre del 2003. (ANEXO)
- DECRETO No. 555, mediante el cual se aprueba la Cuenta Pública del Organismo Público Descentralizado denominado Sistema para el Desarrollo Integral de la Familia del Municipio de Ciudad Madero, Tamaulipas, correspondiente al Primer Trimestre del 2003. (ANEXO)

- DECRETO No. 556, mediante el cual se aprueba la Cuenta Pública del Organismo Público Descentralizado denominado Sistema para el Desarrollo Integral de la Familia del Municipio de Tampico, Tamaulipas, correspondiente al Primer Trimestre del 2003. (ANEXO)
- DECRETO No. 557, mediante el cual se aprueba la Cuenta Pública del Organismo Público Descentralizado denominado Sistema para el Desarrollo Integral de la Familia de Tamaulipas, correspondiente al Primer Trimestre del 2003. (ANEXO)
- PÉCRETO No. 580, mediante el cual se aprueba la Cuenta Pública del Organismo Público Descentralizado denominado Colegio Nacional de Educación Profesional Técnica del Estado de Tamaulipas, correspondiente al cuarto trimestre de 2002. (ANEXO)
- Pública del Organismo Público Descentralizado denominado Servicios de Salud de Tamaulipas, correspondiente al cuarto trimestre de 2002. (ANEXO)
- Pública del Organismo Público Descentralizado denominado Universidad Tecnológica de Altamira, correspondiente al cuarto trimestre de 2002. (ANEXO)
- DECRETO No. 583, mediante el cual se aprueba la Cuenta Pública del Organismo Público Descentralizado denominado Universidad Tecnológica de Nuevo Laredo, correspondiente al cuarto trimestre de 2002. (ANEXO)
- DECRETO No. 584, mediante el cual se aprueba la Cuenta Pública del Organismo Público Descentralizado denominado Universidad Tecnológica de Matamoros, correspondiente al primer trimestre de 2003. (ANEXO)
- DECRETO No. 585, mediante el cual se aprueba la Cuenta Pública del Ayuntamiento de Altamira, Tamaulipas, correspondiente al ejercicio fiscal 2001. (ANEXO)
- DECRETO No. 586, mediante el cual se aprueba la Cuenta Pública del Ayuntamiento de Altamira, Tamaulipas, correspondiente al ejercicio fiscal 2002. (ANEXO)
- **DECRETO No. 587**, mediante el cual se aprueba la Cuenta Pública del Ayuntamiento de Ciudad Madero, Tamaulipas, correspondiente al ejercicio fiscal 2002. (ANEXO)
- DECRETO No. 588, mediante el cual se aprueba la Cuenta Pública del Ayuntamiento de Gustavo Díaz Ordaz, Tamaulipas, correspondiente al ejercicio fiscal 2002.
- DECRETO No. 589, mediante el cual se aprueba la Cuenta Pública del Ayuntamiento de Jaumave, Tamaulipas, correspondiente al ejercicio fiscal 2002. (ANEXO)
- **DECRETO No. 590,** mediante el cual se aprueba la Cuenta Pública del Ayuntamiento de Nuevo Laredo, Tamaulipas, correspondiente al ejercicio fiscal 2002. (ANEXO)
- DECRETO No. 591, mediante el cual se aprueba la Cuenta Pública del Ayuntamiento de Ocampo, Tamaulipas, correspondiente al ejercicio fiscal 2002. (ANEXO)
- **DECRETO No. 592**, mediante el cual se aprueba la Cuenta Pública del Ayuntamiento de Reynosa, Tamaulipas, correspondiente al ejercicio fiscal 2002. (ANEXO)
- **DECRETO No. 593,** mediante el cual se aprueba la Cuenta Pública del Ayuntamiento de Río Bravo, Tamaulipas, correspondiente al ejercicio fiscal 2002. (ANEXO)
- **DECRETO No. 594**, mediante el cual se aprueba la Cuenta Pública del Ayuntamiento de San Fernando, Tamaulipas, correspondiente al ejercicio fiscal 2002. (ANEXO)
- DECRETO No. 595, mediante el cual se aprueba la Cuenta Pública del Ayuntamiento de Tampico, Tamaulipas, correspondiente al ejercicio fiscal 2002. (ANEXO)
- ACUERDO Gubernamental mediante el cual se otorga a la persona moral "GUARDERIA INFANTIL MI Bb", S.C., reconocimiento de validez oficial de estudios, para que su auspiciado el CENTRO DE DESARROLLO INFANTIL MI BEBE, imparta los estudios de educación inicial, en ciudad Victoria, Tamaulipas.......

#### CONTRALORIA GUBERNAMENTAL

EDICTO al C. Arturo Bautista Xochihua. (3ª. Publicación)....
EDICTO al C. Luis Huerta Franco. (3ª. Publicación)....
EDICTO al C. Héctor Hugo Vázquez Alvarado. (3ª. Publicación).

#### R. AYUNTAMIENTO CRUILLAS, TAM.

**PRESUPUESTO** de Egresos e Ingresos para el Ejercicio Fiscal 2004, del municipio de Cruillas, Tamaulipas......

9

7

8

REGISTRO POSTAL

PUBLICACION PERIODICA

SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CXXVIII

Cd. Victoria, Tam., Martes 30 de Diciembre del 2003.

P.O. N° 156

## **SUMARIO**

### **GOBIERNO DEL ESTADO**

ACUERDO Gubernamental mediante el cual se concede a la Ciudadana Licenciada LAURA AMELIA GARCIA VILLANUEVA, Titular de la Notaría Pública número 254, con ejercicio en el Cuarto Distrito Judicial del Estado y residencia en H. Matamoros, Tamaulipas, licencia para suspender el inicio de las funciones notariales por el término en que se desempeñe como Gerente General del Fideicomiso de la Ciudad de Matamoros	2
ACUERDO Gubernamental mediante el cual se otorga a la persona moral "INSTITUTO BILINGÜE NORCEROD", A.C., reconocimiento de validez oficial de estudios para que su auspiciado el jardín de niños particular INSTITUTO BILINGÜE NORCEROD, imparta los estudios de educación preescolar, en la ciudad de Reynosa, Tamaulipas	2
ACUERDO Gubernamental mediante el cual se otorga a la persona moral "ESCUELA AMERICANA MONTESSORI" S.C., reconocimiento de validez oficial de estudios, para que su auspiciado el jardín de niños particular ESCUELA AMERICANA MOSTESSORI, imparta los estudios de educación preescolar, en la Ciudad de Tampico, Tamaulipas	6
CONTRALORIA GUBERNAMENTAL	
ACUERDO mediante el cual se da a conocer la modificación a los formatos oficiales para la declaración de situación patrimonial inicial, anual y final de los servidores públicos, en los numerales 9, 10 y 11, y a los instructivos para su llenado, en la parte correspondiente.	9
R. AYUNTAMIENTO BUSTAMANTE, TAM.	
PRESUPUESTO de Egresos para el Ejercicio Fiscal 2004, del municipio de Bustamante, Tamaulipas	11
R. AYUNTAMIENTO NUEVO MORELOS, TAM.	
PRESUPUESTO de Egresos para el Ejercicio Fiscal 2004, del municipio de Nuevo Morelos, Tamaulipas	14

REGISTRO POSTAL
PUBLICACION PERIODICA
SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO
AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CXXVIII
Cd. Victoria, Tam., Miércoles 31 de Diciembre del 2003.
P.O. N° 157

## **SUMARIO**

### **GOBIERNO DEL ESTADO**

# PODER EJECUTIVO SECRETARIA GENERAL

<b>DECRETO No. 563</b> por medio del cual se reforman los artículos 2, fracción VIII; 3, fracciones I y III; 3 bis, 5, 8 y 9; se adicionan la fracción X del artículo 2 y un segundo párrafo del artículo 10; y se derogan el artículo segundo transitorio del Decreto No. 141 del 14 de diciembre de 1999 de la Quincuagésima Séptima Legislatura del Estado, todos de la Ley de Coordinación Fiscal del Estado de Tamaulipas	2
<b>DECRETO No. 599</b> mediante el cual la Quincuagésima Octava Legislatura del Congreso Libre y Soberano de Tamaulipas, clausura su segundo periódo ordinario de sesiones, correspondiente al segundo año de ejercicio constitucional	4
ACUERDO Gubernamental mediante el cual se autoriza Lotificación del Fraccionamiento habitacional tipo "C" denominado "COLONIA CONSTITUCIONAL" con una superficie total de 232,458.35 metros cuadrados, ubicado en el municipio de Nuevo Laredo, Tamaulipas	5
ACUERDO Gubernamental mediante el cual se autoriza Lotificación del Fraccionamiento habitacional tipo "C" denominado "COLONIA CONSTITUCIONAL SEGUNDA ETAPA" con una superficie total de 267,335.86 metros cuadrados, ubicado en el municipio de Nuevo Laredo, Tamaulipas	7
R. AYUNTAMIENTO CASAS, TAM.	
PRESUPUESTO de Egresos para el Ejercicio Fiscal 2004, del municipio de Casas,	a